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EYXAPIXTIEX

Apyixa Qo nclo va eoyopiotnow tov KabOnynty uov k. Aioxourydin
Miyoin yio v gumioroodvy wov pov &dgiée divoviog pov ™y SvVATOTHTO. VO
EKTOVHOW THV TTOYLOKY EPYOCIO. HOVD GTOV ENIOTHUOVIKO TOUEN. OV EmBvuovoa.
Erniong Oa nbeio va tov evyoapiotiow yio v dpioty kaboonynon kai v
adiaxonn Ponbeio. mov Hov Edwae o OAN TH OIOPKEID, EKTOVHONS THG TTOYXIOKNG
EPYOTILAC LOV, TAVTO, O100ETLOC Kol TTPOTITOG.

Evo ueyddo evyopiotw otov odlvyo Yyia THV OGOUTOPCOTOCH KOl
KaTovonon mov €0€ile 0lo ovto 1o didotnua. Emions, Ospués evyopioties oty
@iln uov Kowvotovtivo, yio. ty ouépioty GOUTOPAOTOTH, THY oLVoleOnuaTikn
KOl Ol HOVO DTOOTHPLILN €K UEPOVS THG, MOTE VO OAOKANPWOEL emITOY DS avTH 1
gpyooia. TéLog, TIC Ocpudtepes EVYOPLOTIEGC WOV TTHV OLKOYEVELQ. LOD VIO, THV
0J0Tlevpn VIOGTAPIEH TOVS OY1I UOVO KOTG. THYV TEPIOOO  EKTOVHONS THS
TTOYLOKNGS L0V EPYATIOG, OAAG KOl KOO OAN TNV OIOPKEIQ TWV GTOVOMDV LOD.

Xapig ™ oixn tovg vmootipiln dev Oo. fpiokouovy eow anuepo!

LpéfeCa, Maiog 2009

I'pouuévoo Maipn



INEPIAHYH

H gyxaBidpvon eviaiog ayopds keparaiov, TO ATPOGKOTTO AVOLYLO TMV
eBvikov ayopov 6to Evpomaikd Kot Kat’ en€KTaoT 6T0 TayKOGHo TePPAAlov
YEVVA TNV OVAYKN EQOPUOYNG EVIOI®MV YPTUATOOKOVOUIKOV Kovovov. H
Evponoaik 'Evoorn, pe tov xavoviopd 1606/2002, oto mhoiclo g
TOYKOGUOTOINGoNG Kot otV mpoonmdfeld g vo  evopuovicer
YPNUOTOOIKOVOULKY]  TTANPOPOPNCT MOV  TOAPEYOLV Ol ELCNYUEVEG  OTO
YPNUOTIOTN PO €TaLpEieg amoPacilel v epapuoyn tov Aebvov Aoylotikov
[Ipotdmwv mpokepévou va eEacpartcOel 1 mpootacio TV ETEVOLTOV.
Ta Awebv) Aoyotikd TIpdtvomo kobiep®vovy TOVG AOYIGTIKOUG KOVOVES, TIG
OPYES KO TPAKTIKEG TOV KAAVTTOLV TNV OVAYKT Y10, OLOLOLOPPT] TAPOVGiacT
TOV OIKOVOUK®V oTolyeimv tov gtopeidv. Me Bdon tov Kavovioud Tng
Evpomnaikng kowwdtrag 1606/2002 kot tov vopo 2992/2002 epappodlovror kot
otv EAAGSa Yoo mpodtn @opd to Aebvr) Aoyiotikd Ilpdtvma katd tnv
KOTOPTION TOV ONUOGLEVUEVOV OIKOVOUK®V KOTAOTACEMV KOl GUYKEKPIUEVOL
epapuolovtal Yo TPATN POPE GTIG OIKOVOUKES KOATOGTAGELS TOL ALPOPOVY TV
yprion 01/01/2005 éwg 31/12/2005. Me v €QaprOYN TOLG TPOGOOKOVUE GE
0PEAN OTLG :

1. Awapdvelo 0TI OIKOVOUKEG KOTOOTAGELS KOl EMOUEVOG KOAADTEPM
TANpopOpTON
TOV EMEVOLTIKOL KOOV Yylo TNV YPMUATICTNPLOKY ayopd (eyydplo kot
EVPOTAIKT))

2. Anuovpyia eviaiog oyopds kKe@oAaiov Kot EVKOAOTEPT TPOGPROCT GE
oot .

3.A&0AOYNOT ETOPEIDY OGOV APOPA TO ECMTEPIKA GLOTNLOTA ,TIG
drdikacieg Kol TV oTpaTnyikn mov BEAovv va axolovdncovy kabmg emiong
Kol aOENONG NG AVTAYOVIGTIKOTNTOG LETAED TOV ETALPELDV.

4.Beltion TG EUTIGTOGVVIG TOV EMEVOLTMOV

5.A0Enon ota Tpog enévdvomn ke@arato €pOcov Ba TposeAKvsOovy Kot
EEvol emevOVTEG OV £xoVV Yivel 6Tl 1010 KEPAANLN TOV ETAPEIDV LE TNV TPOT

gpopuoyn TV  Alebvov  AoyloTik®v  TpotuTeV  £QovV  Yivel  KOTOlEG



TPOGOPUOYEG YO VO UTOPEGOVYV Vo,  AmEWOVIGOoOUV Tao dedopévo TV
OLKOVOLIKAOV KOTAOTAGE®V Pe PBaon ta Atebvr| Aoyiotikd [Ipdruma.

H e¢pyocsia avt] ooyoieitor pe T TPOGOPUOYEG — TOL
TpaypoatoromOnKay 6tovg IoloylGHovE Kol KUPIMG 6T TEPLOVGLOKE GTOLYEIN
TV glonypévov oto X. A. A, avd kAGdo, HeTd TNV gpappoyn tov Aebvov

Aoyotikav [potdnwv.
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EIZATQI'H

Yxomdg NG mapovcas epyoaciog eivar mn depehvnon TV SPOopOV Ot
omolec TMPOKLATOLV  OTA  UEYEDN TOV  1C0AOYIGU®OV TOV  VOLTIAOKAV,
OEPOTOPIKMOV KOl EEVOOOYEWDNKMY  ETAIPLAV, TMOV ETAPEWDY ECTIAONG, KO
YEVIKOTEPO, TOV KAAOMV TOL OVNKOLV GTNV KOTNYOpio. TOUPICTIKMOV Kot
LETOPOPIKDOV EMYEPNCE®Y, COUP®VO, HE TNV Koatdtaln v omoilo £xel
npocomcel to Xpnuatwotnpo Aiov Adnvov (X.ALA.), petd v mpod
epapuoyn tov Atebvav Aoyotikov Ilpotdnwv to omoia mov kabiepdOnkoav
oT1g eAnvikég emyepnoelg Ty 01.01.2005. Ewdwkotepa n epyacio dopeitor g
eang:

Y10 TpAOTA KEQPAAOLO YIVETAL L0 OVOCKOTN G GYETIKA e TNV Agttovpyio
tov EAAvucod I'evicod Aoyiotikon Zyediov, KAVOVTOG [0 IGTOPIKT OVOOPOUN
MOOTE VO KATOYPOPOVV Ol AOYOol oL 0dNynoav o1n Onpovpyio Tov Kot
TaPoVCLALoVTOL OVOALTIKE Ol 0pYEG OTIG omoieg otnpiletol, Ta pEPN Amd TO
omoio amoteAeiton KaBmg Ko 1 apOunTiKY TAEIVOUNOT TOV AOYUPLUGUAOV OvAL
opdoda. AxoroOBwg mapovoidlovror ta Aebvi) Aoyiotikd Tlpdtoma(A.A.IL),
OOV KOTOYPAPOVTOL TO OUTLOL TTOL OO YNOAV GTHNV VIOYPEDTIKT] EPOPLOYT| TOVG
1660 otnv Evpondikn ‘Evoon 6co kot tqv EAAGda e1dtkdTepa, Ta Opyava Tov
GLVTEAODV GTNV KOATAPTION TMOV TPOTLTMOV OUTOV KOl Ol KUPLOTEPES IOPOPES
peta&y tov Aebvov Aoyotikov Tlpotdnev kot tov EAAnvikov Aoyiotikdv
[Ipotonwv. Eniong avapépoviar ot kuptdtepeg duoKoAieg kot to AdOn Ta omoia
YPEWOCTNKOV VO OVTILETOMTIGOVY Ol EAANVIKEG EMLYEIPNOELG UETA TNV TPOTN
epappoyn tovg. TéAog amocapnvifovial oYeTIKol Opol OTMS Ol OUKOVOUIKEG
KOTOOTACELS LLE TO VTOOEIYLATA TOVG G GVUYKPLoN He Ta avtiotoryo EAAnvikd
Aoyotikd [pdroma.

X ovvéyela mg epyaciag mepriapfdvoviar Ot OTKOVOUIKEG
KOTOOTACELS KOL Ol TUTOL Ol OTOiol  €ivol AmapaiTnTol Yol TV VTOAOYIGUO
Baocikdv otolyEiov TOV KeEPOANi®V KOl TOV TOUEWK®V podv.  Emiong
avaAvovior ot Aoyoaprocpoi mov emmpedlovv kor emnpedloviar omd TIg

petaforéc mov  emeépovv  to  Aebvr  IIpdtoma  XpNUOTOTIGTOTIKNG



HAnpogdpnong.

Xto emOUEVO. KEPAAOLOL OLEPEVLVMOVTIOL Ol ETALPEIEG TOL AVIKOVV GTNV
YEVIKOTEPT Katnyopia Ta&idlo Kol ovoyuyn Kol GUYKEKPIUEVO GTOVG KAAOOUG
TOV 0EPOTOPIKMOV KOl TMV EEVOOOYEINKADV ETAPELDV, TOV ETOLPUDY EGTIOCTC,
TOV TaEO1OV Kot TOVPLOTIKOV emtyelpnoewv. [lpoarattodpuevo otoryeio yio v
emAoyn kol e&étaocm TV ETOPEW®V NTav vo. givar glomyuéveg OAeC  ©TO
Xpnuotiotplo ASiov ABnvav.

To pikpd péyebog tov detyparog yo tov kébe KAAOO YWPLoTE 001 yNoE GTNV
EMAOYN TOV TEGGAP®V KAAOWV Kol oTnv €£€TOGT TOVS GLVOMKO (GTE Vo
odnynBovue oe acPair] Kot evoskTikd cvunepdopata. H emioyn tov kAddmv
avtev €£ytve Pdogt tov pkpov peyéBovg delypatog yioo tov kafe KAAOO
yopotd. Befaiowg, ot kAddolr avtoi €yovv dueon oyxeon peTald TOULG,
TOPEYOVTAC L0 OAOKANPOUEVT dmoyn oyeTikd pe v enidpaom tov Aebvaov
Aoywotikov Ilpotdnov kotd TV TPOTN EQAPUOYN TOVS OTIG EAANVIKEG
EMLYEPNOELS.

Ta vrnd e&étaon otoyeio aviAnOnkav tOco omd TG MAEKTPOVIKEG
oeMOEG NG €KAOTOTE EMYEIPMNONG OGO KO OO TIG OVTIOTOUKEC GEAOEG TOV
Xpnuatwotpiov A&idv ABnvov o6mov eivar dnpoctevpéveg. Ot OKOVOUIKEG
KATOOTACELS O omoiec avalvOnkav gival tov owovopkov £tovg 2004, 10Tt 10
£T0G OVTO OMUOGIEVTNKAY OAEG Ol KOTOOTAGELS TOV ETOLPEUDY Kol UE TO, 60O
npotuna (E.ALIL kot A.AIL) kot ovto Tapéyet T duvaTdTNTO TNG GVYKPLONG N
omoio givol amapaitntn yio Ka0e grorpeio Koar cvuvendg Yo Kabe KAAd0, doTE
VO EVIOTIOTOLV Ol SlopOPEG TOL EMAABOV GTIC OIKOVOULKES KOTOOTAGELS Ko
GLYKEKPLUEVA GTOVS 1GOAOYIGHOVG HETE TNV Tp®OTN g@appoyn tov A AIL Ze
KATOLEG ETALPELEC, Ol 0TolEg Elvan OOl EmyEpoe®VY, Omw¢ oty Attica A.E.,
e€etaoOnKav 0l OWKOVOUIKEG KATOGTACELS TOL OUIAOL KOt Ol TOV EMLUEPOVS
etaipeldv g Blue Star Ferries kot Strintzis Ferries, av kot £xovv dueomn oyéon
pe Tov KAGOOo ta&idlo Kot Touplopoc. XKomdg TS XpNong Tov delyoTog avTon
glval va KaTaypa@ovv ot dapopés kabMS Kal ol TocooTiaieg LETAPOAEC TOV
VIEGTNGOV Ol ETOLPEIEG GTOVG IGOAOYIGOVG TOVG UETA TNV TPAOTY EPAPLOYN

tov AteBvav Aoyiotikov Tlpotdnwv mopovcidloviag tig HeTABOAEG avTEG



Xi

1060 6€ aplOUNTIKOVG TIVaKEG OGO KOl GE YPOPT LOTOL.
Télog, oto £Bdopo Keparaio mapatifevtol To. GOUTEPACLOTO GYETIKA LLE
TOV EMNPEACUO 1 O)L TOV EMXEPNCEMV TA GTOLYEID TV OTOl®MV gpgvvniOnKay,

amd TV pappoyn tov Aebvov Aoyiotikav [potonwv.



KE®AAAIO 1

E®PAPMOI'H KAI ANAAYXH TOY EAAHNIKOY TI'ENIKOY
AOT'IEZTIKOY XXEAIOY!

1.1 IXTOPIKH ANAAPOMH TOY E.I'A.X.

Méypt xou o TpoTa petaneievfepotikd ypovia otnv EAAGSa, dev vanpye GYETIKN
vopoBecia 66ov apopd tnv tpnomn Aoyotik®dv Pipiiov. Me 1o mépag TV etov Kpidnke
avayKoio 1 Katdption €vOg AOYLoTIKOD TPOTUTOV MGTE Vo omo@evyfel M AoyloTikn
OVOLLOLOYEVELD KO O OUTOGYENAGUOG A0 TO AOYIGTIPLOL TOL VTNPYE UEXPL TOTE.

H npd™ mpoondBera yio tnv cOvtaén evog AOYIGTIKOU TPOTVTOV TPAYLATOTTOMONKE
10 1954 pe v ovoTaO™ EWOIKNG EMTPOTNG, 1 omoia dgv oAoKANpdONKe. Xt £t 1963,
1967, 1972 &ywvov ek véov mpoomibeleg amd VEEG EMTPOTES QAL KOl TAAL TOPEUELVE
OVOAOKANPMOTO TO TPOTLTO OLTO EEALTIOG TV TOATIKAOV KOt KUBEPYNTIKOV HETAPOADV
Vv ePiodo avtr). H telkn mpoondbeia yio tn cvvraén Aoyiotikov mpotomov Eekivnoe
10 1976 pe amdeacn tov 101e YToupyoL LVVIOVIGHOD LLE TNV GUGTACT] L0G TOAVUEAOVG
opdodac epyaciag, m omoia HETO TO TMEPAG TOV TETPOUETY EPYOCLOV TNG, EKTOVNGE TO
EMnviko Tevikd Aoyiotikd Xyédo (E.I'LAX.), 10 omoio kabiepmOnke pe 1o apbpo 47
oV N.1041/1980 «mepi avénoews TV amodoydV TV dNUOGIOV €V YEVEL VTOAANA®V ...
kot kadiepdoenc tov ELLAZ»? kaddg ko pe ta apdpo 48 ko 49 tov 16100 vopov ta
omoio opifovv TV £vvola Kot TOV 6KOTO TOL GYEO10V Kol TO TEPLEYOLEVO TOV OVTIGTOLYCL.

Yopeova pe to apdpo 2 tov IT.A. 1123/1980 «mepi 0piGHOL TOL TEPIEXOUEVOL KOl TOV
YPOVOL  eVAPEEMC  TPoapeTIKAC  €@appoyic tov [evikov  Aoyiotikod Zyediov»®
Kafiepovetar wg nuepounvio Evapéng e mpoarpeTikng epappoyng tov ETLAX. np 1IN
Iavovapiov tov 1982. Apyodtepa Opmc pe 1o apBpo 7 tov N. 1882/1990 opileton mg
vroype®Tikn M pappoyn tov EILAZ. and 0Aeg tig etaupeiec n 1M lavovapiov tov 1991

KO DVTOKELVTOL GE VITOYPEDTIKO EAEYYO0 Ol T0 XOpa TV OpkoOT®V AOYIGTOV.

! ¥10 e&nc 010 keipnevo ETAX.
2 Av. Monavactoacarog, (1992). To EAnviké I'eviké Aoyiotiké Zyéoio, Mepoudc: Ztopodin, 6.30
% Av. Monavactacdrog, (1992), 6.m. 6. 32



1.2

APXEX KAI MEPH TOY E.I'A.X.

To E.I.AX. 1émeton amd Tpelg PacIKES apyEG OL OTOIEG AVATTUGGOVTOL TOPUKATM:

> H apyn g avtovopioc: Xopeovo pe v apyn oavty n Teviky Aoywotikn, M

Avaivtikn Aoyiotikny g Expetdiievong kot ot Aoyaproocpol TdEewg wivovvrat
Eexmplotd 0 £vog amd ToV AAAOV, ONAOT LE OLOPOPETIKEG EYYPAPEC.

> H opyn t™c kat’ €l00C GLYKEVIPMCGEMC TV amofeudtov, tov e£00mV Kol TOV

£000®V: ZOUO®VO LE TNV TAPUTAVEO 0pyn Ol Aoyaplacpol ol oroiot oyetilovrol pe ta
arofépato, to opyavikd £5000 KOl TO OpYOVIKE £60000 0EV HETAPEPOVTOL GE OAAOLG
AOYOPLOGHOVG KOl TO YPEMOCTIKA 1] TIOTOTIKA TOVS LLOAOITA GTO TEAOG TNG XPNOMNG
petapépoviat 6to Aoyoplacpuod g 'evikng ExpetdAlevong.

> H apyn e xotapticewc tov Aoyopraocuov 'evikne Expetdilevonc ne AOYIoTIKES

eyypaoéc: O Aoyapracpdg e IN'evikng ExpetdAievong eivar cuvBetikdg Aoyaplacuodg
otov omoio oyetifovior To opyavikd €£codo pe TO otolyEla Koatd €idog T omoio
GLYKPOTOUV TO GUVOAKO KOGTOG TOV €6000V. ATO TO TOPATAVE TPOKLATEL TO
anotélecpo  ekpetdirevone. H apyn avtn emPePordver v avoykoidotnta TV
TOPOUTOVED OPYDV.

To EI.AX. dwupeitan og €€1 pépn ota onoia meprapPdvovror ta e€Ng:

> [poto Mépog: Baowéc apxég tov ETAZX.- AuwpBpoon tov Zyediov

Aoyoplocpuov

Agvtepo Mépog : IN'evikn| Aoylotikn

Tpito Mépoc: Aoyapracpot TaEewg

Térapto Mépog: Xpnuatootkovoukéc Kartaotdoeig - ApiOpodeixteg

[Héunto Mépog: Avarvtikn Aoyiotikn Expetaiievoemg

vV V V V V

"Exto Mépoc: ITapaptnua tng Avarvtikng Aoyiotikng Expetodiedcems 6to omoio
OVOQEPETOL M KOTAPTION TOL TPOYPALUOTOS OPACEMG TMV ETLYEPNCEDV, T TPOTLTN

KOGTOAOYNGN KOl O TPOVTOAOYIGTIKOG EAEYYOG



1.3

APIOMHTIKH TAZEINOMHXH TQN AOTAPIAXMQN

Y10 ET.AZ. o1 Aoyoplacpol tagvopovviar og OAeg Tic Pabuideg cdpuewva pe to
dekad1kd cvoTnUa. YApYouV 0EK0 OLAOEG AOYOPLOGU®V LE LovOyn Lo aptBud amod 1o 1
€m¢ 10 9 Ko M 0ékatn opdda pe povoynelo aptfpo to 0 (undév). Xtig opddec amd 1 €mg
5 meprhoappdvovior ot Aoyaplacpoi mov cuvBETovv Tov IGOAOYIGUO e YPEDOTIKA 1)
ToTOTIKE vrolowma. Ot opddec amd 1 €wg 3 meprhapfdvovv tovg A0YopLOCHLOVS TOV
Evepyntukod eved ot opddeg amd 4 €moc 5 meprhapfPdvovv Tovg AOYOPLUGHOVS TOL
[TaOntwcod. H opdda 6 meptlappdver Toug Aoyopracpovg tav Opyavikav EE60dmv evod n
opdoa 7 meprhapPdver tovg Aoyoaplacpodg tav Opyavikov Ecodwv. Xnv opddo 7
nepapBdvovtol Ta avopyavo amoTeEAEcHATIKE oTotyEin Kot ol cuvleTKol Aoyaplacpot,
onAadn to €ktokto Kot avopyoava €Eoda, €c0da kol amoteAéopota, 1 Levikn
Expetdiievon, ta Amotedécpato Xpnoewe, n Aidbeon tov AmoteAecpdtoV Kol O
[ooloyiopoc. Ztnyv opdda 9 meprroppdvovior ot Aoyoplacol Tng AVaAVTIKNG AOYIGTIKNG
Kol T€A0G oty opdda 10 mepthapfavovral ot Aoyaplacpol pe kmdtkd aptBud 0(undév), ot
Aoyaprocpol tdEemc.

Xe kaBe opdoda vrapyovv 10 mpwtofdOuior Aoyapracpol pe dtynelo aplBud mov 1o
TPAOTO YNPio ONA®VEL TNV OpAd Kol TO dEVTEPO TNV TAEN TOL AOYOPLAGHOV HEGO GTNV
opdoda. Téhog kdbe mpwtoPdOuiog Aoyapracuodg avorvetor oe 100 dgvtepofddpiovg,
Tprtofadons, TeTapToPadpions K.A.T. AOYOPLOGHOVG.

[Mopaxdtm axoiovbel M mapovcioon TV OUAd®V, TOV AOYOPLICUOV KOl TOV

VTOAOYOPLUG AV TOVS cOHpava e to E.ILAX. ¢

OMAAA 1": TAT'TO ENEPTHTIKO

10. Edagikéc ektdoelg

11. Kripia — Eykatactdoeic ktipiov — Teyvid Epya

12. Mnyovipato — Texvikéc yKataoTaoels — Aoumodg unyavoroykog eE0mAMGHOG
13. Metagpopukd péca

14."Emuho kot Aourdg E0TAIGOG

15. AKtvnTomocelg vtd eKTEAEOT Kol TPOKATAPOAES KTNOEWMG TayiV GToLXEl®V

16. AchpoTEG OKIVNTOTOOELG KOt ££000 TTOAVETOVG AMOGPECEWMS



17.
18.
19.

20.
21.

YUUUETOYEG Ko AOITEG LOKPOTPODEGLES ATOLTIOELS

[Taylo evepyntikd VTOKATAGTNUATOV 1] AAA®V KEVIPOV

OMAAA 2" : ATIOOEMATA

Epmopevpata

[Ipoidvra £Tola Ko NULITEA

22.Ymonpoidvta Kot VToAEippaTo

23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.

30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.

[Mapaywyn oe eEEMEN

[Ipoteg ko BonOntucéc YAec — YAkd cvokevaciog
AvoAdd oo vMKa

AVToAAOKTIKA TToyioVv oTotyEl®V

Eidn ocvokevaciag

Amofépota vTokaTacTNUATOVY 1) BALOV KEVIP®OV

OMAAA 3" : ATTAITHXEIY KAI ATAGEXIMA

[Tehdteg

pappdrtio elonpoaktéa

[Mapayyeiieg 010 e€mTEPKO

Xpedoteg 014popot

Xpedypapa

Aoyaproopol dtayelpicems kol TPOKOTAPOADY Kol TIGTOGEMV
MertaBatikoi Aoyoaplacpol evepynTucon

Xpnuatikd dtabéotpa

Amontnoglg Kat StofEctpla LTOKATACTNUATOVY 1) GALOV KEVIPOV



OMAAA 4" : KAGAPH OEXH - TTPOBAEYEIYX - MAKPOITPOOEXMEX
YHOXPEQYEIX

40. Kepdraro

41. AmoBépata — Atapopég avanpocappoyng — Emyopnynoeig enevovcewv
42. Amotehécpata €1G VEO

43. Iloca mpoopiopéva yio avénon kepoiaiov

4

=~

. [IpoPAréyerg

45. MoaxponpdOeceg VTOYPEDGELG

AB. oo

AT e e

48. Aoyaploopol GUVOEGUOV LE TOL VITOKOTOGTLLOTOL

49. TlpoPréyelc — MoakpompdOecpeg LVIOYPEDCES VLTOKATUCTNUATOV 1 OAA®V

KEVIPOV

OMAAA 5": BPAXYITPOOEXMEY YIIOXPEQYEIX

50. IIpounBevtéc

51. I'poppdrio tAnpotén

52. Tpameleg — Aoyaprocpol Bpayvrpobecumv vToypedcemV
53. [Totmtég O1dpopot

4. Ymoype®OELS amd pOPOVS — TEAN

55. Acpaiiotikoi opyavicpol

56. Metafatikoi Aoyapracpol madntikon

ST s

58. Aoyaplacpoi mepLodIKTG KOTOVOUNG

59. BpoyvmpoBecieg vmoype®OELS VTOKATAGTNUATOV 1] AAADV KEVIPOV



60.

61

70.
71.
72.
73.
74.
75."
76."
77.
78.
79.

OMAAA 6" : OPTANIKA EEOAA KAT’ EIAOX

ApoBég kat €000 TPOCOTIKOD

. ApoBég kan €€oda tpitav
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.

[Mapoyég tpitwv

Ddopor — T€AN

Aldpopa £0da

Toxotl kot cuvaen £E0da

AmnocBécelg maylmv oTotyelmV EVEOUATOUEVES GTO AEITOVPYIKO KOGTOG
[IpoPAréyerc exkpetarlencemC

Opyavikd €€oda kat’ €100C VTOKOTAGTNUATOV 1) BALDV KEVIPOV

OMAAA 7" : OPTANIKA EXOAA KAT’ EIAOX

[MoAnocelg epnopevpdtov

[MoAncelg TpoidvTmV ETOLU®V Kot NIMTEADV

[MoAocelg Lowmav amobepdTov Kot dypnoTov VAKOV

[MoAnocelg vanpeciodv

Emyyopnynoeig kot 614popa £6000 TOANCEDV

Ecoda mapendpevov acyorlmv

Ecoda keparaionv

[Sromapaymyn tayiov Kot ypnoipomoinpéveg TpoPAEYELS EKUETAAAEDGEMG

Opyavikd €000 kot €100¢ LTOKATAGTNUATOV 1) GAAOV KEVIPDOV



80.
3
82."
83.
84.”
85.
86.
87.
88.
&9.

90.
91.
92.
93.
94.
95.
96."
97.
98.
99.

OMAAA 8" : AOTAPIAXMOI AHOTEAEXMATON

'evu expetdiievon

Extokta kot avopyoavo amoteAecpaTo

E&oda kot £6000 TpOoNyoHUEVOV YPCEDV

[TpoPAréyerc Yo EKTAKTOVG KIVOUVOLG

Ecoda kot mpofAEyelc TponyoLUEVOV YPICEDV

AmocBéoelg Tayimv P EVOOUATOUEVEG GTO AEITOVPYIKO KOGTOG
Amotehécpata YpNoEmS

Amotehéopata mpog dtdbeon

[ooloyiopog

OMAAA 9" : ANAAYTIKH AOT'TETIKH EKMETAAAEYYEQY

Awduecol — Avtikpilopevol Aoyaplocpot

Avakotdtoén e£00mv — Ayopav Kol E600®V

Kévtpa (0¢oe15) KOGTOLG

Kootog mapoaymyng

Amofépota

AmoxAicelg amd 10 TPOTLTO KOGTOG

Ecoda — Mt avaivtikd omoteAésoto

Al0POPES EVEOUATOGEMS KOl KATAAOYIGLOV

AvoAvtikd anotelécpota

Ecotepikég dtacuvdéoeic 1 Avaivtikol Aoyaplacpol vTokotasTnuatov i ALV

KEVIPOV



00.
01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
08.
09.

OMAAA 10" (0) : AOTAPIAXMOI TAZEEQYX

Agv ypnoyonoteiton

AMOTPLO TEPLOVGLOKE GTOLYEN

XpemoTikol LoyaplaGLOol €YYVNCE®V KOl EUTPAYLOTOV AOYOPLUCUAOV
Amnontnoeilg and appotepofapeic copuPdoetg

A1dpopot AoyaploG ol TANPOPOPLOV YPEDMCTIKOL

Ao100)0l OALOTPL®OV TEPIOVGLOKMV GTOLYEI®MV

[TiotmTikol Aoyaplacpol eyyuvncemy Kot EUTPAYHOTOV AOYOPLUG IOV
Ynoypemoeic and appotepoPapeic cupuPdoeig

Aldpopot Loyaplacol TANPOPOPLOV TIGTMOTIKOT

Aoyopracpol TaEemG VTOKATAGTNUATOV 1] AAADV KEVIPDOV
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KE®AAAIO 2 : AIEONH AOI'IZTIKA IMPOTYIIA* KAI OI
OIKONOMIKEYX KATAXTAXEIX

Aloypovikd ot SuvaTOTNTEG SAVEIGHLOD TOV EMLYEPTCEDV TOV OIMTIKOD TOUEN TNG
owovopuiog €govv debBvomonbei, AOy® TOL OVOIYHOTOG TOV KEPOAOLOYOPDOV KOl TMOV
YPNUOTOYOPADV, LE OTOTEAECLO TNV OVAYKN KOTAPTIONG TOV AOYICTIKOV TPOTOTOV Y10
TOV 1OIOTIKO KOl ONUOGLO TopEn o€ 0vikd kot dieBvég enimedo.

Ot ONUOCIELUEVEG OIKOVOMIKES KOTOOTACELS TEAOLG YPNONGS NG EMyEipNoNg
eEetalovtol amd SAPOPES YMDPES, OTOL 1GYXHOVV dAPOPETIKOL KovOveS. [ TV amopuyn
OLMG TNG OVOUOLOYEVELAG, TOV AVILPACE®Y Kl TV avTIBEGEDV HETAED TV OUKOVOUTKADV
TOV OPoOpeV Yopov kpidnke amopaitntn mn onwovpyio tov A. A. II., 1o omoia
OmOTEAODV 10 KOOTKOTOINUEVT] LOPPT] AOYIGTIK®V apyDdV Kol KOvOVmV Tov Ba tpénet va
epappolovtal yo Tr oOVTaLn TOV OIKOVOUIKOV KOTAGTACE®DV.

Qg extovToL TPOoKLTTEL 0 OPLoUOG TV A.AIL., 0 omoiog opilet 0T :

«Aiebvip Aoyotika Ilpéroma 1 Awevij Tpotoma Xpnuatoowxovouxic IIAnpopdpnong®
glvar t0 abdvoio twv Aoyiotikav Apywv, Kavovwv, Mebodwv xar Aiadikooiav yevikd,
OTOOEKTAV, 1 KaBIEpwan TV O0moiwv 00Nyel 0€ OUOLOUOPPIN. KOTOPTITEWS TWV
OIKOVOULKMV KOTOOTAOEWY KOI GUVETWS 0& OKpifn, oinln kai ouoiouopen wAnpoeopnon
twv ypnotawv tov Owovoukav Korootaoewv (Emevovrwv, Metoywv, I[iotwtav,
Epyoalouévav, Aquociov Touéo: k.A.m.)».8

Ta A.AIL «xatd v mepiodo 1973-2000 aArld  amd6 to Mdptio tov 2001
petovopdomnkav oe Atefvi Ilpdtoma Xpnuatootkovopkng [TIAnpoedpnong.

Kabe yopa pmopel va éxer to dwkd g Aoyiotikd I[Ipdtvma to omoia
dwpoppmvoviot gite and Aoylotikd Xopota gite and tig Nopobetcéc Apyég g kdbe
ropog. Ztnv EALGSa Exovv mpocappootel otig amaitoelg g Evponaikic Nopobesiag.

H Evponaikn ‘Evoon (E.E.) éxel ekdwoel ta dwkd g Aoyotikd Ilpdtoma, ta
omoio. amoteAovvtal and Aoylotikég Odnyieg, Pdoel twv omoiwv o1 yMPec-HEAN Kot

Aappavovtog vmoyn TIC WOWUTEPOTNTEG KOl TIG OVAYKES TMOV  OKOVOMLADV TOVG,

4 10 £81c 010 Keluevo wg AL AIL
5 210 £1¢ 010 Kelpevo wg ATLX.IL

®T1. Bpovotovpng & N. IMpwtoyddg ( 2002). Aiebvii Aoyiotixa Ipotoma kou Aiepunveieg:
Lpaxtixny avaloon xor epunveio pue Aoyiotira Hopaoeiyuozo epapuoyng, Hepards: X.0.E.A.,
0.28
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ocvvtaccovy ta ['evikd Aoylotikd Xyeota kot too Khaodwd Aoyiotikd XyEdia Toug.

2.1.KYPIA OPTANA KATAPTIZHX A.A.IL. 'H AILX.II.

Ta kvprotepa dpyava kataptiong tov A AL N AILX.IL og 61e0véc eminedo ivan

T €N
iI. H Emitporny Aiebvav Aoyiotuxowv [potdmewv International Accounting Standards

Committee # 1.A.S.C. . H LLA.S.C. Wpvbnke otig 29 Iovviov tov 1973, petd amd

ocvpeovia tov ExoyyeApatikdv AoyloTikdv Topdtov déka yopdv’. Arotelodviay and
22 péln Emrpdmovg (Trustees) amd 014popeg YOPEG LE SLOPOPETIKO ETAYYEALATIKO KO
Aertovpywd voPabpo pe tpiet) Onreio. Qg appoddtTeg TV eMTPOHTOV 0piloviay ot
TapoKiToS:

> Na dwopifovv ta péAn tov ZvpPoviiov, g Moviung Emtponng Alepunveliov kat

oV ZVpPovAgvTikod XvpfovAiov.

> Na kotaypdeovv v amoteAecHOTIKOTNTA TOL XVUPoVAIOL.
> Na gykpivovv tov Tpodmoroyicuo.
> Na TpomomolovV 10 KATOGTATIKO.

Yxomoli ¢ ILA.S.C. fjtav n onuovpyia kot M onpocigvon TV AoyloTIKOV
[Ipotomav pe Pdon ta omoia B GLVTAGCOVTAV Ol OIKOVOUKES KOTAGTAGELS, 1) TOYKOG LN
amodoyn Kol THPNoN Tovg, Ommg emiong N Peitimon Kot evapuovion twv AoyloTik®V
[Ipotdm@V Kol SLOOKAGLOV LLE TNV TOPOVGINCT] TMV OIKOVOUIKAOV KATAGTACE®DV.

And tov Ampido tov 2001 n LLA.S.C. petovopdotnke oe Zopo Aebvov
Aoyotikdv Ipotomov (1.LA.S.B.)° 10 omoio amotelel to devtepo kdpo Opyovo Tov
AATL M ATLXIL.

Il. To Xaouo Aiebvav Aoyiouxav Hporwrwv (1.A.S.B. 7 International Accounting Standards

Boards), 1o omoio amoteAeitor amd 14 pédn. Ta 12 péhn eivar TApovg amacyOANonG

EVO T 2 PEAN HEPIKNG amacyOAnong, ta omoia emidéyovror amd v LA.S.C. kot o¢

T O 8éKa ydpec Hrav o1 eéne: Avotpalio, Tadrio, Teppovia, Ayyiia, Kavadac, Me€ko,
OAhavdia, IpAavdio, Hvouévec IToAteieg g Apepucng kot lomovia.
8 I1. Bpovstovpng & N. Ilpotoyditng (2002), 6.1.6. 38

% Grant Thornton, (2004) 6.7. . A", 6. 19
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approodTNTa Tovg £Yovv TNV avantuén kot ékdoon tov A AIL 1 ATLXIL kabng kot ta
TPOGYESLN AVTAOV TOL ONUOGLEVOVTAL TPLV OO TNV £KO0GT TOV KAOE TPoidVTOC.

H Zvupovievurny Emtporn Ilpotomwv (S.A.C. i Standards Advisory Council), n omoia

amoteleitarl and mevivia tepimov pEAN. o v emitevén TV ckom®V NG TPOoPAETOVTOL
TPELS TOKTIKEG dNpodcteg cuvedpraoelg pe 1o LA.S.B. avd £tog, mov éxovv g GKOTO TNV
napoy”] ovppoviav poc to LLA.S.B. oyetikd pe ta tpéyovra £pyo Kol TIG EMTTOCELS

TOV TPOTEVOUEVAOV TPOTLTMV GTOVS YPTNOTEG AVTOV.

\v. H Emiporn Aispunveiowov AAIL n ATLXILA.EF.RI.C. n International Financial

Reporting Internations Committee), n omoia givol dwdekapeing Emitponn kot ta puéin

g oopilovtar amd toug Emrpomovg pe tpietn Onrteio. H Emitpont| cuvedpidler kdbe
devTepo PNva Kol appootdttd g eivor n gpunveia tov Ipotdnmwv kot 1 mwapoym
odnywwv ota Bépata o omoio dev KOADTTOVIOL EXAPKMOG Ao T0 €K000EVTO AOYIGTIKA
npotomo (A.AIL N AILXIL). Ano to 1973 péxpt onuepa €xel ek0OGEL GLVOAMKA 41

[Ipotuma.

2.2 TAAAIL, TAAILXIL KAI OI EN IZXY AIEPMHNEIZ

2.2.1 Ta A.AIL og w00
dlepunveieg
A AIL 1 :Tlapovcioon tov Owovopikav Kataotdoemv
AAIL 2 : AnoBépata
A AIL 7 : Kataotdoeig Tapsiakov Poov
A AL 8 : Aoyrotwcég IToAtucég, AAlayég otig Aoyiotikeég Extiunoeig
A.AIL 10 : T'eyovota petd v Huepounvia tov Icoioyiopot
A.AIL 11 : Kataokevaotikég Xoppacelg
A.ATIL 12 : ®6por Ercodnpatog
A.AIL 14 : Owovopkég Kataotdoeig katd Topéa
A.AIL 16 : Evoopoteg AKIVI|TOTOGELG
A AL 17 : MicBmoeig
A.AIL 18 :"Ecoda
A.AIL 19 : Tlapoyéc oe Epyalopévoug
A.AIL 20 : Aoyrotikn tov Kpatwov Eryyopnynoewv kot ['vostomoinong g



AAIL
AAIL
AAIL
AAIL
AATL

AATL

AATL
AAIL
AATL

AAIL
AAIL
AATL
AAIL
AATL
AAIL
AAIL
AAIL
AAIL

AAIL
AAIL

21

23

24 :
26 :

27 :

28 :

29 :
30:

31

32:

33

35

36:

37

40 :

41

12

Kpoatikng Yrnootpiéng

: Ot Emopaceig tov Metaforov otig Tipég Zuvairdypatog
22 :

Evoromoeig Enyepnoewv

: Kdotog Aaveiopon

I'vootoromoelg Zuvdedepévov Mepmv

Aoyotikr| ko [TAnpoedpnon Hpoypappdrov tapoydv Amoymdpnong
and v Yrnpeoio

Evoromuévec Owovopikég Kataotdoeig koar Aoyiotikn Enevévoewv
oe Quyatpikeg Enyelpnoeic

Aoyotikr] Enevdvocewv og Xvyyeveig Emyeipnoeig

Owovopkéc Kataotdoeilg oe Yrnepninfoprotikég Owovopieg
I'vootoromoelg pe tic Owovopikeg Kataotaoeis tov Tparmeldv ko

TOV 0LV XPNUATOTIOTOTIK®OV [opupdteov

: Aoylotikn tov Akaiopdtov og Kowvonpaéieg

Xpnuotootkovopkd Méoa: ['vootonoinon kot IHopovsioon

: Képdn ava Metoym
34 :

Evdidpeon Owovopikr) ExBeon

: Araxomtopeveg Expetoddiedoeicl?

Amnopeioon A&iag Ieprovclaxkmv Ztoryeiwv

: [poPréyeig Evdeyopeves Ymoypemoelg kot Evoeydpeveg Atoutnoetg
38:
39:

Avia [Teprovoiokd Ztovyeia

Xpnuotomototikd Méoa: Kataydpnon kot Awotipnon pe E€aipeon
TV AlataEemv yia ) ypnotponoinon g evAoyng adiag Kot
OpPIGUEVOV dlaTdEemV

Enevdvoelg oe Axivnta

: Teopyiol!

10 To A.AIL. 35 avopopeddnke 10 1994 ko avaypaeeton ¢ A.A.I1. 35: ITinpogopisg mov
enpaviouv Tig emdPAceLg amod TIG LETOPOAES TOV TYLDV.
111, Bpovoetovpng & N. Tpotoydrme ( 2002), 6.7. .33 - 34
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2.2.2 Ta AJLX.IIL o€ o0

AILXIL 1 : Ipat Epoppoyn tov Aebvav Ipotonmv
Xpnuorootkovouikig Iapovoiaong 12

AILX.IL 2 : ITAnpogopiec Baci{oueveg o Zvppetoyikong Titdovg!

AILX.IL 3 : Evomompévec Emyeipnosict

ATLXIL 4 : Acpahotikég TopPaoeict

ATLXIL 5 : Tayw otoryeia tov Evepynrtikod kateyopeva mpog TdAnom

Sroxomeioeg dpactnprotnregt®

2.2.3 Aweppnyveieg o€ 1oyl ko ot avriotolyies pe 1o AALIL

Awepunveia 1 : Zovénero-Alagpopetikotl Tomor Kootoug yo Amofépata (A.ALIL 2)

Atepunveia 2 : Xovénewo- Kepaiaiomoinon Aavelaxod Kootoug (A.ALIL 23)

Atepunveia 3 : Amddewyn pun mpaypatonombéviav Kepdov kot Znuav ond
Yvvorrayéc oe Xvuyyeveig Etaupeiec (A ALIL 28)

Awepunveia 5 : Ta&wvounon Xpnuoatootkovopk®v Méowv — [pofAdyelg
Evdeyopevov Ataxavoviopov (A.ALIL 32)

Awepunveia 6 : Aamaveg Tporomoinong Yndpyovrog Aoyiokov (A.ALIL 38)

Awepunveia 7 : Etcaymyn tov Evpa (A.ALIL 21)

Atepunveia 8 : Ilpdtn Epappoyn A.ALIL g Bacikn Aoyiotikny apyn (A.AIL 18)

Awepunveia 9 : Evonoumoeig Emyeipricemv Tagivounon site og ayopéc eite g
Yvvevooelc Atkawopdtov (A.AIL 22)

Atepunveia 10 : Kpoatum Yroompién — Koapio Ewdum Xyxéon pe Emyeipnparticég
Apaotmprotreg (A.AIL 20)

Agpunveia 11 : Zovédrhaypa — Kepaioronoinomn Znuav mov tpoépyovror omd

ocoBapéc amotiunoelg Tov Nopiopotog (A.ALIL 21)

12 Grant Thornton, (2004). Aic0vij Aoyiotixé Ipétoma, AGqvae: Grant Thornton, t. B, 6. 1021
13 310 1810 6. 1063
14 ¥10 1510 . 1089
1> %10 {810 6. 1137
16 ¥10 1810 6. 1155



Awepunveio 12 :
Awepunveio 13

Aepunveia 14 :

Awepunveia 15

Aepunveia 16 :

32)
Aepunveio 17 :

Aepunveio 18 :
Aepunveia 19 :

Awgpunveia 20 :

Aepunveia 21

Aepunveia 22 :

Awepunveio 23

Awepunveio 24 :

Awepunveio 25

14

Evonoinon — Ewdwob Xkomoh Owovopkeég Movadeg (A.AIL 27)

: Ao Kowvov Eheyyopevec Owovopikég Movddeg — Mn

vopuopatikés ouvelspopéc and Kowompaktovvteg (A AIL 31)
Evoopateg Axivnrornomoeig — Amolnuioon yio Amopeioon 1

Znpia Zrorgeiov (A.AIL 16)

: Aetrtovpyikéc MicOBwoeig — Kivnrpa (A.ALIL 17)

Metoywod Kepdraro — Enavanoxtnon I[diov Metoyav (A.A.IL

KaBapn ®éon — Aardveg piog Xovarrayng Kabapng @éong
(A.AIL 32)

Yvvénelo — Evoldakticéc MéBodot (A.ALIL 1)

Tnpovpevo Nopopa — Amotipnon kot [Hapovsioon Owovoptkav
Koartaotdoewv coppova pe ta A.AIL 21 ko 29 (A.AIL 21, 29)
Aoyotikn Mébodog Kabapng @éong — Kataydpnon Znuiog
(A.AIL 28)

: ®6pot Eroodpatoc — Avaktnomn AvanpocopruoGUEVAOV LN

Amnocféoipnav [eprovolaxmv Xtotyeiov (A.AIL 12)
Evoromoeig Emyeipniocwv — Metayevéotepn Avampocsapoyn
[Mpoktkov Awov kon Yrepa&iog Apyikag Kataympnévimv

(A.ATL 22)

: Evoopateg Axivnronowmoetg — 'E€oda Znpoavtikng Embempnong 1

I'evikov Emokevov (A.AIL 16)

Képon katd Metoyn — Xpnuotomiototikd Méca Kot GAAEG

ovufdoeilg mov pmopovv va Ataxavoviclodv oe Metoyég (A.ALIL
33)

: ®opot Ercodnpatog — Metaforég oto Poporoyikd Kabeotdg pog

Emyeipnong 1 tov Metdywv g (A.AIL 12)Y

11, Bpovstovpng & N.

[Mpowtoyarg (2002),6.w. 6. 35-36
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2.3 Ol OIKONOMIKEYX KATAXTAXEIX ME BAXH TA AAIL 'H TA
AJLX.IL

O owkovopkég kataotdoels, mov kabopiCovror and 1o A.AIL 1 «Ilapovcioon
Owovopwkov Kataotdoemvy, givar pio 000UéEVN amelkovion e otkovopkng 0€cemg
poG emyeipnong kot tTwv cLvaAAaydv mov £xovv avoaAnefel amd avtrv, ol omoieg
EMOIOKOVY TNV TOPOYYN| TANPOPOPLOV GTOVG €EMTEPIKOVG YPNOTEG CYETIKA WE TNV
otkovopky 0&om, TV omddoon Ko Tig TOUEIKES poicts,

Mia TAfPNG GEPE OIKOVOIKADY KOTAoTAcEMV Tephapfaver’®:

. tov Ieoloyiouod (Balance Sheet)
. v Katdotaon Aoyapracpov Anotedespdtov (Income Statement)

iii. v Koatdotaon Metaporav I6iov Keporaiov (Statement of Changes in Equity)

v Katdotaon Topeiokdv Poov (Cash Flow Statement)
TIG ENEENYNUOATIKEG CNUEIMCELG CYETIKA LE TIG (PTOLUOTOIOVUEVEG AOYIGTIKESG TOAMTIKEG
Kol ovoykoieg emenynuotikeg mAnpoeopiec tov Owovopkov Kotaotdosov 1

[Tpocdptnua (Notes to the Financial Statements)
2.3.1 Ta otoyeio tov Owovopkdv Kataotdosmv
O1 owovopkég KataoTdoels meptiapfdvovy mévte (5) katnyopieg otolyeimv o1 0moieg

glvon o1 €€ng :

a) To Ileprovorokd oTovysio (AsSets), sivor eheyyduevol amd TV entyeipnon Topot, mg

OTOTELEGLO YEYOVOT®OV TOL TaPeABOVTOC, amd TOVG OTOIOVE AVOLEVETOL VO EIGPELGOVY
OLKOVOLIKE OQEAT oMV €myeipnon.

B) O Ymoypedroerc (Liabilities), ivatl mopoboec 0eGHEVGELC, Ol 0TOIEG TPOKVITOVY Ao

YEYOVOTO TOV TOPEAOOVTOG, O OLUKAVOVIGUOG TOV OMOI®V OVOUEVETAL VO KOTAANEEL O
EKPON TOPWOV OO TNV EMLYEIPNON, Ol OTOI0L EVEOUOTDOVOLY OLKOVOULKE OQEAT).

v) H KafBapi 0éon (Equity), sival n dtopopd petald Tov TEPLOVGIOKOV GTOLXEI®V Kot

TOV VTOYPEDCEWDV.

d) To Ewoéonpa (Ecoda — Képon) [Income (Revenue — Gains)], eivat ot ocvénoeig ota

811. Bpovotovpng & N. TMpotoydrmg (2002),6.7. 6. 53
YT, dihov,(2002) «Avéivon (tov katd A.A.I1.) 01kOVOUIKAOV KATUGTAGEDYY, Aoyiothg, T. 567
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OLKOVOLIKE OPEAN KOTA TNV SLAPKELX LIOG AOYIGTIKTG TEPLOOOV, VIO TNV LOPPT] EIGPODYV,
aLENOEMC TOV TEPLOVGLOKMY GTOXEIMV 1 HEWDCEMG TOV VLTOYPEDGEMY, T Omoin
KaToANyouV o€ avénon g kaboaprg 0¢ong, e eaipeon tic avénocelg g kabopng BEong
OV TTPOEPYOVTOL OO EIGPOEG EK LEPOVG TMOV IOLOKTNTAOV.

€) To "EE0da (EXxpenses), sivol PEIDOELS GTO OIKOVOLLKG OPEAT KATO TN OLAPKELDL TNG

AOYLOTIKNC TEPLOOOL, VIO TNV LOPON EKPODV, LEUDCENS TOV TEPLOVCLAKAOV GTOLYEIMV N
aLENCEMC TOV VITOYPEMCEMV T OO0, KOTAANYOLUV o€ peimon g Kabopng BEong mov

aPOPOVV SLOVOUEG GTOVG LOLOKTYTEC.

2.3.2 Ymoodciypata tov Owovopkov Kataostdoewv

ivakog 1 : Yroderypo Isoroyiopov katd ta A.AIL

2003 2002
I[MEPIOYZXIAKA ZTOIXEIA
Mn  kuKAo@opoOVTO,  TTEPLOVCLOKE
otowyeia
Evoopata mwhyo X X
Yrepoadia emiyeipnoemg X X
Adla TeplovcLoKd oTot el X X
Enevdvoelg oe cuyyeveig emyepnoeig X X
AlNoL XpPMIOTOOTKOVOULKA GTOLYEID X X
AvaBoaAlopevol pOpoL E1GOONULATOG X X
Kvkhopoplakd meprovciaxd ctovyeia
AmoBéparta X X
[Tehdtec ko AOUTES oot oELg X X




XPNUATOOIKOVOLKG GTOtYELL

[Tpoxataforég

Tapelokd dabéoipa kot 16odHvapLo

Merafatikoi Aoyapracpot

el Il il el

el Il il el

Xvvodo [eprovoiaxdv Xrotyeiov

|

|

IATA KEDAAAIA KAI
YIIOXPEQZXEIX

Kepdhato ko amobepatikd

Exd00év kepaiaro

Y7wép to dptio ékdoon

AmoBepotikd

Yopevpéva Képon (Znuieg)

Awondpota Meoymeiog

ol Il Bl Wl Bl e

ol Il Bl Wl Bl e

XOvoro kaBapng BEong

|

|

MokpompdOecieg VITOYPEDGELS

"Evtoxa ddvela

Avoparddpevol @Opot E1GOINUATOC

MoxkponpdBeopeg tpoPréyelg

|

<

Bpayvnpdbeopeg vroypedcelg

[TpopnBevtéc Ko Aomég VIOYPEDCELS

Bpayvrpobeopa ddvera

Bpoyvnpdbeopo  pépoc  éviokwv

daveimv

17



Tpéyxov eOpog 160N LATOG X X
BpoyvnpdOeopec mpoPAréyerg X X

X X
Yovoro  KaBoprg Odéong ko
Ymnoypewcewv X X

18

Mivakog 2 : Yrooerypo Kataostaong Amoteheopdtmv (£6000 kot’ €i00g) KoTd TO

A.ALIL

(OMIAOZ ETAIPEIQN X)

2003 2002
‘Ecoda X X
AAL0 £€6000 EKPETOAALEVCEMG X X
MetaBoiég ota amobépata (X) X
[Maylomouce1g 1010k TOGKELOV X X
AVOADOELG TPOTOV DADV KOt VAKOV (X) (X)
[Mapoyég oe epyalopévoug (X) (X)
AmocBéoelg (X) (X)
ATOUEIDCELG EVOOUATMOV TTOYiOV (X) (X)
Al €000 EKPETOALEDGEMG (X) (X)
Koo10g ypnuatooucovopikd (X) (X)
Amoteléopata ano GLYYEVEILC
EMLYELPT|OELS X X
Képdog mpo popwv X X
DdoOpog e1000MaTOg (X) (X)
Képdog meprodov X X

Koatavepoduevo oe:




Metoyovg TG UNTPIKNAG

Awcondpoto petoyneiog

KaBapod képdog yprioemg

|

|
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Mivakog 3 : Yroderypo Koatdotaong Anotereopdtov (££0da katd Aettovpyin) KaTd

T0 A AL

(OMIAOZ ETAIPEIQN X)
2003 2002

‘Ecoda X X
Kootog noinféviav (X) (X)
Mikt6 K€pdog X X
AAL0 £€6000 EKPETOALEVCEMG X X
"‘E€oda d1a0éoemc (X) (X)
"'E€oda drotknoemg (X) (X)
Al €000l EKPETOALEVGEMG (X) (X)
Koo10g ypnuatooucovopikd (X) (X)
"Ecoda amnd GLYYEVEILC
EMLYELPNOELS X X
Képdog mpo popwv X X
DOpog 10001 aTOG (X) (X)
Képdog meprodov X X
Koatavepduevo ce:
Metdyovg g UNTpKng X X
Awondpoto petoyneiog (X) (X)

KaBapod képdog yprioemg

|

|
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Mivakog 4 : Yroderypo peraforaov Kabapic Ofong (mipn popen) kotd ta A.ALIL

(OMIAOZ ETAIPEIQN X)

Metoyuco

KePAAQL0

Amobe-

LT

Yuv/kég

Aldpopeg

AmoteAé-
OLOTO €1

vEOV

2HVoAO

Awonopoato

Meroynoiag

XHvoro
KoBaprig
Oéong

e YoA01mo KaTd
mv 31
Agexepppiov 200X

X)

e MetafoArég

AOYLOTIKOV apY®V

X)

X)

X)

X)

¢ Emovodtotunop

£vo. VITOAOLTTOL

X)

e [TAeovoopa
OVOTTPOGOPLLOYTG
EVOOUATMV

naylov

o Awbéoua yio
TAOANOT

PN HLOTOOIKOVOL
ka Ieprovorokd

otouyeia:

- Képon/ (Cnpieq)
EMUETPNONG

X)

X)

X)

- Metagpopéc ota

KEPON N T1g Enpieg

X)

X)

X)

e Avtictafuicelg

TAUELAKDV PODV:

- Képdn/ (Cnpieg)
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- Metagpopéc ota

KEpON 1 TG npieg

TEPLOO0L

- Metagpopéc
GTNV OPYIKN
Aoylotikn a&io
TOV
avTIoTAO LG UEV®

v ototyeimv

X)

X)

X)

® YUVOALOYLOTIKE
¢ 01dpopeg amd
LETOTPOTY)
EKPETOAAEDGEMV

eEOTEPKOV

X)

X)

X)

X)

e ®dHpog
€1600NLOTOG TPOG
KOl Oto TNV

kaBapn Béon

X)

X)

X)

X)

e KaBapo

€1000M 1O
KOTOY®OPOVUEVO
Kkat' evbeiav otV

kabapn 0éon

X)

e AmoteAécpato

TEPLOSOV

e X HvoAo
Katoyopnléviav

KEPODV KOl

X)
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uav Teptdoov

e Mepiouata

X)

X)

X)

X)

¢ 'Exdoon

Kepaiaiov

o Awoumpoto
TPOUipESNG

LETOY DV

e Ynorouta 31
AgxepPpiov
200X+1

X)




23

Mivakog 5 : Yrodoerypo Metapforov Kabapng Ofong (Katdotaon avayvopiopiveyv

KEPOMV Kat Inuiav) katd ta A.AIL

(OMIAOZ ETAIPEIQN X)

2003

2002

Képodog/(Cnpio) ano
OVOTTPOGOPLLOYT

EVOOUOTOV ToyimV

X)

AwOéopa  yioo mOANON
YPNUATOOIKOVOUIKE

oToyEla:

Képon/(Cnuiec)
EMUETPNOMNG

X)

Metagpopég oto KEPON M
g Cnpieg

Avtictafpioelg

TOUELOKOV PODV:

X)

Képdn/(Cnpieg)
EMUETPNONG

Metagpopég oto KEPON 1
g Cnpieg

X)

Metagopég oy apyikn
hoywotikny afla TtV
avTIoTOO G UEVOY

oTOLElV

X)

X)




SUVOAAOYLOTIKES

dapopeg amd HPETATPOTN

EKUETOALELGE®V

eEOTEPKOV (X) (X)

Avaroyiotika KEPON/

(Cnuieg) omo

TPOYPALLLLOTO

Kafopiopévav Tapoymv X (X)

Ddopot £1600NUATOS TPOG

Kot amd v kobopn 0€on X (X)

KaBapd ewcodnua  mov

avayvopiotnke otV

kabapn 0éon X X

Képdoc/({npia) meprdodov X X

KaBapd ewcodnua  mov

avayvopiotnke o

EP1000 X X

Koatavepoduevo ce:

Metdyoug unTpkng X X

Awondpoto petoyneiog X X
X X

Enidpaon TV

petaforlmv amo

AOYIOTIKEG  apyéG Kot

AGOm

Métoyot untpucng X

Awondpoto petoyneiog X

|

24
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Mivakog 6 : Yrnooerypo Katdotaong Metraporov tov Idiov Keporaiov katd ta

A.ALIL

Ynép
T0 AmoBepotikd

Metoywuo | aptio | Aragopéc | petatpomng || Képom | Zovoro

Ynolowmo katd tnv

31/12/X1 XXX | XXX || XXX (XXX) XXX | XXX

MetafoArég
AOYIOTIK®V

pefdomv (XXX) | (XXX)

Awopbopévo
VIOAOLTO XXX [ XXX | XXX (XXX) XXX | XXX

[TAedvaopa
EMAVEKTIUNOMNG

OKIVITOV XXX XXX

[TAedvaocpa
EMAVEKTIUNONG TOV

EMEVOVCEMV (XXX) (XXX)

YUVOALOYLOTIKEG

S1épopeg (XXX)

KoBapd k€pdmn kot
Cnpieg um
KOTOYMPNUEVES

OTNV KOTACTOON

OMOTELECUATOV XXX (XXX) XXX
KaBapo6 képdog

APNOEDG XXX | XXX
Mepiopota (XXX) | (XXX)

‘Exdoon petoyikov XXX | XXX XXX




KePoAaiov

Ynorowwo kotd tnv

31/12/X2

XXX

XXX

XXX

(XXX)

XXX

XXX

‘Ereppo
EMAVEKTIUNONG TOV

OKIVITOV

(XXX)

(XXX)

[TAedvacpa
EMAVAKTNONG TOV

EMEVOVGEDV

XXX

XXX

YUVOALOYLOTIKEG

daPpopeg

(XXX)

(XXX)

KoBapd k€pdn kot
Cnuieg pm
KOTOYMPNUEVES
OTNV KOTACTOON

OMOTELECUATOV

(XXX)

(XXX)

(XXX)

KaBapo6 képdog

TEPLOO0V

XXX

XXX

Mepiopota

(XXX)

(XXX)

"Exdoon petoyikon

KePoAaiov

XXX

XXX

XXX

Ymnorouwo katd tnv

31/12/X3

XXX

XXX

XXX

(XXX)

XXX

XXX

26
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2.3.3 Isoroyiopnog

Xoppova pe 1o A.AIL 1, o IooAoyiopdg mopovctdlel 6€ GUYKEKPULEVT] YPOVIKT
GTLYLT] TNV OIKOVOUIKT] KOTAGTOON TNG EXLYEipM oG, ONACdN Ta oTOLYElD TOV EVEPYNTIKOD,
TIC VIOYPEMCELS Kot Ta 101a KePdAoud . Ot mAnpogopieg mov mapovctaloviol GTov

[ooloyiopo Ba mpemet va £xovV To TOUPAKAT® YOUPOKTNPIGTIKA:

> 2opnvela, OGTE VO, LTOPOVV VA YIVOVTOL KATOVONTEG OO TOVS XPNOTESG
> 20VapeLa, OGTE VO OVTATOKPIVOVTOL GTIG AVAYKES TMV XPNOTMOV

> A&omotio, ®oTE Ta 6TOLKEID TOVG VO vl oA O

> 2VYKPIOIUOTHTO, KOTOPTIGUEVES KOTA TETOO TPOMO, MOTE VA UTOPOVV Vo givot

GLYKPIGIUESG OO TOVS YPTOTEG TOVG

Ytov nivako Tov Isoloyiopov npémnet vo mepthapfdvovran to eERc:
1. N enovopio TG ENLYEIPNONG
2. N KGAvyn g emyeipnong and TIG OIKOVOUIKES KOTACTAGELS HUELOVOUEVA 1] ®G
OLAOG emyEPNCEDV
3. N nuepounvia tov Isoroyispov
4, TO TNPOVUEVO VOGO
S. ot eAdyroteg BEcelg KOVOLAMMV dnAadN:

0,) Ol EVOMUOTEG AKIVNTOTOGELG

B) ta dbAa meplovclakd oToryeia

Y) Ol GUUETOYEG Kol GAAC XPMILOTOOTKOVOULKA GTOLYEL

d) o1 emevdVGELS TOL AoYioTiKOTolovVTalL HE TNV HEB0do g Kabapng BEong

€)to amofépata KA.
6. 0 OLYWPIOUOG TV TEPLOVGLOKAV CTOWEIMV GE KLUKAOQOPOUVTO M UN Kol TOV
voype®oewv o€ Ppayvmpdbeopeg N pokpompoOBecec, avdioyo pe TNV QUON TOV
dpaCTNPLOTIHTOV TNG EMYEIPNONG
7. v v kobapn 0€on 1 emyeipnomn mpémel vo.  yvwoTomolel gite otov mivoko
Iooloyopov ite oto [Ipocdptnua ta e€ng:

o) ylo k0Be Katnyopio. HETOYIKOV KEQPAAAIOV TTPEMEL VA avaypdpovTatl o optOpuog

TOV EYKEKPYLEVOV LETOYDV, 0 apliOg TV HETOY®V Tov £KOOONKaV aveEdpTnTa

20 T1. Bpovotovpne & N. Ipotoyditc (2002),6.7. . 60
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av €xel yiver n eE0pAnot toug 1 OxL, M ovopaoTikny oo koTd petoyn, 1 cCuUEOVia
TOV 0POUOV TOV HETOYDV TOV KUKAOPOPOVV GTNV apyN Kot TO TEAOG TOL £TOVG, Ol
petoyég mov Katéyovror amd v 0w v emyeipnon N ™ Ouyarpikn e M
OCVLYYEVELG EMYEPNGELS KO 01 LTTO £KOOCT HETOYES LE CLUPAGELC.

B) n @von kot o okomdg kéBe omobepaticov mov meprlopPdveTar oto dwa
KeQaAoa

Y) T0 MOGO T®V UEPICUATOV TOL TPoTAbnkov 1 ovokolvodnkav petd tnv
nuepounvia tov IcoAoyiopov, aAld TPV Ol OWKOVOUIKEG KOTACTAGELS €YKPLOOUV
TPOG £KO00M

d) T0 TOGA TV COPEVUEVOV UEPICUATOV TPOVOULOVY®V UETOYMOV TO OToio dgV

&xovv AoyioBet.

2.3.4 Amnotehéoporto Xpoemg

H xotdotaon Amoteleocpdtov Xproemc g emyeipnong mANpo@opel Tovg
YPNOTEG TOV OIKOVOUK®V KOTAGTAGEDV CGYETIKA Le TNV omddoot g emyeipnons. Ta
Anoteléopato Xpnoewg npocdiopilovrar amd ta £c0da?! kot ta ££08022 1) 1o KEPSOG Kat
™ Cnpio.

H xotdotoon ovt| tov amoteAespiToOv ypnong umopel va avaivbel pe dvo
TPOTOVG: E1TE LE TNV AVAADGT] TOV OUTAVOV KATA AELTOoVpYia, €(TE LE TNV GVAAVOT TOV
damavav kot gidoc. Otav n emyeipnon ¥pNOHOTOIEL TNV AVOAVCT TOV SaTAVAV KOTH
Aertovpyia, yvwotomolel TANPoeopiec oxETIKA HE TIG OAMAVEG OMOCPECEMV TV
EVOOUATOV KOl ADA®V TEPLOVCIOKAOV GTOEIOV KABMG Kol TV damavov mohodosiog

elte péom tov mivaka Tov Anotelespatav gite pécw tov Ipocaptuaroc.

2L Ta 6080 efvor 1 pKT E16POT| 0PELDV KATA TH SIAPKELD. LG YPHONC, TOV TPOKVITEL OO TIC
dpacTnPLOTTES TNG Emtyeipnone. Xto Grant Thornton, (2004) 6.x. ., 6. 379, TOH0C A

22 T €080 efvor 1 PEIMON TOV OTKOVOLIKAOVY 0QELOV KATA T1 SIGPKEL0. LLaC XPAONG LE TNV
LOPON EKPOMV N LELDCEMY TMV GTOLYEIDV TOL EVEPYNTIKOV 1] AVENCEMS TWV VIOYPEDGEDY XTO
Grant Thornton, (2004) 6.x. 7., o.
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2.3.5 Koataotaon Metaforov Idiov Keparlaiov

[Ma va yiver mAnpéotepn 1 TANPOPOPNOT TV OIKOVOUK®V KOTAGTAGEMV GYETIKA
LE TNV amod0TIKOTNTO Kot TNV OWKoVopLKT 0¢on g emyeipnong ota A AL emPBaiieTon
N katdption g «Kordotaong MetaBoldv I6iov Keparaiovr?.

H katdotaon avt) npénet vo mepthapfavet Ti¢ mapoxdtom mAnpogopisc?
> To xaBapod kEpdog N {nuia g xpNong
> Kda0e €6000, ££000, kEPOOG 1 i TOL pETAPEPETOL GTO 110 KEQAALAL
> To 6Ovolo TV €600V Kal TV ££00®V TNG TEPLOOOV KOL T OLAVOUT] TV TOGOV

OTOVG HETOYXOVGS TNG UNTPIKNG eTOnpEiag KaBmMS oTa dtkatdpata, Leloyneiog

> Tnv enidpaom mov ackel N petaforn otic Aoyrotikég peBdoovg kat 1 dtopHwon
AaBav
> Tig avENOELG Kot TIC LEIMOELS TOV KEPAAAI®V OO KOl TPOS TOVG LETOYOVG KOL TN

dlovouT TOV LEPICUATMOV
> To vroAomo TV AdOVEUNTOV KEPOMV GTNV apyn TS XPNons, v Kivnon tov
Aoyoplocpod HEGOH OTN YPNON Kol TO VTOAOITO OVTOV KOTO TNV TUepounvio Tov
[ooloyiopov
> Tn cvppovia peta&d g Aoyrotikng asiog Evapéng kot ANENg g ypnong yia kabe
Katnyopia kepoAaiov yw N S@OpPE VREP TO APTIO Ko Yoo kdBe amoBepotikd,
YVOGTOTOIMVTOG EEXOPLOTA TNV KAOE peTafoAn.

O tpoémoc mapovciaong g Kartdotaong tov [diov Kepolaiov yivetor pe tovg
eENG TpOTOVC:
a) Me v Katdotaon Metaforov Idiov Keparaiov (Statement of Changes in Equity),
OOV TAPOVGIALOVTOL 1] GLUEMVIN LETOED TOL LTOAOITOV £vapEng Kot ANENS TG XPNONS
v kdBe 6TOLYXELO 101V KEQOAOLWV.
B) Me v Kotdotaon Avoyvopiopévov Ecodwv — EE6dwv (Statement of Recognized
Income and Expanses), 6mov napovotdletor To GOVOAO TV €600V 1 £60MV, KEPIOV N
Muav mov avayvopiotnke 1060 GTO AMOTEAECHO XPNoNG 060 Kot anevdeiag ota idw

KeQAAaLoL.

2 T30 kepddona 1 kabapr OEom ivar 1 VIOASYPATIKY oo TOV TPOKVMTEL OV OO TO GVVOLO
TOV CTOYXEI®V TOV EVEPYNTIKOV oG eMeipnong apapefohv 10 GHVOLO T®V VTOYPEDCEDY TNG.
24 M. Aocavidvov & I'. A£ov,(2004) «IAS — [Tapovciascn 0tkovoKOY KOTosTAGE®YY», AoyioTig,
1. 591



30

2.3.6 Koataotaon Taperwokov Podv

H xotdotaon Touciokdv Podv® mapéyel otovg ypioteg TOV OIKOVOUIKOV
KOTOOTACEDV TANPOPOPIES GYETIKA HE TN dvuvaTOTNTO TNG EMYEIpNONG va dnpovpyel
tapelaka dwbéoipa, to ypovo kot v Pefardtnto g dnpovpyiog TtV dobecipwv
avTOV KaOMOG Kol TIC OmapoitnTeG MANPOPOPIE GYETIKA UE TN XPNON OLTOV Omd TN
droiknom g emyeipnong.

H xatdotoon Tapeiokov Poov avaypdeetor oto AAIL 7 10 omoio mapéyet
TANPOPOPIEG GYETIKA HE TIG 10TOPWKES HeTOPOAEG ota Topelokd dwbéoiua Kot To
TOELNKA IGOOVVOLOL LLOG ETTLYEIPNONG.

Ot Taperokég Poég kdBe entyeipnong tagvopovvial 6e TpELS KT yopies, ol omoieg

elvon ot e€ng:

> Tousioxéc Poéc amd  Agitovpyikés Apaotnpiotnres: oL poéc amd TIG KUPLEG
dpacTNPLOTNTES OMNUIOLPYINS EGOOMV TNG EMLYEIPTONG Kl SVVATOL VO TOPOVGLAGTOVV ElTE
pe v aueon eite v éupeon pebodo. Mécw g mopovGiaonS TOV TAUELNKDOV PODV LE
Vv dueon PEB0Oo YvmoTOmolovVToL 01 KUPLEG KaTnyopieg akafdplotmy e16Tpasemy Kot
aKa0apIoTOV TANPOU®Y o PETPNTE, KOODOC emiong mapEyovial YPNOUES TANPOPOPIES
OTNV EKTIUNOT UEALOVTIKOV TAUEINKOV po®V. Avtifeta pe v éupeon pnéBoodo ta mood
KaBopd kEPOog N {nuia avapopeOVOVTOL GOUPMVO, LE TIG EMOPAGELS TOV GLVUALAYDV UM
TOUEWKNG  QOong (my. omooPécelg), TV mposwompaybéviov  €6ddmV, TV
TPOTANPOUEVOV £G00MV, TOV EICTPUKTEOV £600MV, TOV TANPOTEOV £500MV KAl TOV
otoyElv €600V N €£00MV TOL GLVOEOVTOL LE EMEVOLTIKEG M YPMUOTOOIKOVOUIKESG
Tapetokég poéc?®. Touemva pe v éupeon pébodo mapovotdloviar ot Kadapeg TAPEINKES
POEC amd TIG AELTOVPYIKEG OPAGTNPLOTNTEG, OOV TO. £5000 Kot To ££000. amelkovifovTon

otV kotdotoon Amotehecpdtov Xpnoemc kabmc kol oTig LeTaPOAEC KATA TN ObpKELD

2 Tapelokéc poég eivot 01 E1GPOEC KAl 01 EKPOEC TOV TAUEWKAV SIOECTUOV KOl TOV TAUELOKOY
1000VVAL®VY, OTOL TapelKA dtbéotua eivatl To petpntd oto tapeio g entyeipnong Kabdg Kot
01 KATOOECELG TNG EMLYEIPNONG TOL UTOPOVV VO AVOANPOOVV GUESH KOl TOUELOKE 1IGOSVVOLLLOL
etvat o1 BpayvmpodBecieg, VYNANG PEVOTOTNTOG EMEVOVGELG TOV £ivVOL AUECH LETATPEYYLEG GE
CLYKEKPIUEVO TOGH TAUEIKMV dobesipmV kot dev peTaaAretor n a&io TOLG KOl KOTEYOVTOL
Ao TNV EMYEIPNON LE OKOTO TNV OVTILETOTION TOV PPoyvypOvIdV TOUEK®OV TG Kot O)L Yo
mv emévovomn N dAlovg okomove. Xto Grant Thornton, (2004) 6.xw. 1., 6. 116, TOH0C A.

26 Grant Thornton, (2004), 6.7. 7. A, 6. 123
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™G ypNong ota amofEpata, OTIC oVOYKOIEG OMOLTNOELS KOU GTOVS TANPMOTEOVS
Aoyaplocpovg.

Opiopéveg katnyopieg GLVOALAY®V TOV TEPLAOUPAVOVTOL OTIG TAUELNKES POESG OO
Aertovpykéc dpaotnpLoTnTES Elvat ot akOAoLOEG:
1. Ewonpdelg anartnoe®y and TOANGELS 1) TAPOYN VINPECLDV.
2. Ewompd&eic and apoéc, mpoundeieg kot aGAia £60da.
3. [IAnpopég prodmv 6to TPocmTIKO.
4. TIinpopés eopov (O.ILA., @opov €00MUATOC K.A.T.) KOODS KOl ACPAAIGTIKAOV
E10QOPOV TOL KOTARAALOVTAL Y10 AOYOPLAGHO TV EPYULOUEVOV.

> Tousiaxéc Poéc omo Emevovukéc Apaotnpiotnreciol poég ekelveg amd v

amoKINo™ Kot O1dleomn pakporpOfesmV oTol el evePYNTIKOD Kol ALV ENEVOVGEMV
OV OEV GLUTEPIAOUPAVOVTOL GTO TOUELOKO 160UV, AVIITPOCOTELOVY TNV EKTOCM

Katd v omoia €yovv mpoypatomoBel ol emevovoels, ol omoieg Ba dnuovpyncovv

Optopéveg xkatnyopieg Tov TEPIAAUPAVOVTOL GTIG TOUEIOKEG POEG OO EMEVOVLTIKEG
dpaoTnproTreS ivar o1 akdAoLOES:
1. [Inpopéc yia ayopd evodpatov moyimv Kot GALOV HOKPOTPOOEGU®OV OTOLTCEWDV.
2. Ewompdéeic and toéxovg, pepiopato, LokpompOOesES OMOLTIOEL KOl GUUUETOYES.
3. [TAnpopég tolg petpntoig Yoo OmOKINGN OCULUUETOYOV OTO KEQPAANLO0 GAA®V
EMLYEPNCEMV (EKPOEC) KOO TOANGELS TETOL®MV GTOLYEI®V (E1GPOEG).

> Tousioxéc  Poéc amd  Xpnuorooikovouikes Apaotypiotyreg:. ot poéc  amd

dpaCTNPLOTNTES TOV KATOANYOLV G€ UETAPOAEG 0TO NEYEDOC KOl 0T GLYKPATNOT TOV
WiV KeQOAMI®V KOl TOL OAVEIGHOD TNG EMLXEIPNONG. AVIITPOCOTELOVY TIC POEG TTOV
TPOEPYOVTOL Kol amevBivovTol amd Kol TPOS TOLG WOKTNTES, TIS TPAmeles Kol TO KOO
Kol Oyt Ao TO KUPLO AVTIKEILEVO dpACTNPLOTNTAGS TNG ENLXELPNONG.

Oplopéveg  katnyopieg mov  mepthapuPdvoviar OTIS  TOUEWKES PoEG  amd
YPMNLUOTOOTKOVOUKES OpaoTnpLOTNTES Elval 01 axOAoLOEC:
1. Ewmnpd&erg amd tnv £K000T HETOYDV KOl AOUTMV GUUUETOYIKAOV TITA®V.
2. TIAnpopég peptopiTOV KOVOV KOl TPOVOULODY MV LETOYXMOV.

3. Ewompdéeic petpntadv amd £kd00m HETOXMV 1 GAA®YV GUUUETOYIKOV TITA®V.
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2.3.7 TIpoocaptnpa

Yoppova pe to AAIL 1 10 mpocdptnuo TOV OKOVOUK®OV KOTOCTAGEMV HLOG
EMLYEIPNONG TPETEL:
» va avagépel TG PACELS KATAPTIONS TOV OIKOVOUIKOV KATOOTAGEMY KoODG Kol TIC
AOYIOTIKEG apyEG TTOV YpMNoLLOTOMm oKV
» VO YVOOTOTOLEL TIG TANPopopieg mov omottovvtor arnd ta A.AIL.
> va TOpEYEL TIG AmopoitnTES TPOGHETEG TANPOPOPIES Yo TNV akplodikoun Tapovsioon
TOV OIKOVOUUK®V KOTACTAGEMY

210 TPOGAPTNLO TPETEL ATOPOLTHTOS Vo TEPIAOUPBAVOVTOL To TaPOKAT®?:

I. Ot onpedoelc cuppopemong mpog ta A A.II.

I. Ot onpeldoelg PAGEDS OmOTIUNGONG KOl AOYIGTIKOV HeBOd®V TOV EQUPUOGTNKOY

Ii. Ot eneENyNUATIKEG 1| CUUTANPOUOTIKEG TANPOPOPIEC TOV GTOLYEIOV TOV EULPAIVOVTOL
OTLG OIKOVOUKES KOTOOTAGELG
IV. O1 yYV®GTOTOMGELG Y10 EVOEXOUEVES VTTOYPEDGELG KOl GUVOEGELG
V. Ot un o1KOVOUKES YVOGTOMOWCELS
vi. H £dpa, n vopikn popon, n xdpa idpuong kot n dievboven g £pag g emyeipnong
vii. H @bdon tov epyacidv Kot ot KOPLES SpacTnplOTNTESG TNG EMYEIPNONG
viii. H erovopio g untpikng entyeipnong
iIX. O ap1Ouodg tov epyalopévmv 6To TEAOG TNG YPNONG.

24 H YINOXPEQTIKH E®APMOI'H TQN AAdL 'H AILXJIL AIIO
1.1.2005 XTHN E.E. KAI THN EAAAAA

H E.E. pe xavoviopovg g viofémoe ta A.AIL M AILXIL kot and 1.1.2005
YIVETOL DTTOYPEWMTIKY] 1 EPOPLOYT] TOVG OO TIC ELCNYUEVES ETALPEIEG GTO YPMUATIOTIPLO.
Yopeova pe tov Kavoviopd tov Evponaikod Kotvopfoviiov ko Zvpfoviiov 1606/ 2002/
E.K./19.7.2002 «I'ta TNV epoppoyn Tov d1ebvdv AoyloTIKOV TPOoTOTT®MVY opileTon OTL:

> H anépaon «wg mpog t Ovvardotnro epappoyns otnv Kowdmra debvav

2T .didov, «Avélvon (tov katd A.A.IL) 01KOVOIKOV KoTaoTAsEDVY, Adoyiotic, T. 567
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AoyloTK®V TPoTOTTOV AopPdvetot amd v Emrpom» kot 6tL «ta viofgtodpeva o1edvn
Aoylotikd TpoTLTO. dNUOCIEVOVTOL £ 0AOKATpoV o€ kKabepio amd Tig emionueg YAMOGES
g Kowdtmrag, vnd tOmov Kavoviopod NG EMITPOTNG GTNV EMICTUN EQMUEPION TOV
Evponraikdv Kowvotitov(dpdpo 3)%.

> Ao 1.1.2005 o1 evomonpEVESG OIKOVOLKES KOTOGTAGELS TOV ETOLPELDV LE LETOYES
EIONYUEVEC OTO  YPNUOTIOTAPLO  OTOLOVINTOTE  KPATOVG- HEAOVG, Kataptilovrol
vroype®Tikd pe Paon ta AL AL

> O mopamdve Kavoviopog eival SECUEVTIKOC G OAOL T LLEAT] TOL KOl LIOYVEL Yo OAOL
TOL KPATT- HEAN.

H elMnvikq vopoBesio mpocappodotnke otig odnyieg tov  Evpomaikon
Kowvopoviiov 2001/ 65/ E.K. kou 2003/ 41/ E.K., 6mov coupmva pe awtodg divetar «m
duvatodHTNTA EPAPHOYNG TG HeBOdOV NG avampocapproyns ™ asiag kot tig pedddov g
evbhoyng a&log cvppmva pe Tig debveig e&elMelg Ommwg avtég eKkPpalovtor e To TpdTLTTO
mov £kdidet To Tdpa tov A AIL(IASB)?.

Yy EALGSa ta A.ALTL xaBiepdvovror pe Tov Nopo 2992/ 2002 wov apopd pétpo
Y0 TNV EVIGYLOT| TNG KEQOANLOYOPAG KOl TNG emyelpnpatikonrac. Bdoet tov dpbpov 1
KafioToTol LVTOYPEMTIKN 1N EPOPLOYN TOLG KATA TNV KATAPTION TOV ONUOCIELUEVAOV
OWKOVOUIKOV  Katootdoewv ot eAnvikég AE. pe petoyéc eonypéveg oto
Xpnuotiotpo Aoy Adnvov (X.A.A.) kot mpoopetikd yia tig vrorowmeg AE. and
1.1.2003. Moali pe tovg woroyiopotg tov 2003 katd ta A.AIL elye amopaciotel yio
AOYOLG GLYKPLGIUOTNTOG Kot 1 ONpocigvon Tov 1soAoyicpuav tov 2003 pe PBdon ta
eMnviKa mpotuma. Qotoco tov Ampido tov 2003 ynoeiotnke otn BouvAn tpomoloyio
oYETIKA e TNV petdBeon g epappoyng tov A.ALIL kotd éva owovopkd £tog. Baotkdg
AOYOC ™G emMOVEEETAOTG TNG YPOVIKNG 1oYXVOC amoterel 1 un vioBETnomn and v Emrponn
TV TpotOTT@V 30 kot 39 oyeTKd e TNV OTOTIUN O, KOTAYDOPNOT KOl YVOGTOTOINCT TOV
YPNLUOTOOTKOVOUIKDV LECMV.

Mo 11 eAMnvikéc emyepnoels eonypéveg oto X.A.A., 1 avaykn mopdBeong

CLYKPLTIKAOV GTOLXEIMV KT TN ONUOGIELGT] TOV TPATOV OIKOVOUK®OV KOTAGTAGE®Y Y10

28 @. Ipnyopéxog, (2007). Zyédio Aoyapiacucv kou Yrodeiyuaro Oicovouixav Koraotdoewv,
AbMva: Xdkkoviag, o. 11

29 @. I'pnyopékog, (2005) « Or kuptdtepec Srapopég petold tomv A AIL Kot Tov Tpoepydpevmv
amo T1g Aoytotikég 0dnyieg g E.E. EMnvikdv Aoywotikov [potonwv (E.A.IL)», doyiotig, T.
603.
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10 ¢10¢G 2005, xabiotd T0 2004 ®g £10¢ peTdPfaong and Ta EAAnvikd Aoyiotikd [Ipdtuna

ota A.ATL.

2.5 OI KYPIOTEPEX AIA®OPEX METAZY TON AAdL. KAI TQN
INPOEPXOMENQN AIIO TIX AOI'IXTIKEX OAHI'IEX THX EL.E.
EAAHNIKOQN AOT'TETIKQN ITPOTYIIQN (E.A.IL)

H E.E. éye1 exdmoer Aoyiotikég Odnyieg mpocaplocéveg ota dikd TG AoyioTikd
[Ipotvrna. H EALGO0 wor ta GAAa kpdtn- péAN €xovv TPOGOPUOCEL TO KO TOLG
Aoyiotikd mpdTumo oty katedBuvon owth®l. Tt xdpo pog avtés ot Aoyiotikég Odnyiec
¢ E.E. ovopdalovror E.ALIL.

Ta Aoywotka Ilpotvmo ce oyxéon pe ta A.AIL mopovcialovv opiopéveg
dlapopéc, o1 omoieg stvar ot ENG:
> Ta Aoywotikd Ilpdtoma g E.E. ko emopévog ta E.AIL  evorapépovrat
TPOTICTOG Yo TNV TPOSTAGio TNG PLOCIUOTNTAG TNG EMYEIPNONG «®G KLTTAPOL TNG
KOWOVIKAG  owkovopiac»®?, evd 1o AAJL  ooyolovviol TEPIGGOTEPO pHE TNV
TANPOPOPTOT TOV EMEVOLTOV Kol TNV €ELANPETNON TNG  AELTOLPYIKOTNTOS TOV
Xpnuotiotnpiov ASiov, a@od TAEov divouv Tt duvatOTNTO GUYKPLCTS TV OIKOVOUIKOV
KOTOOTACEDV TOV ETAPELDY TOV YOPAOV- LEADV, OYl LOVO GE KOWOTIKO OALL KOl GE
delvég emimedo.
> Ovolootikeég 010popeg petacy v Aoylotik®v mpotumov kKot E.AIL kol tov
A.A L gvromiCovtal 6tV €QapLOYT SLUPOPETIKAOV KOVOVOV GYETIKO LLE TNV OTOTIUNGON
OPICUEVOV  EMUEPOVS TEPLOVGLOKDOV GTOWXEI®V, OM®G 1 ONOTIUNGCTN TEPLOVCLUKMV
otoyeiov oty edloyy alio tovg.>

> Ot Aoyrotikéc Odnyieg g E.E. ko ta E.ALIL vioBgtodv v apyn Tov 16T0pitkod

KdoTovg, Pdoer tov omoiov opileTar OTL «TOL TOGH TOV ETNCLOV  OIKOVOUK®OV

30 I1. Kpvotarrdxog, «Atothavtikd Aoyiotucd TIpopnuor, Navtsumopixi, 11/09/ 2004

81 ®. 'pnyopéxog, (2007), 6.7. 6. 15

823101810 6. 14

3 Q¢ evloyn ofio vositon | TpaypaTiky 1§ TPEXOVGH Y avoktiotun ofio evog méylon
TEPLOVGLOKOV oToleiov. Xto Grant Thornton, 2004, Aiebvy Aoyiotixe. [porora, Abfva: Grant
Thornton, t. A’, 6. 379
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KOTOOTACEMV TPENEL VO, TPOKVTTOLY OO TEPLOVGLAKA oTOoLYElR TOV EYOoVV amoTiUnOel pe
Bdon v apyn TS TWAG KTHGEMG N} TOV KOGTOVG TTapay®YNS...»34. Avtifeto to A.AIL

voBetodv ™V @pyn NG evioyng adiag mov TOPEYEL TN OLVOTOTNTO VTOKEULEVIKMOV

EKTIUAGEOY, TTOV givol Suvath N emaAnfgvot| Touc®. Tvvendg pmopovue vo Tovue OTL TOL
E.AIL. vwobetdvrag tv opyn TOV 10TOPIKOD KOOTOVS €YOLV TNV  duvaTdTnTa
OVTIKEIPLEVIK®OV ekTyoemy, evod to. AAIL pe mv apyn g edloyns aliag, TV
VTOKEUEVIKDV EKTIUNCEDV.

> Ta Aoyotikd [Ipotvna g E.E. mov meptlapfavoviar otic Aoyiotikég Oonyieg
kot ta E.AIL ektoc tov Pacikod  tovg OTOYOVL GYETIKA LE TNV TPOCTACIO TNG
Brocwomrog g emyeipnong, emiong cvuPAAAOLV GTNV OIKOVOMIKT] KOl KOW®VIKT
TPO0do Kol avATTLEN. Oe®pPoVV TO UETOYO MG TPOGMOTO TOV OMOKTA TIG HETOYEG Yo
poviun Kotoyr Kot emmPocHETmg evdlopépeTal Yoo TNV TPOodo Kot avamtuén g
etoupeiog yopig vo EMOLOKEL TNV QUECT] OPEAELD TOV GO QVTIV OAAL TNV UEAAOVTIKY
oeélel 1 omolo eivor TAPAAANAN TG avénomng kot TG TPOOdoL NG ETOPELNG.
AvtiBétog, ta A.AIL amookomoOv otnv €Eumnpétnomn TG AETOVPYIKOTNTOS TOV
Xpnuotiotmnpiov ASWOV Kol ovo@EPOVIOL GTO HETOXO O Omoiog pmopel vo givor ko
TPOCWPWVOG 1 OTIYHOL0G EMOIOKOVIAG TNV OUECT] OEEAEE TOv HEC® TNG
YPNUOTIOTNPLOKTG OYOPATOANGIOG HETOXDV aveEAPTNTO OO TNV TPOOOO KOl OVATTLEN

™G eTaLpeiog.

2.6 OI KYPIOTEPEXZ AYXKOAIEEX TQN EAAHNIKOQN EINIXEIPHXEQN
KATA THN EQAPMOI'H TQN A.A.IL

Ot 01KOVOLKEG KOTAGTAGELS TOV EIGNYUEVOV ETOPEIDV Y1 TIG xpnoelg 2003 kot
2004 dnpocievnkav pe Pdorn to EAAnviko T'evikd Aoyiotuco Xyeoto (E.ILAZ.). Avtéc ot
KATOOTACELS Olakpivovtavy omd  opolopopeio, 7TPocavoToAilovtov otV  Topoyn
TANPOPOPLOV GTO KUPLO COUO TOV OIKOVOUIKAOV KOTACTAGEMV KOl OETOVTOV amd TNV
apy” TOL 1oTopikod KkooTovg. To TMPochpTNUA TO OmOl0 GUVOOEVE TIC OLKOVOULKEG

KOTOOTACELS TEPLElYE OPIGUEVO aplBd TANPOPOPLOV Kol avaAVCE®V. Ta TGTOTOMTIKA

3 @. I'pnyopéxog, (2007), 6.m. 6. 15
$ 310 id100. 15
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tov Opkotdv EAeyktdv to omoiad GuvOSELAV TIG OWKOVOMUKES KOTOOTACELS TEPLEiyOV
TOPOUTNPNOCELS 0WUTEPA ONUAVTIKES, YOPIS Op®S va AapPdvovror vedym omd To
EVOLOPEPOLLEVD. LLEPT).

O eMnvikég emyelpnoelg kAnOnkav va epoppocovv ta A AL péoa oe éva
e€apetikd dVOoKOAO Oeopkd Kol owKovopko mepPailov kot va Eemepdoovv  TIg
TpOc0eTEC OLGKOAEG TOVL YOPOUKTNPO TOVG.

Ewdwotepa, or elinvucég entyepnoelg enpene va epappocovv ta A AL 1660 Yo
TIC EVOTOMUEVEG OGO KOl Y10 TIG €EOTOMUKEVUEVEG OIKOVOUIKEG TOVG Kataotdoelc. H
EMAOYN NG YOPOS Mg va VWBeToEL oVTOV ToV TPOTO gopuoyns tov A.AIL
amodsiytnke 1dwitepa EMMEEANG, 0QOD aVAYKOGE TIG EYYOPLEG EMYEPNCELS VO
nelBapynoovv o€ atopkn Pdomn otovg kavoveg mov emPdiiovy ta A.ALIL

Ot xvp10tEPEg AOuTOV OLGKOAEG TOV KANONKAY VO OVTIIUETOTIGOVY Ol EAANVIKEG
emyepnoelg katd v epappoyn tov A.AIL givor o1 €€ng:
> H gpappoyn tov A.AIL and Tic eEAANVIKES EMYEPTOELS KOTESEIEE TPOTIOTO TNV
ovoyKolOTNTo VOTPOGOPLOYNG TG vootponiag tovs. H vopoBeocia 6cov apopd to
Aoylotikd Bépata yopaktnpiloviav and doTdEels, ol omoies amattoHoaV TV EPAPLOYN
dxopntov Kavovov. Ta A AL ¢ keipeva apy®v amopakphHvovTol amd TNV EQPUPULOYT
GKOUTTOV  KOVOVOV Kol €MPAAAOLV  OTIS EMYEPNGCES VO KPIVOLV  VITOKEUEVIKA
GLUVOALOYEG KO YEYOVOTO KOL VO TO, ATEWKOVILOVV AOYIOTIKA e TPOTO TTOL VAL 60 PAAILEL
TOVG AVTIKELEVIKOVG 6KOToVG oL B€Touy Tta ALALTL
> O eMnvikég emyerpnoetg mponyndnkav otnv epappoyn tov A.AIL amd T1g dAleC
emyepnoelg g E.E., apod dpetlov va cuvtdEouv o1kovoKES KATAGTACELS GOUPMVOL
pe to AAIL  and 10 mpdTO Tpipunvo tov 2005. Avto €lye ®C cvvénmela, Eottiog g
ameplog Kot TG EAMTOVG EVIUEP®ONG, GTO TPIUNVO avTd vo onuelwfodv onuavtikd
oc@aArpata, oto oroia Oa avapepBole oty Tapakdte vrogvotnta (2.4)
> Ot eMAnviKég emiyelpnoelg Enpene vo EEMEPAGOVY TO TLTOAATPIKO GUGTILO TTOL
empPdrrloviay and v epapuoyn tov Kodika Bifiiov kouw Xtoyyeiov (K.B.Z.) otnv
TNPNON TOV AOYIGTIKAOV ToVs BiBAlwv kot 6Tov TopEn avTO QaiveTal OTL TPOGAPUOCTIKOV
ot10 péyloto dvvotd Pabud, ®ote aPeVOg PEV VO TKAVOTOWGOVV TIC OTOLTNOELS TNG

eMNVIKTS vopodeoiog Kot a@etépov T cwoth] epappoyf tov A AT,

36 \www.epixeirisi.gr
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2.7 TA XYNHOEXTEPA XOPAAMATA KATA THN E®APMOI'H TOQN
AALIL

H petarpomn tov katd E.AIL owkovoulkdv KaTooTACEOV GE OVTIOTOLES KOTA
A. ATl amoutodv mpoooyn e€outiag: g moAlvmAokdtntag KAmowwv Oepdrtov, TV
emoyov xotd E.AIL otov vmoAoyiopd KATOIwV KOVOLAI®V TOV  OIKOVOUK®OV
KOTOOTACEMV, HE OMOTEAEGUA vo. Unv avayvopilovtor ot aplOuntikés Opopeg mov
npoéxkvntay petald E.AIL ko A.AIL Ermiong Adym tng eAdylotng £€m¢ avOmapKTng
eumelplog TV GTEAEYMV TOL VTOYPEOVVTAL VA KOTAPTICOLV 1| Vo EAEYEOLV EpYaCieg TOV
a@opovv 11 petotpont and E.AIL oe A AL
‘Etol kot ™ petatponn ovtn mopovctdloviol apKeTd COAANOTO, TO. Ooia elval
e laet
H ypnowonoinon un entkorpornompévng éxdoong tov A ALIL
O €0QaALEVOG VTTOAOYIGOG KO YEPIGUOC VITEPASiog
O €0QaALEVOG VTTOAOYIGUOG amocPécemv
Ot ecpoApéVeEG LETAPOAEG GE YOPTOPUVAAKLA YPEOYPAP®V
H aocvpeovia 1 TAacplotiky] cupeovia Aoyaplacpol « AToTeEAECHOTO E1G VEO»
O €0QaALEVOG VTTOAOYIGLOG 1| KO 1] Tapovciaon Awoimpdtov Metoynoeiog
O €0QaAEVOG VTTOAOYIGUOG AVABOALOUEVOV QOPOV
To cedAipato K0oTOAOYNONG
H ypnowonoinon Aoyoploopumdv «EVKOAING» Y10 TAKTOTOINGN TOV S10popdV

H dwopopetikn avtipet®nion and SopopeTiKES Topeieg Tov opilov.

2.8 TA A.A.IL. KAI OI BAXIKEX ATA®@OPEX TOYX ME THN EAAHNIKH
NOMOOEXIA KAITO E.I'A.X.

H loywotikn emomun €xel avantuybei pe Pacikd daéova v opdn mAnpopdpnon
TOV YPNOTAOV TOV OIKOVOUIK®OV KOTACTACEWV Kol otnpiletal 68 cLYKEKPIUEVES PooIKEG

apyES, M TNPMNOT TOV onoiwv amotedel Pactkn TpodndBeomn Yo v koTdpTion opHdv Kot

87T, ®ihov,(2003) «Ta Séxo mAéov cuviON cedipata oty epapuoyn tov A.AILy», doyotig, T.
574



38

OTOOEKTAV OIKOVOUIKOV KoTaoTace®V. [lapakorlovlel Tig eEeAiEelg TG emyelpnUOTIKG
dpaoctnprorog kot pe Pdomn Tig apyEg Kol TOLug KOVOVEG TNG AOYIGTIKNG EMGTAUNG
peAETOVTOL Kot TPOo®OoVVTaL Ol AOYIGTIKEG AVIIUETMOTIGELS VEOV GLVONK®OV Kol LOPPDV
AOYIOTIK®OV YEYOVOT®V HE TN HOPON VEOV AOYIGTIKOV TPOTOTOV 1) TPOTOMOU|CELS
nadootEpmv Aoylotikdv [Ipotomwv.

Xe moyKOGUI0 €MIMESO M AOYIOTIKY] TPOKTIKY] €YEL MG KVUPLO KOl TAEOV OMOOEKTO
péco ekppoong to Aebvn Aoyotikd [lpotona (A.AIL). Qotdc0 dopépel amnd ydpo ce
YOPO Kol 1 Sopopd ovtn opeiletor Kuplwg oTIg AoYIoTIKEG apyég mov Oeomilel kdbe
Y®pa kot 610 Padud andxiong tovg and ta Aebvi) Aoyiotikd [potuma.

Ta A.AIL dmuocievovror amd tv TASC kot dev vmePIoYLOVY TOV TOTIKAOV
KavOVOV TTov OEMOVV TNV €KOOGT OIKOVOUIKMV KOTACTACE®MV 6€ KAOE cuyKeKplUEVN
yopa. Omov ot tomikol kavoveg amattovv mopekkiion amd ta A ALIL, to Tomkd péAn g
IASC ogeilovv va mpocmabricovy va meicouy TG apUOSIES OPYES Y10 TOL TAEOVEKTTLOTO
™m¢ evappoviong pe ta A AIL Zmv EALGOa kabopileton amd to KOplo AoyioTikd mAaiclo
7OV ONovVPYNONKe e TNV epapproyn tov gumoptkov vopov (N.2190/1920) ko tov E.T.
AZ. kaBng kot Tov Khadwov Aoylotikov Xyxediov. Yapyovv Opms Kot OPOAOYIKEG I
GAAeg Olatdéels, ol onoieg emnpedlovy T AOYIGTIKN TPAKTIKY o€ peydio Pabuo, eviote
KafoploTikd.

Ot d10popég OV TPOKVTTOVY AKOAOVODVTAG TN AOYIGTIKY) TPAKTIKY] TNG EAANVIKNG
vopobeciag oe oyéomn pe TNV THPNON TOV JEBVOV AOYIOTIKOV TPOTUT®V YivovTtal
epeaveis amd T PEYPL oNUEPA OMUOGLEVOEICEG OIKOVOUIKEG KATAOTACELS EAANVIK®OV
emyepnoemwv pe Paon ta A.AIL (oe oxéon He TIG OKOVOUIKEG KOTOOTAGELS TOV
ocuvéta&ov e Baomn v eAAnvikn vopoleaia).

Ot xVpreg drapopéc petacy tov A AL kot tng eAAnvikng vopoBeoiag pmopovv va
evtayBovv e dv0 KatNnyopiec:

» 0TI OLVIOGGOUEVEG OIKOVOUIKEG KOTOOTACEL KOlU OTIS TANPOQOpieg mov
mapEYovtol omd avTég , SLPOPES Ol omoieg TaPoLGLALOVTOL GTOV TOPAKATM

TVOKOL:



IMivaxag 7: Avagopéc A.AIL ko EAAHNIKHX NOMOGEXIAX, A" katnyopia

EAAHNIKH
NOMOGEXIA
Amortodv ™m
ovvtaén Agv amotel mv
KOTAGTOONG KOTAGTOOT oVTH. A10TL OgVv
Kotdotaon Topelokov | topslokdv Bonba otov vmoloyioud
Podv POMV. ™G PopoAoynTéag HANG.
Agv  amouteitor  TE€TOWN
Katdotaon  O0tL  6oov
aQopd  TIG  OIKOVOMUKEG
KATOoTAoELS KaTopTileTal
o mivaxkoag O1dbeong tov
OOTEAECUATOV, EVO YO
TIg EVOTIOUNUEVEG
Ymoxpe®tiki] 1 || OIKOVOUKEG  KOTOOTAGELS
[Tivakag HETAPOADV || KATAPTION  TOVL || dev omanteiton KATL TETO0
KoBaprg ®éong mivaKo ovtov. avAA0YO.

[Ipocdéptnpua

X10 TmEPLEYOUEVO
TOV
TPOGOPTNLOTOG
nweptAapdvovton

TOALEG
TANPOPOPIES.

210  TEPLEYOLEVO  TOV

TPOGOPTALLOTOG dev
wepAapPivovtor  TOAAEG
TANPOPOPIES.

39



40

» o1 OlQOPETIKY AOYIOTIKY] OVTIUETMOTION OCULYKEKPIUEVOV TEPIMTMOGEDV KL

YEYOVOT®V.

IMivaxag 8 : Avagopéc A.AIL ko EAAHNIKHXE NOMOG®EXIAY, B” katnyopia

Amoartodv ™m

ovvtaén Agv amotel mv

KOTAGTOONG KOTAOTOOT oVTH. A10TL OgVv
Kotdotaon Topelokov | topslokdv Bonbd otov vmoloyioud
Podyv pOQ)V. g @oporoyntéag VANC.

[Tivakag petafolmv
KoaBapng Oéong

Ynoypeotiky 1
KOTOPTION  TOL
mivoKa aVTov.

Agv  amouteitor  TETOWN
Katdotaon  O0tL  6oov
aQopd  TIG  OIKOVOMUKEG
KATooTAoElS KaTaptileTal
o wivaxkoag O1dbeong TV
OOTEAECUATOV, EVD YO
TIg EVOTIOUNUEVEG
OKOVOUIKEG  KOTOOTAGELG
dev amouteiton KATL TETOL0
avaAoyo.

[Ipocdptnpuo

X10 TmEPLEYOUEVO
TOV
TPOGOPTNLOTOG
nweptAapdvovton
TOALEG

TANPOPOPIES.

210  TEPLEYOLEVO  TOV
TPOGOPTALLOTOG dev
wepAapPivovtor  TOAAEG
TANPOPOPIES.

Ot owkovopukéc kataotdoelg eite kataptiCovroar cOppova pe tig apyes tov AAIL,

glte Katd v eAAnvikn eumopikr] vopoBecia, mpémet va epeaviCouv pe amdAvt

COQPNVELDL TNV TPAYUOTIKN £KOVO, TNG TEPLOVGLOKNG ObpOpwong g emyeipnong, g

YPMUOTOOIKOVOUIKN G BEomg Kot TV amotehecudtov ypnoewg avtngs. Ilpénel emiong va

TAPEYOLY TANPOPOPIES GYETIKA LE TNV OTTODOCT, TIG TAUELNKES POEC KOL TOL ATTOTEAEGLLATOL

g Olaeipion omd TNy O010ikNon 0AAE Kol TV TOP®Y TOL TNG EUTIGTEDTNKAV Y10 TNV

EKTEAECT] TOV OPACTIPLOTNTAOV TNG.
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O N.2190/1920 mepi A.E. pe 10 apBpo 42* opilel TIC OmMOUTOVUEVEG OIKOVOUIKES
KATOoTAoES Tov TpEmel va kotaptilovv ov emyepnoels. To A.AIL 1 mapovcidlet
OPLOUEVEG OLGLACTIKES OLOPOPES LE TO AOYLOTIKO GYEDLO TNG YDPOG LS. AVAAVTIKOTEPQ,
ot dwpopéc evromilovtol apykd TS KATOPTILOUEVES OKOVOMIKES KOTOUOTAGELS. XTOV
nivoka 9 omelkoviCovial Ol OIKOVOUKES KOTAOTAGELS OV TPEMEL va. Kotaptiloviol [e
Baon ta E.ALIL yia t1g pepovopéveg enyelpnoelg Kafmg Kot 0l 0IKOVOUIKEG KOTAGTAGELG

Tov pEMEL vo, Katoptilovron pe Paon ta A.AIL

ivakag 9 : Zvvracoopeves Owkovopkég Kataostaoseig Kata ta Avo Ilpotvna

_EAAHNIKO AOTIETIKO ZXEAIO | AIEONH AOTIZTIKA IPOTYIIA |

Icoloyiopdc Icoloyiopdc

Koatdotaon Anoteleopdraov Xpnoewg | Katdotaon Anotedecpdrov Xpnoemg
Kotdotaon MetapoArdv [diwv

[Tivakag AtdBeong Amoteleoudtmv Kepahaiov

IIpocaptnuo Kordotaon Topeiakov Poov
[Ipocdptnpua

A6 1oV Topandve wivaka tpokvmtel 0Tt ta AL AL amoitodv v Katdption dvo

VE®OV OIKOVOUIKOV KOTAGTAGEDYV :

® TNV KATAGTACT] TOUELNK®OV POMV KOl

® TNV KOTAGTACT| LETAROADV W31V KEQaAAIwV

Ao ™V eAMVIKY] vopoBeoia To KEVO TV OVOTEP® OTKOVOUIK®OV KOTAGTACE®DY
KaAvmTeTan amd tn cvvtaén tov [ivaka didbeong Amotehespdtov 6mov gpeavifovral ot
petaforéc g kabapng Béong g emyeipnong, ot omoieg TPoNABav KATA TN SAPKELD TNG
YPNONG. XTIG EVOTOMNUEVEG OIKOVOUIKEG KOTAOTACELG, 1 EAANVIKY vopoBesia dev amattel
™ ¥pHoN HEC® TNG SLOVOUNG TOV OMOTEAECUATOV 0TO TEAOG TNG OAAG, omoutel tnv
Katdption Tov wivako Odbeong, yeyovog mov  avédvel Tig mbovotnteg  vo
nepthappdvovtol  GEAALOTO  OTIG  ONUOGCLEVUEVEG  EVOTOMUEVEG — KOTOOTAGELG
amotehespaTOV ¥pNons. Ta cedipoto avtd cvviBmg dev pmopovv va emntonpaviovy and
TOVG EAEYKTEG OAAG Kol OTTOTE GCLUPBAIVEL QVTO OV VIAPYEL CAPES TAAICIO YO VOL YivETOL

avayKaia 1 AOYIoTIKN €YYPAON.
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Ocov agopd v Katdotaon Tapeiokov Poodv, o N. 2190/1920 =mepi A.E. kot to
Aoylotikd ox€dlo g yopag oev emPariel 1 ovvrain tg. H mpopavig aitia elvar ot
avtn M nepintoon doe Ponbdd otov voAoylopd ™G Poporoyntéag VANG. Ao to 2000, 1
eAMnvik vopoBeoio amartel T oOvTagn Kot T ONUOGigLoT HoG TETOL0G KATAGTAGNG Yo
TIG eonypéveg oto X.A.A. petd v andeaon tov A.X. ¢ Emrponng Kepalawayopdc
(v’ apBpd 5/204/14.11.2000). Ermiong onueidvetan 6t katd ta A.AIL vrdpyovv dvo
pEB0S01 TAPOLGIAOTG TOV KATAGTAGE®Y TOUEWKADV PODV.

XyeTKA pe TN dopn kot to meplexopevo tov Isoroyiopov kot g Katdotaong
Amnoteleopdrov Xpnons vdpyovv o1apopEs LETAED TMV OTTOIMV CTUAVTIKOTEPES Elval Ot
axolovbeg:

» katd to Ilpdétvmo n Kortdotaon Amoteleopdtov Xprong oelyvel Kot To
«ATOTEAEGLOTO TPO POPOV» Kol To «ATOTEAEGHATA LETA OO POPOVS» APOD O
QOPOC €LGOMUATOC TOPOLGLALETOL MG TEAELTOLO OPOPETIKO KOVOVLAL GINV
KOTOAOTOOT OMOTEAEGUATOV YPNOEMSC Kot Oyl G€ TivaKo Om®MG 6Te EAANVIKA
TPOTLTAL.

» 6T0V 160A0YIGHd deV yivetal avaivon g 0Elog EVOOUOTOV 1) 0COUATOV TayimV
OTOELMV GE EMUEPOVS KATNYOPIES KO OVOPEPOVTOL LOVO TA GUVOMKA LEYED.

» 10 SwodpaTo peloyneiog Kot ov emyopnynoelg katd to AAIL mpémer va
eppavitoviar oe Eexwplotd kovoLAL amd ta Idw Kepdlowo oe avtifeon pe 1o
E.I'.A.X. 6mov mpémet va mepthappdvovtal 6e avTd.

A&ilel 1€M0G vo MO ULAVOLLE OTL OEV LIAPYOLVV AELOAOYES OLAPOPES GE OTL OLPOPEL TIG

Baocucéc Aoylotikéc apyxég Me TIG omoleg yivetoaw M oLuvTaEn TOV  OLKOVOUIK®V

Kataotacewv ovapesa otov v. 2190/1920 kou ota A.A.IL. H gvappodvion enetevydnte

oe peydao Babud pe ™ ooppdpemon tov E.ILAX. ko Tov N. 2190/1920 kon tov N.

3190/1955 (gtoupikd dixkaro) mpog tig 0onyieg g E.E.

2.9 H ENNOIA THX KAGAPHX OEXHX

H xaBapn 0éon (1dwa kepdhora) AoyloTik®dg TposolopileTar oc 1 dapopd Hetald
TOV EVEPYNTIKOV KOl TOV VIOYPEDSEMV TTPOS Tpitovs. Eivar 1o otkovopkd péyebog mov

exppalel To ToGd Ta 0moio £YOVV EMEVOVGEL GTNV OIKOVOULKY] LOVAdA 01 QpopEeig NG, lte
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ELCQEPOVTOG GE OVLTNV UETPNTA 1] AALO OTOTIUNGLLO GE YPNLLO. OLKOVOLLKA oyaBd, eite pn
avolapBavovtog kEpdn Ta onoio Tpoékvyay omd TV SpactnprotnTas.

2TIG ATOUIKEG EMLYELPTOELS, Y10 TNV TapakoAovOnon ¢ kabapng 0Eong, emapkel o
LOVOOIKOG AOYOPLOGHOG «KEPAANLO» Kal Yo TO Adyo avtd 1 évvola tng kabapng Béong 1
TOV 1010V KEQPOAAI®V GUYYEETAL LLE TO TEPLEXOUEVO TOV AOYUPLOGLOD QLTOV.

Otav 0pmg TEPAGOVLE GTO YDOPO TNG AOYIOTIKNG TOV ETALPELDV, 1| OTTOI0 OETETOL
amd TV apyn NG oTafepdTNTOS TOL KEPOAOIOL, TPEMEL VO TPAYLUOTOTO|COVLLE L0
SOGTOAN AVAUESH GTNV £VVOL0L TOV ETOLPIKOV KEPOAOIOL KOl GTNV YEVIKOTEPT EVVOL0L TMOV
wiov kepoaiaiov N g kabopng B¢ong.

YTIG OTOMIKEG ETUYEPNOELS YEYOVOTA TOL TPOEEVOLV HeTAPOAEG TG kabapng
0éonc, pépovtarl adloKpiTMS 6TO AOYUPLAGHO «KEPAANLO», TPAYLLO TO OTOL0 OEV TTPEMEL VO,
yivetol oTIG etoupeiec. XTiG TEAELTOdEG, TO ETOUPIKO KEPOAOMO amotedel €va HOVO
ovotatikd ¢ kabapng Béong, tng omolog M évvown givor gupvtepn kot to pEYEBOC
TPOKLTTEL G OAYEPpKd dGBpolcpa mepiocdtepmv Aoyaplocpmv. Ta cuvolikd idw

KeEPGAoa EKPPALOVY TV EowTEPIKT 1 AoyioTik] a&io Tng etoupikhc emyeipnonc .

2.10 AIDOTIMHXH

H neprovcrokn dtapBpwon pag etanpeiog omeucoviCetar cuvnbwg otov [coloyiopo
ov katoptilel oto TéA0G KdOe ypnong. Emedn opwg yoo v obvtoén Tov aveTEPOL
[ooloyiopod epappolovror AoYIoTIKEG 0pyEG mov otnpilovial Kupiwg oty opyn Tov
Iotopikov Kootovg, dev eivan duvatdv 1 ayopaio adia pog etoupeiog va ansucovideton
AVTITPOCOTELTIKA AapfPdvovtog vmoyn Hovo ta ctoryeia mov epeavilel o Iooloyiopdg
G Ta otoyyeia Ta omoia mpocdidovy oe pia etarpeia aia etvor ta axoiovda:
> 1 EUTEPLO KOL 1] YVAOOT] TOL avOpOTIVOL dLVOULKOD TG,
> N onpovpyiol TOL OVOUATOG TOV TPOIOVIWV TNG KOl TMV VANPECIDV TNG TOL EYEL
SLLOPPMCEL GTNV Ayopd,

> 1 TOLOTNTO TOV TPOIOVTIMV TNG KOl TV VINPECGLAOV NG,

8 Av. TManavactacdroc, (1992), o.1. 6.132

% Av. TManavactacdroc, (1992), o.m. 6. 133



44
> 1 TEXVOYVOGia TNG,
> OAAG KO M TOLOTIKT) dNULOLPYING LEAAOVTIKMV KEPOMDV, TO 0Ttoin gV givar duvaTdv
VO OTEKOVIGTOVV UE OPOUOVC OTIG €TNOLEG OWKOVOUIKEG TNG KOTOOTAGELS, EVA OTIG
STPOAYLATEVGELS LETAED OLYOPACTAOV Kl TOANTOV ATOTEAOVV oTotyEin Tov Aapfdvovtol
OTNUOVTIKA VTOYN OT1 SIUUOPPMOGCT TNG TEAIKTG TIUNG.
2KkomdG AOmOV NG HEAETNG ATOTIUNONG HOG OPOGOS OIKOVOUIKNG LOVAOAG ONACOT LUOLG
emyeipnong pe ovveyllopevn dpaoctnplotnra eivar n edpeon pog Evioyng Ayopaiog
A&iac.

["a tov vroroyiopod g Evidoyng Ayopaiag A&log pag emyeipnong epapuolovon
debvarg drapopeg peBodoroyieg, Pacikr apyn tov omolwv &ivar m ocvvektipnon g
OLKOVOUIKNG TOPELOG TNG ETOIPELNG HEYPL CUEPO LLE TNV TPOONTIKY| TNG GTO HUEAAOV GE
GLVOLAGHO HE TOVG KIVOUVOUG OV TOPOLGLALEL YEVIKA M ayopd Kol TOVS 1910iTEPOLG
KvdOvoug mov ennpedlovy Tnv mopeia TG CLYKEKPIUEVNC ETALPELNG.

O mpocdopiopdg g akpPoug aiag pag emyeipnong, eivor €va eEopetikd
oLuvleTo TPOPANUE. AVTO 0QEIAETOL APEVOS GTIC VITAPYOVGES OVTIKELLEVIKEG OVOKOAEG
oT1 SLOUOPPMOT LAONUOTIKOV HOVTEA®V TTOV TEPIAAUPAVOLY OAES TIC TAPAUETPOVS TOV
eEMOPOVY  o1N Olapopewon g atlog pog emyeipnong, AOyom tov mANBovg g
peTaPfANTOTNTAG Kol NG AOLVOUIOG TOPAUETPOTOINGNG TOVG KOl OGPETEPOL OTO OTL
VIEIGEPYETAL O VTOKEUEVIKOG TOPAYOVTAS TOV EMOVUIDV, TPOGIOKIDV KOl EKTIUNCEDV
TOV TOMTOV Kol 0yopucsTdV, TOV EVIGYVOVTal omd Tnv advvopio Stopdpemong
adtopplofIToV povieAwv ektipnong. Emopévmg ot 6motot vmoloyiopol Kot EKTIUNGELG
yivovtar yioo v oélo pog emyeipnons, omotehodv TPOoceYYIoES TOL TPEMEL VO
eEetalovrol KpLTiKa.

O extyntg, pe Pdon ta dedopéva mov €xel otn dudbeon tov, gpapuodloviag
KOWd omodektd podnuoatikd povtéda, €MOIOKEL TNV KOADTEPN duvaTh TPOGEYYIoN,
a&10AOYMVTOG TIG OI0HOPPIES TNG EMYEIPNONG KO TO 1O1OITEPA YOPUKTNPIOTIKA OVTAOV
TOV HOVIEAMV, OCTE VO EMAEEEL TA TAEOV KATOAANAQ Yoo TNV ekTipnom, otobuilovrag
TOAMEG QOPEC TO OMOTEAEGUHOTO TOVG, Yoo vo KatoAn&er oe pio omodektn Kot
tekunpopévn aia.

To kd0e éva amd To padnuotikd poviéda, eneldn Katd TEKUNPLo Tpoceyyilel To
TpoPAnua and 1dwitepn okomid, odnyel o€ JAPOPETIKES a&leg, TOV TOAAEG QPOPEC

OEYOLVY CNUAVTIKA 1 Pl omd TV GAAN.
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210 TEAOG, M TEMKN amOQ@aon Yo TV a&ia TG emyeipnong, ivol 1 EXLYEPNUOTIKT
amoPactn TNV omoia AoUPAvouy ot TOANTEG e TOVG AyOPaoTES, PactlONEVOL ACPAADS
oTN HEAETN oamoTiUnNonG, OAAG HETA amd GLVEKTIUNOM Kol GAA®OV  OVTIKEIWLEVIKOV
TOPAUETPOV N VTOKELEVIKOV BAEYE®V, MoTe va emtevyPel a oyéon 1oppomiog o
dedopévn xpovikn oTiyun mov yivetar n Tpdsn.

Yt debvn mpaktikn epappolovtal og ent To mAeioTov o1 mopakdtm pebodot yia
TV amoTipnon pag emyeipnong oe Aetrovpyial:

» H pébodoc tov mpoe&oeAnpévov EAeHOEPOV TAUEINKDY PODOV.

H pnébodog Tov oucovopikov kEpOOG.
H p1é0o60g TV Ke@aAMOTOMUEVOV LEALOVTIKAOV KEPODV.
H pébodog g avanpocappocuévng kabapng meplovclokng 0¢ong.
H pnébodog tmv detktadv keporotoyopdc.

H péfodog tmv cuykpiciuov cuvailaydv.

vV V V V VYV V

H péfodog tov molhamriacloctov.

40 Amodmvieg Axtéc A.E. Kdotog Kompng opkmtdg eheykic Aoyiotic ABnva 3/08/2004 cto
WWW.epixeirisi.gr
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KE®AAAIO 3

ITAPOYXIAXH TQN OIKONOMIKOQN KATAXTAXEQN

H a&la evoc keporaiov kaBopiletar amd T1¢ Tapelakég poéc mov B amoddGEL ALTO
T0 KEQPAANL0 610 PEAAOV. TIpémel Opme va dolpe Kat pe moto TpOTo cuvdEeTan 1 a&ia
KOl Ol OVOUEVOUEVES TAWELNKES POES, KOl OO0 1] capng dtadikacio amotipnong evog
KePoAaiov. Oa dovue 6Tt M aia omoovdNmote KeParaiov ivar n mapovoa alia TV
OVOLEVOUEVAOV  TOUEOKAOV podV ovtov Tov kepoiaiovn. H oala omolovdnmote
KeEPOAiov Agttovpyet Baom d00 PeETAPANTOV: TOGO TO KEPAAOLO dNUOVPYEL TOUELOKES
poéc, OTavV OVTEG €lvol OvVOpEVOUEVES Vo cLUPBovV, kot mowog eivor o Pabuog
afefoardotnroc mov ovvetoupiletor pe ovTEG TIC TOpEOKEG poéc. Oheg avtéc ot
petapintég pali vmoloyiCovrag tnv a&la omotovdnmote Kepaiaiov g mapovcoa aia

TOV OVOUEVOLEVOV TOUEIOKDOV PODV GYETILOVTOL LLE TOV TOPAKAT® TUTO

Value=X (1+r)t
[3.1]

OmOoL

V = a&ia (value)

n = o1 Tov keparaiov (life of the asset)

CFt =Tapswkéc poég kata v ypoviki] wepiodo t (cash flow in period t)
r=npoeCoPANTIKO EMTOKIO TOV GVTOVOKAG TNV EMKIVOUVOTITO TOV EKTIUNUEVOV

TOPELTKOV POAOV.

O1 topetaxég poég (cash flows) and kedialo og KePAAOO — d10POVVTOL OVEL
LETOYT), TOKOVS KOl OVOLOOTIKY a&io TITA®V Kol TIG HETE TOVG POPOVS TAUELNKES POEG

TOL TTPAYHATIKOD GYedacpnov. To mpoeopAntikd emitdkio ivar pio Asttovpyia TV



EKTILOUEVOV TOUEOKOV podV. Ta pryokivouva Kepdioto pEPOLY LYNAOTEPA EMTOKLAL,
ACPAAESTEPO, TYESLOL PEPOLV YOUNAOTEPO EMLTOKLAL.

E&etalovrog Opmg 1o B¢pa amotipnon, mopatnpodue OTL LIAPYOLY KEQPAAOLO T
omoio. €yovv €vo cLYKEKPIUEVO TEAOG, (TO TEAOG €ivar To onpeio exeivo oto omoio
OTOLOTOVV VO ONLOVPYoDV TAEOV TOUELNKES POEC) KOl KEPALOLO TTOL £XOVV OTEAEIMTN
Con. 'Eva dAro Oépa aElo mpog pedétn ivar Ko to, KEQAAOLN EKEIVA TOV ETOLPLOV TOV
elvar pnuiopéva yia v oryovptd Toug 0AAG Katainyovv va Bewpovvrot aféfoto Katd

TNV AmOTiUNGo™ TOVG.

3.1 AIOTIMHXH KE®AAAIOY ME EITTYHMENEX TAMEIAKEX POEX

To amhovotepo €100g mpog amotipnon eivon 1 anotipnon tov Kepaloiov ekeivov
OV £YOLV EYYLUNUEVES TAUELNKEG poES. TETOLoL €1d0VGg KEPAAoa dev givor piyokivdvuva
KOl avTioTol(0 TO EMTOKIO TOLG Ovopdletor emitokio ywpic kivovvo. H a&la evog
TETOL0VL KePaAaiov givol n Tapovoa a&io TOV TAUEINKOV PODV TOV, OPOLPOVIEVOD TOV
Y®Pig kivouvo emtokiov. Xe YEVIKEG YPOUUEG OVTOV TOL €100VG Ol EMEVOVGELS TTOV
otnpilovioar o KePAAOO LE EYYUNUEVEG TAUEINKES POEC amoppéovy cvvnbwg amd
KuPBepVNoELg 01 0moieg £yovv TN SVLVAUT VO TLTTOVOLV YPNLOTO YOl VO UTOPEGOLY VO,
avteNeEEAOOVY OTIG VIOYPEDGELS EKEIVEG TTOL OEV UITOPOVV VAL KOADWYOLV SLOPOPETIKA.
Agv givar o1 vtoypedcEg OAMV TV KuPepvnoemv ywpic kivovvo. Mepikég kuPepvnoetg
£XOVV EPMNUOOIKNGEL TIG VITOGYOUEVESG VTOYPEMDCELG.

To amhovoTEPO KEPAAOO TPOG amotipnon eivor £vo opOAOYO OV OeV TANPAOVEL
TOKOUEPIOO aALG €xel (o ovopaotik adia mov givor eyyonuévn abétmon-ehevbEpov
UNOEVIKOD TOKOUEPLOITOV OHOAGYOV. XPNGULOTOLDVTOG L0 YPOUUT XPOVIKY], LTOPOVLE

va 0elEov e TIG TAUELOKES POEG G ALTO TO OULOAOYO.
H o&la avtod tov opordyov upmopel vo ypaetel cav mapovoa aia €vog

uepovouévov cash flow ek tov omoiov xet apaipedei to ywpig kivovvo emttokio. Ola

T Topandve ekppdlovtal e Tov €ENG TOTO.
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Value of zero coupon bond = face value of bond [3.2]
(1+r)N

OmoL

Value of zero coupon bond (ovopaostikn a&io TOKOPEPLIIOV pLE PNOEVIKO EMITOKLO
face value of bond = ovopaotiki] a&ia Tokopeprdiov oporéyov (face value of bond)
I = un emKivovvo eTITOKLO 6€ PN dEVIKO ToKopEPioo opordyov (riskless rate on the
zero coupon)

N= givar T0 6TAO10 GPNOTNTAS TOV HIOEVIKOD TOKOUEPLILOV OLLOAGYOV

Edv ot tapelaxég poég avtod tov opoAdyov givar mpoxkabopiopeveg, n a&io Tov
OLLOAGYOV TOKIAEL e SLaPOPETIKO TPOTO G GYEON TO U emkivovvo emtokto. Oco 10
un emkivovvo emtokio avEdvetat, 1 oo Tov opoAdyov Ba peldveTal.

Av Bewpricovpe Tdpo OTL vhpPyEL Eva ehevBepo abétnong Tokopepidlo opoAdyoL
pe mpokaBopIGUEVES TALELNKES POEG (ToKopepidla) mov GuUPaivovy GE GLYKEKPLUEVES
YPOVIKEC meEPLOdovg (cuvibmg 3o @opéc To Ypovo) kar éva telkd cash flow
(ovopootikng a&lag) oto otddo g wporas. H ypovikn ypapun yU ovtd 1o
opdroyo mapovatdletar oto oynpa 3.2 (6mov pe C mopovoidleton | a&io Tov opoAdyov
k@0 ypovikn mepiodo kot to N va mapovoidlel 10 6Tdd0 TNG OPYOTNTOS TOV
OHOAGYOV.

Avtd 10 opdAoyo pmopel mpoypotikd vo Anedel cov o celpd amd PUNoEVIKOD
ToKOUEPLOIOL OUHOAOYO, omd To omoio to Kabéva pumopel vo amotiunbel pe to pn
PLYOKIVOLVO EMITOKIO TOV OVTOTOKPIVETAL GTO XPOVO OOV Ol TOUELNKES POES YivovTal

In&umpobeoyiec. 'Etol mpokdntel 0 mopaKdt® TOTOG:

t=N
Value of = Coupon +Face Value of Bond
coupon BondX

t=1 (1+rt) t (1+rN)N 3.2]

Omov
Value of coupon bond = a&ia Tokopepidiov ke@araiov

I't = EMTOKLO TOV GVTUTOKPIVETOL GE PLd. t YPOVIKN TEPLOOO TOL Elvar TO



TOKOUEPIOLO OPOAOYOV €ival PUNOEVIKO KoL TO oporoyo £yl po Lo N ypovikov

TEPLOO V.

32 O POAOX THX ABEBAIOTHTAX XTHN ANOTIMHXH
KE®AAAIQN.

Axopa kot 1 opePoardtnra pmopel vor SopEPEL otV SLOOKOGIO OTOTIUMONG
keporaiov. To éva amd to Vo €ion afefardtmrog epgavifetor 610 TAOIGLO TOV
YPEOYPAPOV ekelvov mov glvol OGS To opoOroyo (exeiva to omoio vwoOGYOVTOL
TAPELNKES POEG OTOV KATOXO TOLG GE UEAAOVTIKEG mePLOOovs). O Kivduvog vor pnv
Topadobovv avtéc ot Tapelakég poéc ovoudletar abetovpevo pioko (default — risk).
Ooco peyalvtepo eivar 10 abgtodpevo picko tov OpOAGYOL avToD TOL €I00VG, GTNV
OO0 TAUEINKAOV POOV, TOGO LEIDVETOL 1) a&id TOL OLOAGYOV.

O debtepog TOTOC piokov givar mo moAvTAOKOG. Otav o1 emevovoElg 6TO KEPAANLQ
elvol apepOMTTTEG, GE YEVIKEG YPOUUES OEV VITOGYOVTOL GUYKEKPILEVES TOUELOKES POEG
oAAd kaBopilovv avti ylo avTéc, TIG TAUEKES PoEG OV £xovv avaPAndel agold dAlot
dekdkntég (Omwg ot motwtég) TANpwHovv. Avtod Tov €100VC Ol TOUEWNKES POEG
ovopalovrtar vrolelpupatikec tapstokég poég (residual cash flows). Edo m apefoidtnra
TEPLOTPEPETAL YOP® omd tOo Tt B0 €lvol OVTEC Ol VIOAEWWUOTIKEG TAPEIAKES POEC,

OYETIKA L€ OVTO TTOV AVAUEVETOL.

Ye avtibeon pe to abetovpevo picko (default risk) 6mov 10 picko pmopel va pépet

amoTéAECHO LOVO pE apvNTIKA emakoAovBa (ot tapelaxes poég mov Ba amodofodv Oa
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elvor AMyotepeg amd Tic vooyoueveg), 1 afePardtnta (ot topeloKEG Poég avtod TOV

eldovg pumopel va eitvar yapnAotepeg and Tig avapevopueveg)  ofePordtnta 6To KOUUATL

TOV €MEVOVCEMV G TITAOLG pmopel va glvart Kot T 000. Ot evepyEC TOUEIOKES POEC ITOPEL

va glvar vynAdtepec. Avtd 1o €100g pickov ovopdaletot pioko Wimwv Keporoiwv (picko

10iov kepaAaimv - equity risk).



3.3 YHOAOI'ITXMOX EHNITOKIQN MPOEZO®AHXHX (- EMNITOKIO
MPOEZEO®AHXIHX - DISCOUNT RATEYS)

INUOVTIKO GE QTN TNV EvOTNTO £IVOL VO OVOAVGOVE KOl VO TOPOVGLAGOVLE
TOV VTOAOYoHO TV emrtokiov mpoefdpAnonc. H mo ovvnbwopévn  pébodog
YPNUOTOOOTNONG TV TpameldV givar 0TS Yvopilovpe avT TNG TOATIKNG TOL
TPoeE0PANTIKOL emttokiov. [Ipokepévov va epunvedcove 10 TPOEEOPANTIKO EMITOKIO
Ba ypnoonomoovpe Eva amhd mapddelypa. Av vTobBécovpe OTL £vOG EMLYEPNULATIOS
TOVAGEL EUTOPEVIO KOl TANPOVETOL PE YPAPUATIO. AV Yo Kdmolo Aoyo PBpebel otnv
avayk”n va eE0KOVOUNGEL XPTLOTO EXEL TNV OLVATOTNTA VO, TOVANGEL TO YPOUUATIO
ovtd TP amd v muepounvia. AMEng tov omnv tpdmelo kol vo mpoundevtel to
ypuata avtd. H epmopikn tpdmelo Opwg dev 100 TANP®VEL OAO TO TOGH OAAL apaipel
évav oplopévo toko emedn Kot 1 1dwa Ba e1ompaEel OAOKANPO TO TOGO TOAD apyOTEPO
aeov An&el n nuepounvio e€6pAnong. Avtr 1 dredwacio ovopdletal TPoeEOPANGO.
Yy mepintoon mov N gumopikn tpanelo Ppebel oty avdykn va amoktnoel OA0 TO
oGO TOTE TPOCGPEVYEL OTN KEVIPIKN Tpdmelo Omov KatobETel TO YPOUUATIO TTOV
anéktnoe ond Tov  emyelpnuatio yoo va  mpoefoeAnbel. Xtnv ovcia  €yovpe
avarpoeEOPAnomn. Me v cepd g ko n Kevrpikr| Tpdnela dev Ba mAnpocetl 6Ao t0
oGO otV gumopkn aArd Ba agapécel kKdmowov tOko. O TOKOG avTOG OovopaleTot
TPOEEOPANTIKOG TOKOC.

H avéopeimon g mpos@opdis Tov ¥pnHatog cLuvodeveTal omd o ovéopeimon
TOU TOKOV, O OTOi0G EMIPA OVAAOYO OTMC KOl OTNV TEPIMTOON TNG TOAITIKNG
VROYPEOMTIKOV drofecipmv eml T owovopkng dpactnprotntag. Extog dpme and avt
TNV EMOPOCT TOL TOKOV, pid avENoT Tov TPoeEoPANTIKOD TOKOL Ba empépel avénon
TOV TTPAYHOATIKOD KOGTOLG Y10l TNV TPOeEOPANO.

Awmot®vovpue AOmdV OTL 1 TOALTIKY] TOV TPOEEOPANTIKOV EMTOKIOL Ogv
anotelel va Wdoitepa 1GYVPO HEGO EAEYYOL TNG TOGHTNTAG TOV YPNLOTOS, TOV TOKOV
KOl TNG OKOVOMIKNG opaotnpiotnrtags. ‘Etol ypnoponoteital oe cuvdvacud pe dAia
péca OT®G €ival 1 TOMTIKN TOV VIOXPEMTIKOV O0becipov pe to. omoia pmopel vo

ATOOMGEL IKAVOTOINTIKA.
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34 YHOAOI'IXtMOX EIITOKICN HNPOEEO®AHXHX [TAIQN
KED®AAAIQN

Onwg elvor yvootd 10 KOGTOG KeEQOAOIOL KAT® omd cvvOnkeg amOALTNG
BeParotntac kot opBoroYIKNG cLUTEPLPOPES TOV emevdLTh €lvarl ico pe 10 KaBapo
EMTOKIO (€). ZUVEMMG Ol EMEVOVLTIKEG TPOTAGELS MOV E£YOVV ECMTEPIKO GUVIEAECTN
TPOEEOPANCENG 0, TETO0 Mote 0>¢ Ba yivouv amodektés. EmmAéov og éva mapopolo
Kafeotmg PefordotnTog dev VITApYEL oXeOOGV Ko OVGLUOTIKY dlapopd HETAED EEVaV
Kol WiV ke@oAaiov og Tnydv kepaiaiov. Ot anoddcels and v tomodétnon iwv
KEPAAAIWV G€ KATO10 GLYKEKPIUEVO £pYo givor To 1510 PEPaneg pe To KOGTOG KEPaAaiov
OTNV MEPITTMOT YPNUATOSOTNGEMG €’ OAOKAN POV LE SOAVEIGO.

BéBata vdpyovv dvo Pacikd wpofinuata wov mpénel va xtAivfovv Kot apopovv
OTNV HETPNOT TOL KOGTOVS KEPAANIOV Kol TNV EVOOUATMOT 0LTOD TOL KPLTnpiov 6Tnv
avdAivon. ['a mapaderypo oty amin tepintmon g Pefordtnrog kot To SVO TAPUTAVED
TPOPANUATO ADVOVTOL POV OTNV TEPITTOGY, TOL VTOAOYIGHOD VIApyel e&icmon
HeETOED TOV KOGTOLG KOl TOV EMTOKIOL (K=E) €VMO OTNV TEPIMTOON TOL OEVTEPOV
TPOPANUATOG TNG EVOMUATO®ONG AT Uopel va yiver pe Toug €Ng Tpomovg:

1. To woybov €MTOKIO YPNOLUOTOIEITAL YOUPOUKINPIGTIKA YOl TV OVOY®YT TOV TIUOV
TOV OT0dOCEMV Kol TOL KOGTOVG GE £vo AmAO YPOVIKO ONUEID avaPOPAS. XVVETMG
glvanl dvvatd va ypnoporomBet n kabapn mapovoa atio 1 n kabapn telkn atio yo
TNV HETPNOT TS TPOGIOKMDUEVTG ATOOTIKOTITOS TOL £PYOU.

2. EvoAloxtikd ot TpoPAEmOUEVES TAUEIOKEG POEC LTOPOVV VO EKPPASTOVV MG OEIKTNG
dwypovikd tpocapuocpévoc. Emopévmg propel va ypnoiponomei o deiktng mpErelog
— kOoToVG glte MPoeCOPANUEVOC o KAmolo Tapovoa ol €T AVATOKIGUEVOS GE
KOO0 LEALOVTIKT

3. Térog ta mpoPAremdpeva 0OQEAT LITOPOHV VO EKPPACTOVV LE TNV LOPEON EVOG ETHGLOV
GLVTEAEGTN] OMOOOGEMG MG LETPOL TNG OTOJOTIKOTNTOS TOV £PYOV.

Extoc and ta mpoavapepBivia, to K006T0G Ke@aAaiov mailel onuavtikd poro otV
KaTAToEN SloOpwV €PYOV KOl GTNV TEMKN €MAOYN UETAED EVOALOKTIKOV ADGE®V.
Amotéleopa avTov TOL POAOL TOL gival va ypNoLUEDEL G TO oNUED 0modoyNS TO 0Toio
oplofetel TNV TEPLOYN TOV AMOSEKTAOV EMEVOLTIKMOV EPY®V. X& YEVIKEG YPOUUES M

£VVol0 TOV KOGTOVG KEPAAAIOL EYEL, aKOUN Ko 6TV TTepinTmon PefatdtnTog Kevipiky
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onpacio otnv dadKaGio TNG KATAVOUNG TOV TEPLOPICUEVOV TOP®V TNG EMLYEIPTNONG
HETOED TOV avVIOYOVIOTIKOV enevovoewv. EmmAéov toviler to vyeyovog OTL M
amodoTIKOTNTA €ivarl éva oyeTkd yvopiopo mov e€aptdtor 1060 and Tig peboddovg
TOPUYM®YNG 0G0 KOl aTd TIG EMKPATOVCES GLVONKES TNV ayopd.

Ta mpdypato mavovv va givar tOco amdd 0tav yoiopwOel n vmdbeon g
anoivtng BePardtntag 1 g PERaNG 1ooduvapiog TMV TPOGIOKDOUEVOV ATO0OGEMV. L€
OLTY] TNV TEPIMTOOT] TO TPEXOV EMTOKIO TOVEL VO €IVl EMOPKES UETPO KOl TOPA TO
YEYOVOG OTL 01 0m0dOCELS Umopovv va ektiunfovv, sivar aféfatec. Opmg ot cvpPaticeg
domAvEG TOL £PYOV, ONANOT| O1 TOKOL KO TO YPEOAVGLOL TV OAVELNKAOV KEQAANI®V glval
akppog mpocoopiopeves kot PéPatec. Emopévog dev elvar dvvatd vo petpnbei
amodoTikOtTNTa Suykpivovtog oféPara €coda pe PéPateg damdvec. Emiong éva
ONUOVTIKO HEPOG TNG YPNUOTOOOTNONG TapEXELl amd 1010 KEPAAOLO ECOTEPIKNG M
eEOTEPUMG TPOEALEVCEMG TO KOGTOG TV OTOIMV gV UIOPEL var TaLTIoTEL e TO KaBapo
EMTOKIO TNG OYOPAG.

Amo ™V avdivot mov TponynonKe TPOKOTTEL 1 AVAYKY Yo EVO PEAAMGTIKO TPOTO
LETPNOEMG TOV KOGTOVLG KEPOAMIOL Y10, TPOYUOTIKEG ETLYEIPTUATIKES ATOPACELS TO
omoio Oa ypnoleevdoEL MG L) YPNUOATOOTKOVOLLKO TPATLITO GLYKPLTIKTNG OITOSOTIKOTNTOG,
B) eAdy10T0C AMOOEKTOG GUVTEAEGTNG AMOOOGEMG KOt Y) OMUEID amodoyng Yo TNV ANy
EMEVOLTIKAV OTTOPAGEMV.

‘Eva peaAlotikd pETPO TOL KOOTOLG KEQOAOIOVL TPEMEL Vo AGPel vOYTN TOL Ta
aKOAOVOO YOPOKTINPIGTIKE TV ATOPAGEMY ETEVOVLTIKOD TPOYPULUUOTICLOV:

a) TV Yevikn ofefotdTnTo TV TPOGOOKDOUEVOV HEAALOVTIIKOV OT00OGEDMV TOV
EMEVOLTIKAOV £PYOV

B) tic dapopég oto Padud afefardtrog TV 0mO00OGEMY AVTMOV TOV TPOKVTTOVV
OO TIG OLAPOPETIKEG YPNOELG KEPOAOLOV HEGO GTNV EMyEipnon,

Y) TG emmt®oelc G ofePoardtnrog pog vEag EmMEVOVCEMG GOTNV GLVOAIKT
afepardtnro TOV amroddceE®V OAOKANPOL TOV GLVOVOCUOD TEPLOVGLUKOV GTOLYXEIMV TNG
EMLYELPNOEMC,

d) TV TOIKIALDL TOV YPNUOTOSOTIKMV TNYDV TOV EYEL ALTH TNV d1dbeo NG,
€) TIC OLPOPIKEG EMATAOGELS TOV EVOALOKTIKOV YPNUOTOOOTIKOV GYNUAT®V GTO
péyeboc ko v moldtNTo TOV KaBOUp®V KEPODV TO OMOIL GLGGMPEVOVTAL Y10

AOYOplOcHO TOV HETOY MYV,
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OT) TG OWKLUAVOELS TOV KEPOAOLYOPOV OO OMOV G€ TEMKIN OvVOALON
TPOEPYOVTOL OAOL T KEPAAOLO TNG EMLYEIPNONG.

Ta mpoavaeepBeévto embBountd yopoKINPLoTIKE €VOG PEQAIGTIKOV HETPOL TOL
KOGTOVG KEPOUAAIOL TTEPYPAPOLY Lal 10EDOT KaTthoTao™n 1 otoia dgv gival amapaitnto
epwctn. To mpoPAnua sivar molvovuvBeto kot iocwg givar ypnoo amd v OOOKTIKN

okomid va TopaPrepBodv Pacikéc apyéc Tovtt,

o v extipgnon tov KOGTOLG KEPOAGIOV OO GLYKEKPLUEVEG YPMMUOATOOOTIKEG
myég Oa xpnoiponomoovpe to povtéAo Tov Solomon. H amAn akyePpikn popen avtov

TOL HOVTEAOVL givor 1) akOAoLON:

T =M/ k. + (KAM)g, [3.3]

OmoVv 1O

T= tp&yovoa Tiun TNG KOG HETOYNG

K, = EMTOKLO KEPUAULOTOIN GG LOLOV KEQUAAI®V

KAM = képon ava petoyn

M = pépropa ava petoyn

B = ovvteleoTI|C TOPUKPATOEMS TOV KEPODV TG EMVYEIPNONG

p =0/ K OTOV TO 00 = 0 TPOGOOKMUEVOS GUVTEAEGTIG OMOOOGEMG TNG VENG

emévovong Ka 1o p>1

H Osopntikn aflomotio tov poviélov 1o omoio ekppdletol amd TV TopOndve
eElomon ompiletor otig akdAoLOES Tpelg VTOBETELC:
1. Ot anocPécelg g entyelpnong avePYOVIaL GTO 1OEMOEG EKEIVO TOGO OV EMITPEMEL
TNV S10THPNON TOV KEPODV TNG GTO TAPOV EMIMEDO
2. Ot amoddoelc Tv VEwV enevovoewv givorl aveEaptnTeg amod Tig TPEYOVGES ATOJOGELG
NG EMYEPNGEMS (ONA. OEV LIAPYOVYV POLVOUEVA OLAPOPOTOGEDG

3. YmoBétovpe 6t1 M emyeipnon £xel f=0

41 T. K ®unndrog & I1. 1 Abavoasomovdrog, (1986) Kéorog kepalaiov xar molitiki
uepiouatwy kot yaptopviaxion, Abmva: INoaralnong
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Me Bdon tig mtapandveo vrobécelg n eElcmon moipvel v popen

T=KAM/ k [3.4]

Y7no avt) v popen, 10 povtéAo vrootnpilel 6t n tpéyovsa adia TG Kowvng

petoyng etvan moAlomAdoio tov KAM pe moddamiaciacty 1/x.

3.5 YHHOAOI'IEMOX NIPOEEO®AHXHY XYNOAOY KE®AAAIQN

Ot Baocucég myEC YPNUATOOOTNONG TOV EMLYEIPNCEMV TPOEPYETOL KVPIMS Ao T
10ia KepdAona aAAG Kol oo EEvo KEQAAOLO. VVETMOS TPOKEUEVOL VA YIVEL GOGTA O V O
VTOAOYIOUOG  TPOEEOPANCNG TOV  GLVOAOL TOL  KEQPAAOIOL HOG EVOLAPEPEL VO
TPOGOlopicovpE TO0 HEGO KOGTOG NG etorpioc. To k6oTOg 0wTd O TpokLYeL and 1O
KOGTOG TOV LETOYIKOV KEPAAOIOL KOl A0 TO KOGTOG TMV OAVEINKAOV KEPAAUi®V dNAAOT
TOV YPNUATOV oL daveilgTon 1 emyeipnon.

[Ma Tov KeAOTEPO TPOGOIOPIGUO TOV VITOSELYUATOC VTOAOYIGHOD TOV GLVOAOL TMV
keporaiov Ba mpémel va yvopilovpe TNV E€MEVOLTIKN] TOMTIKN NG E£TALPIOG, TNV
LEPIGHOTIKY TNG TOALTIKNY KOL TNV OVAUEVOREVT avénon ota kEPON / pepicpata.

To kK66T0G TV daveElaK®V KEQPAAI®V 0pileTal MG O GLVTEAESTNG OTOOOGEMS TOV
npemel va e€acpaAlotel and €pyo T Omoio. YPMUOTOOOTOVVTOL HE OAVEWDL (DCTE VO
dwtnpnBel apetdfan n aéia tov petoydv g enyelpnoems. O cvvtelestng avtog Ha
TPEMEL Vo €lvol TOLALOTOV 100G pHE TO KATUPOAAAOUEVO EMITOKIO OUMG GE UEPIKES
TEPUITOGELS 10MG YPpeGTEL var lvol HeYoADTEPOS amd 0VTO, MOTE Vo amolnumwbodyv ot
pétoyol tng entyeipnong yw tov mpdcheto kivouvo otov omoio ektibevtan eEortiog Tov
davelopov. O kivovuvog owTodG TPOKVTTEL Amd TO YEYOVOS OTL M EMEipnon avarapPavet
L0 GUYKEKPLUEVT] DTOYPEDOT] VO KATAPAALEL TOKOVS Y10 T SOVELOKE TNG KEQAANLO EVD
TOPAAANAQ EXEL EMEVOVOEL GE KATOLO TOPOKIVOVVELUEVO £pYO OO T £6000 TOV OO0V
Ba eEopnOel 1 ekTANPOGN TNG VIOYPEDGEMG TNG EMLYEIPNONG.

Otav o1 amodOGeLS TOL £pYoL givar peyaAdTEPEG Omd TOLG TOKOLG TOTE O1 KOOl
pétoyotl £govv 0pehoc. Avtibeta 0tav To KEPON TOL £pYyoVv givar YOUNAOTEPA OO TOLG
TOKOLG M GLUPATIKY] VTOYPEMOT TG KATABOANG TOKOV 00Nyl GTNV UEI®OT TOV KEPODV

OV OVOAOYOVV GTOVG KOWVoUG petdyovs. Katd yevikn damictwon n xpnuatoddtnon g
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EMYEPNOEMG e OUVEIGUO 00NYeEl G ADENGT TOV TPOCIOKAUEVOV OTOOOGEMV TNG OGO

KOl TOVL KIVOLVOL 0TOV TOV amoddcemv™e.

3.6 KATHI'OPIEX TAMEIAKQN POQN

H «xoatdotaon tov Topelok®v poddv MG AOYIOTIKNG TEPLOOOV TPEMEL VA
nepAapBavel TG TOUOKEG POEG TNG TTEPLOOOV AVTNG TASIVOUNUEVEG KATA KoTTyopio
dpactnpoTtev g emyepnoems. Ot katnyopieg avtég ocOppwva pe to Atedvég
Aoyrotikd Ipotumo Exovv g e&ng:

1. XovvnBeig emyepnuatiké OpacTnPLOTNTESG
2. Emevdvtikég dpactnplotnreg

3. XpnUatodoTikéG dpacTnPLOTNTEG

Ot tapeloxeg poég pmopovv va tapactadodv otov mivaxka 10 mov axolovdet:

421, K diunndrog & I1. 1 ABavosdmovdrog, (1986) o.7. o.



Hivaxag 10

Tovn0etg emyEpNULOTIKEG
dpoaoTnpLoTNTEG

Enevivtikég
dpooTnpLoTNTEG

XpNUoTodoTIKEG
dpooTnpLoTNTEG

Inyn : [potoyding N., «Karaotdoeis Tousiaxav Powvy, Exd. Zropodin 1997
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‘Exyovtag péom tov mopamdve mivaKo mTOPOLCIAGEL TIG KOTNYOPiES TMV
TAUELOKDV POMV GTINV GLVEYXELD TNG EVOTNTAC HOG O avaADGOoVE TIG KOTYOples TV
TAUELAKDV PODV.

Ymv mepinton TV ouvi0Ov  ETLEPNUOTIKOV  OPUGTIPLOTITOV Ol
TAPELAKES POEG EIVOIL O1 TOUELOKES ETOPACELS TV GLVOALAY®V Kot TOV ALV TpaEemv
TTOV VELGEPYOVTOL GTOV TPOGOLOPIGHO TOV KAOAPOL OmOTEAEGLATOC TNG ETLYELPTCEWC.

To mocd TV TOUEWKAOV pPodV TOL TPoEPYovIal omd TG ovvideteg
EMYEPNUOTIKEG dPACTNPLOTNTEG LOPTVPOVV KATA TOGO Ol GLVONKEG EMUYELPNUATIKESG
dpacTNPLOTNTOG £XOVV ONLUOVPYNOCEL EMAPKEIS TAUIOKEG ELGPOES Y10 TNV TANPOUY TOV
daveimv, Yoo TNV O0TNPNOT NG EMYEPNUATIKNG IKOVOTNTOS TNG EMLYELPNOEMG, TNV
TANPOU HLEPIGLOTOG KOl TNV TPOYUOTOTOINGT VE®V EMEVOVGEMV YWPIG TPOCPVYN GE
eEOTEPIKEG TN YES YPNUOTOOOTNOTG.

XV mEePINTOON TOV ENEVOLTIKOV OpAcTNPOTNTOV  TepAapfdvovior 1
yoprynon tov daveiov kot n elonpaén avtov, N andkmon kot 1 owdbeon maong
QOGEMG XPEOYPAP®V, M AyOopd KOl 1] TOANGN Tayi®V Kol OAA®V HEGMOV TOPAY®YNG
ayafmv 1 vanpecIOV

H &eyoplom amokdAvyn ToV TOUEWKAOV pOOV Oomd TG EMEVOLTIKEG
dpaoTnploTnTeg €xel Wwoitepn onuocio KoBOTL Ol TOUEWNKEG POEG TOL APOPOVV
EMEVOVGELS TTPOYLOTOTOLOVVTIOL Y10 OV OMNUIOVPYNGOLV TIC TNYES TOV UEALOVIIKAOV
€600MV KOl TOUELNKDV POMV TNG EMLYEIPNOTG.

Ocov apopd TIC YPNUOTOOOTIKEG OPACTNPLOTNTEG OTNV  KOTNyopio OvTN
nepAapBavovtol ot YpPNUETOO0TNGELS OO TOVS KEPOAALOVYOVG OIOKTNTEG VTG OAAN
KO 1] EMGTPOPT] GE AVTH TOV ENEVOLOEVTOV Kol TV weeheldv. Eniong mepilappdverat

N avéAnyn onolovdfmote Soveiov 1§ MOTMOGEMS KO 1] EMGTPOPT TOV™,

BN. Hpotoydrtng, (1999) Karasrdoeis tausiaxdv podv, ABva: ZTopoving
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3.7 XTAOGMIZEIX YIIOAOTTEMOQN TAMEIAKQN POQN

["a tov VTOAOYIGO TV TAUELK®OV pOodV Ypnolponoteitar cuvnwg n dueon M
gvbeila pébodog N M eppeon M Ppayeio peBodog.

Ot péBodotr avtol apopodv HOVO TOV TPOGOOPIGUO TNG KOOAPNG TOUELNKNG
EICPONG M €KPONG amd TIC GLVNOELS TPEYOVOEG GUVOAAAYEG TNG EMLYEIPMNONG Kl dEV

KOAVTTOUV OAEG TIG TTNYEG KO XPNGELS TOUEIOV.

Apeon 1 gv0sio péBodog

H «xaBopr] tapioxn ewopon g yxpnoemc omd Tic cuvnielg (Tp€Yovceq)
CLUVAALAYEG TNG EMYEPNCE®S TPocdlopileTan pe Paon tnv dueon 1| evbeia péBodo. Ta
¢€00a KOt Ta £6000 TOL OMEWKOVILOVTOL GTOVG AOYOPLACLOVG TV ATOTEAECUATOV TNG
YPNOEWMG SIEMOVTOL OO TNV AOYIGTIKY] 0PN TNG TPOYLOTOTOCEWG,.

Méoca oamd v pébodo ovty oAraler m Paon kol omd TPAYUOTIKY E£YLVE
TApPELKT, ONAaoT] Ta ££00a Kot Ta £5000 KPTIvovTOoL Ol TOUOKNG ATOYEMS ONAOT OV
TPOKAAOVV TOULOKT) EKPOT) 1) E1GPOT).

H pnébodog avt answovileton pe Tov €ENG TOTO:

HoMosg
[TAéov: Meiwon e16TpakTEDV AOYOPLOGU®V (OTOLTCEDV)
Meiov: AVENOT €16TPAKTE®V AOYAPLOGUAOV (ATALTGEMV)
= Ewonpdéelg eni tov toAncemv
[TAéov: Al €000
+ TPOCAPHOYES Y10 TO. £5000 TTOV OeV emnpedlovy To Tapeio

= glompdEelg amd cvvndelg GUVOALAYEG TNG EMLYELPNCEMG

Koéotoc tmin0évrov

[TAéov: "E€oda drowmtikng Asttovpyiog
"E€oda Aettovpyiog epeuvarv
"‘E€oda Aettovpyiog 6100€écemg
Ao £€0dal

[TAéov: Avénoelg anobspdtov
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Avénoeic petafatik®dv AOYUPLUGHOD EVEPYNTIKOD

Mewwoeig Bpayvrpdbecumv vToypedce®V

Mewwoeglg petafatikddv AoyoplosidV TadnTukon
Meiov: Mewwoeig anobspdrov

Mewwoeglg LeTaBaTiKOV AOYOPLOGHMY EVEPYNTIKOD

Avénoeic Bpayvmpofecumv vmoxpEOCEDV

Avénoeic petafatik®dv Aoyaplocuav modntikon

= TOUIOKEG POES amd cLVNOELS GUVOALOYEG

Dopor E1600NNATOS

[TAéov: Meiwon vtoypedce®Vv amd eOpPovg

Meiov: AVENGN VITOYPEDGEDY ATO POPOVLS
= TOUIOKEG POES Y10 POPOVG

= kafapn TOUELOKT EIGPON 1 EKPON Atd GLVNOELS GLVOALOYES

A&iler pe Pdon ta mopamdve vo emonpovost Ot

0) OT0 KOGTOG TV TOANOEVTOV kol To Asttovpykd £€0da Oev mpémel vo
nepthappdvovrol otolyeion mov dev emnpedlovv To TopElo OTMOC Yo moPddELypa
amoocBéoeig N TpoPréwelg

B) ot ovEopeldoELS TV SPOPOV AOYUPLUCHAOV TPETEL VL £XOVV GYECT LE TIG
oLVNOElg CUVOALOYEG TNG EMYEPNOEMS KOL VO, UV aPOPOvV GALEC dpaCTNPLOTNTESG
aVTNG OGS Y10 TAPASELY O EMEVOVTIKNG PVCEWMG

Y) av AneBohv vTdyYM Kol 01 TAUEINKES POES Y10 POPOLS EIGOONUOTOG TPETEL VL
MeBel mpdvolr Yoo TIC OLEOUEIDCEIS TOV OVTIOTOY®V VLIOXPEDGEMY VO, UMV

CLUTEPIANPOOVV KO OTIG PPayLTPIOEGLES VTTOYPEDCELG.

"Eppeon 1 Bpayeio péBodog

"Exovpe onueudoegt 6Tt givor wpotipdtepn n epappoyn g Ppayeiog pebodov yia
TOV TPOCAOPIoUO NG Kabapng €GPONG 1N €KPONG KEPOAOIOL KIVNCEWMS A0 TIC
ouvn0elg ocuvalhayég e emyelpnoemg yti eivor amhovotepn. H mapoatnpnon avt
oY0EL KOl Y0 TOV TPOGOOPIGUO NG KaBOPNC TOUEOKNG EIGPONG N EKPONG Ol TIG

oLVNOEIS GLVOALAYES TNG ETTLYELPTCEMC.
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To mp®dTO péPog avtng g peboddov eivar avtd mov oamorteitor yoo Tov
TPOGOLOPIGHO TOV KEPAAOiOL Kiviong amd Tig GLVNOES GLVOALAYES TG EMLXELPNCEMG
eV TO 0gVTEPO HEPOG TNG HEBOOOV amotereiton amd TG LETAPOAES TV AOYOPLOCUDV

OV GLYKPOTOVV TO KEPAANLO KIVIONG, TAEOV AOYOPLOUGHAOV TV Oabecipmvy (Tapeiov).

O 1Omog g Ppayeiog peboddov dapopeaveTar wg eENG:

Kegpaiaro kKivijoemg amd Tic 6uvi|01g ovvariayég
[TAéov:
® LEWDCES AOYOPLOCU®OV  KUKAOQOPOUVTOG  evepynTikov  (amofgpato kot
OTTOLTTGELS)
® LELDGELS LETAPATIKOV AOYUPLOGUADV EVEPYTTIKOD
o avénoels Ppayvmpodfeocpmv  vroyped®oewv (TANV  davelwv, UEPICUATOV
TANPOTEDV)
® ovENGELS HeTOPATIK®V AOYOPLOGHOD TadNTIKOD
Meiov:
® oVENGES  AOYOPLOCUH®Y  KUKAOQOPOUVTOG  evepyntikoly  (amoBépota kot
OTTOLTIGELS)
® VENGELS LETOPATIKMOV AOYAPLOGUADV EVEPYTTIKOD
o uswwoelg Ppayvnpdbecuwv  vroypedcemwv  (TANV  daveiwv, UePGUATOV
TANPOTEDV)

® LELDGELS LETAPATIKOV AOYUPLOGUAOV TAONTIKOD

= KaOapn) Topsroxi) giopon 1] gekpor] amwd covi)0elg cuvarrayég

Oo mpémel vo onuelmBel OTL 01 AVENCEIG N Ol LEUDGELS TOV KLKAOPOPOVLVTOG
gvepyntikov dgv agopovv T Obécipua kor to yxpedypopa (epdcOvV avtd dev
Aappavovror g topelokd sodvvope otoryein). Ot avEOUEIDOELS TV YPEOYPAPOV
aQPOPOVV GTOV ENEVOLTIKO TOpEN NG emyeipnone. Emiong ot avénoeic 1 ov peudoelg

TOV PpoyurpOfesLOV VTOYPEDCEDV OEV OLPOPOVV TIC ALEOUELDCELS TOV OOVEIDV KOl

60



61
TOV UEPICUATOV TANPOTE®V Y10TL Ol TEAEVTOLEG OLPOPOVV TO YPTLUATOJOTIKO TOUEN TNG
emyeipnone. Eivar Aowmdv ypnoo vor €€etdletonr TPOGEKTIKA TO TEPLEXOUEVO TMOV
EUTAEKOUEVOV AOYOPLAGUAOV Yo TOV 0pBOTEPO TPOGAOPIoUO TS KAOUPNC TOLIOKTG

€10PONG 1 EKPONG A0 TIG GUVOAAAYEG.
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KE®AAAIO 4

OI AOTI'APIAXMOI ITIOY ATAMOP®QNOYN TIX METABOAEX
TOQN [XOAOT'TEMOQN XYMOOQNA ME TA AJILX.IL

Eveouaro mayia weproveilaxda croiysia

To evoopato maylo mTEPLOLGLOKA GTOLXELD OMEKOVILOVIOL OTIG OLKOVOUIKEG
KaTaoTdoels ot atleg ktnoemg tovg. Katd v 1M lavovapiov 2004 ta okt yrmeda
— owKOmeda Kot Ktipla pog taipeiog mov anoktdnkav otnv €0doyn atio Tovg 1 onoia
npocolopicOnke Pacel HEAETNG OVAYVOPICUEVOV avEEAPTNTOV EKTIUNTAOV aktvitov. Ot
gvAoyeg aieg ypnopomomOnkoy g Tekpoptd KOGTOS KATA TNV Nuepounvia petdfaong
ota AILX.IL H vrepaia mov mpoékvye motmdnke oto kKEPON €1¢ véov. Ot aieg avtég
ameovilovtol HEIMUEVES KATA TIG CMPEVUEVES amocPEaelg kot TV TuyoVv analimon Tov
Taylov.

O amoaféacic smPopOvouv v Katdotaon Anotelespdtov Xpnoews, pe faon
Vv otafepn nEBoodo g amdoPeong , kKah’ OAn TN SpKELD TNV EKTILMOUEVNG OPEMUNG
Cong Tov Tayuwv TEPLovclok®y otoryeimv. Ot edapikég ektdoelg ogv anocsPévoviar. H
EKTIUOUEVT dtbprela TNG OPEMUNG {ong, Katd TNV Katnyopia moyiov, £xel o¢ eENG:

» «Ktipla — gykataotdoeig ktipiov 40 £
> Mnyovipoto Kot EYKoTooTAGELS S5 €T
» Metagopwkd péca 10-15 €

» 'Emutho ko Aowdg e€onhiopdg 5-10 €t

ADAo TEPLOVGIAKA GTOLYEIA

Yyetkd pe o Ao Teplovolakd ototyeio ol etoupeieg ypnoponowovy 1o ALAIL
38: Abvro Evepyntiko. Ta dbAa meplovoiakd otoryeio mov amokthOnkay amd pio stopeio
eUEVICOVTaL GTNV TN KTNGEMSG TOVS, LEIMUEVA LE TIC GLGGMPEVUEVES amooPeaels. Ot
anocPécels emPapivouy 10 Aoyaplocpd amotelecudtmy, pe Baon tnv otabepr pébodo

andcPBeonc. H extipopevn otdpketo g o@éAung (mng Tov AoyIoKoL ivat 5 €.
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Aroucionon tnc acioc Ty TEPIOVGIOKDY CTOLYEIWV

Ol evoOpOTEG KOU Ol OCAOUOTEG OKIVITOMOWOELS KOl GAAQ W1 KLKAOQOPLOKA
nepovotokd otoryeio egtdlovian yioo mhavr) (nuia amopeimong, omdte yeyovota M
oAAaYEG OTIC TEPLoTAoELS Oelyvouv OTL M Aoylotikn oo tovg pmopel vo punv eival
avaktown. Otav 1 Aoyotikny o&io KAmolov mePlovclakod otoryeiov vrepPaivel 1o
OVOKTNGWO ToGO ToL TOTE M aviictoyn (nuia omopeimong Tov Koatoywpeital oto
amoteléopota ypnong kot avayvopiletar og €codo. O avtihoyiopdg g Cnuiog
amopeimong g a&log TV TEPLOVCLAKMV GTOLYEIMV TOL AOYIGTNKE GE TPONYOVUEVA £TT),
yivetor HOVo OTaV LTAPYOLV TKAVEG EVOEIEELG OTL 1 AOUEI®OT VTN OEV LTTAPYEL TAEOV N

&xel pelwbel. X11g mopondve TEPUTTOGELS 0 AVTIAOYIGUOG avayvopileTal cav £6000.

Aroucionon tnc acioc Ty TEPIOVGIOKDY CTOLYEIWY

Ye éheyyo amopeimong g aélog, o kabfe mpepounvio KATAPTIONG TOV
OKOVOUIKAV KOTACTAGEMV, VTOKEIVIOL TO TEPLOVGLOKO GTOLXElD €kElva OV EYOouV
ameploploTn EEAUN (on kot ogv amocBévoviat. Ta amoocPecuéva teprovclaxd ctotyeio
vokewvtal o€ EAeyyo amopeimong g aglog tovg, OTav LEAPYOLV EVOEIEEIS OTL M
Aoyotikn a&ila tovg oev Ba avaxktnBel. H avokmmown a&lo eivor 1 peyaivtepn oaéia
HETOED €0AOYNG 0&log HEWWUEVNG LE TO OMTOLTOVUEVO YOl TNV TOANCT KO0TOG Kol aia
ypnoews. T v extipnon tov (nuov aropeimong to TEPLOVOIOKE  oTOoLyEin
EVIAGOOVTOL OTIC UIKPOTEPES SLVATEG LOVAdES dnpovpyiag Tapelok®v podv. Ot {nuég
amoUEIMONG KaTay®PoLvTol MG ££0000 OTO ATOTEAECUOTA YPNOEMS OTAV TPOKVTTOLV.
Otav o1 Aoylotikég aélec TV evoopatov mayiov vrepPaivovv v avaktmoyun aéio

TOVG, Ol SLPOPES amopLeEimoNg Katay@povVTol MG ££000, GTO ATOTEAEGLLATO YPTCEWC.
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‘Ecoda

Ta €c00a mepthapufavouv v goroyn oo tov ToAnbéviov ayabov kot g
TAPOYNG VINPESIOV, KaBapd amd POpovg Kot eKnTtdceEl. To omoia avoyvmpilovtol mg
eng™ :

» 'Ecoda aro tnyv twinon ayalwoy

Yta 6000 avtd meprhapPdvovror ta ayadd exeiva to omoia mapdyel, KATUOKELALEL N
ayopalet m emyeipnon He andTEPO GKOTO TV TAOANGT| TOLG.

» 'Ecoda amo tny mopoyn vanpEGILOY

Y10 £6000. O TNV TOPOYT] VANPECIAOV TEPIAAUPAVETOL 1] EKTEAECT] EVOG TLTKA
CUUPOVNUEVOL £PYOV KATA TN OAPKELD LAG CLUPOVTULEVNG TtepltOdov. H mepiodog avti
umopel va exteiveTon TEpav g Hiag xpnong.

» 'Ecoda amo ™y yprHon oTolysiwy T EVEPYNTIKOD TNC EMYEIPNONC GE TPITOVS

Xe autd to £000a TepLAapPavovtal Ta £6000. amd TOKOVG, TO OO0 KOTAXWPOVVTOL
Baoet ypovikng avaroylog Kol [e TV ¥PNoN TOV TPOYUOTIKOV ETITOKIOV, TA OTKOLMD 0T
YPNONG KOl TO UEPICUATO TPOG TOLG HETOYOLG T omoio Aoyilovion ®¢ €c0da, OTov
oplotikonoleital To dikaimpa giompalng Toug, nAadn OTav €ykpivoviol amd TNV YEVIKN

GLVEAELOT| TTOL €ival TO KATd VOUO apUoOdto Opyavo va T, xopnyet.

‘Eéoda

> Asitovprikéc uiecOmeeig

Ov mAnpopéc mov yivovtor yio TIG AEITOVPYIKEG WMOODOCELS LETOPEPOVIOL GTOV
AOYOPLOCUO OTTOTEAEGUATOV ®G ££000, £POGOV AVTIGTOLYOVV GTO YPOVO YPNCEMS TOV

pie6ov.

44 Grant Thornton, (2004) é.w. 1. A’, 6. 377-378
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> Xpnuarodotikéc uicOwaelc

Ot ypnuatodotikés pobwoelg avrpetonilovior g OaveENKES SLUPACES, KATA
ocuvémeln ameikoviCovtar to pobopéva meplovcloKd oTowyEeio poG etorpeiog Kot
amocPBévoviar e avTioTOWYN OVAYVAOPIST TNG YPMNUATOOOTIKNG VTOXPEDGCNG TPOG TOV
expobot| N toug exkpobmtés. To KOGTOG NG YPNUOTOSOTNONG UETAPEPETOL GTO
AOYOPLOCUO OTOTEAEGUATOV YPNOEMS MG €000 HOVO OTOV OVTIGTOLXEL GTN YPOVIKN

nePi0d0 OV APOPOVY Ol OIKOVOLUKEG KATOGTAGELS.

» Kooroc ypnuarodotnong

To xaBapd YpMUOTOSOTIKO KOGTOG TV YOPNYOVUEVOV OO MOTOTIKO 1OpOUATO
YPNUATOOOTHCEMY, OTOTEAEITOL OO TOVS OEOOVAEVUEVOVG TOKOVS NG TEPLOSOV TOV

a(POPOVV 01 OIKOVOUIKEG KATOGTAGELG.

Meroyiko Kepalaio

O xowvég petoyeg yapaxtnpiloviar og kepdiowo. To mpooavénuevo eEmtepikd
KOOTOG dpeco oamodotéo oty €kd00N VEOV UETOY®V EUEAVICETOL OTO KEQAAOLO
OQPUIPETIKA TOL €loTMPaKTEOL TocoV. Kotd v omdktnon tov Wiov HEToy®v, TO
KatafefAnuévo TiUNUo, CUUTEPIAAUPAVOUEVOV KOl GYETIKOV domavdyv, ametkoviletol

LELOTIKG TV 1010V KEQAAAIW®V.

101ec Metoyéc

Katd v amoktmon tov wiov petoyxov, ocdppove pe to AAIL 32, 10
KatafAN0Ev Tipnuo cuoumepAaUPOVOUEVEOY Kol TOV GYETIKMOV OATOVOV, OmEIKovileTol
pelotikd tov 1iov kepoiaiov £og 0tov akvpwbovv, emavekdofodv 1 mwAinbovv. O
apBudg Tov Wiov Kepaiaiov omd TNV pUnTpikn etoipeio 0V HEIDOVEL TOV aplipd Tmv
petoymv mov Ppickovral 6 Kukhopopia, ®oTOG0 ennpedlel Tov aplBUd TOV LETOYDV TOV
nepthappdvovtal 6Tov VTOAOYICHO TV KePd®V ovd petoyn. Ot 1deg petoyég mov

KOTEYOVTOL OO TNV UNTPLKT OEV EVGOUOTOVOLV dKaimUa I6TPaEng HePIGHLOTOG.
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Anobéuara

To amobépata amsuwcoviCovror otnv youniotepn ofioa petoL 1OV KOGTOLG
KTNOEMG 1 Topay®yns Toug Katl te Kabopng pevotomomoiung toug asioc. g kabapn
pevotomomotun o&io elvar M EKTIHOUEV TWN TOANGONG TOV amobespdtov ,Katd
ouvnOn mopeia g emyeipnong, LEWOUEVT KATA TO EKTILMUEVO KOGTOG OAOKANPOGNG TNG
TOPUYMYNG KOU TO EKTIUOUEVO KOGTOC movL glval avoykaio va mpoypoatomownbel m
tdInon®. To kdoto¢ TV omobepdtmv, Tpocsdiopileton pe v pébodo FIFO (First In
First Out) kot pe ™ puébodo tov Mécov Zrabkov Koostovg (Weighted Average Cost)
Kol TEPILAUPAVEL TIG SATAVES OTOKTNONG TOV amofepdTmV, TIC dUmAvES TAPUYMYNG TOVG
(e@OCOV TPOKELTAL Y10 OLOTAPAYDUEVO TPOTOVTA) KOl TIS OOTAVES LETAPOPAS TOVG GTNV
tomobecia mov Bpiokovral.

Me 1 pébodo FIFO 10 kO6GTOG TV HEVOVIOV TPOEPYETAL OO TIC TEAEVTOUEG
ayopéc Kor mapoymyés. Avtd ocvpPaivel Adym g mopadoyng Ott to €i0m mov
ayopacsOnkav M mapdydnkav tpadTa, avtd toiodvtol Kol TpdTe. Evd pe v pébodo tov
Méoov XtaOpuikov Koéotovg, 10 k0010¢ TOL amobépatog npocdlopiletor and 10 pHéGo
oTaOUIKO KOGTOG TOV OUOI®V E0MV TOL OyOpACSTNKAY 1] TapdyOnkav kotd ™ odpkelo

NG PNONG KAl TO PHEGO GTAOUIKG KOGTOG T™V OHOIOV E10DV 6TV apy TG Teptodov?e.

Awabéoua

Yto Swbéowa mepthapfPdvovror kot to topelokd owdécia, Omwg eivar ot
Kataféoelg Oyemg kot ot kotabéceic mpobeopiag Ppoyeiog odpxeroc. Tpomelikég
VIEPOVOANYELG TTOV Elval ATOTANPWOTEEG GE TPMOTY {1TNON KOl ATOTEAODY OVOATOGTAGTO
HEPOG TNG Olayeiptong v Sobesipmv TV etalpedv tepthiapupdvovtal, Yo 6KomoHg
oLVTOENG TNG KOTAGTOONG TOUEWNKAOV POMV (G GUOTATIKO GTOUEID TOV TAUELNKOV
dwbeocipwv. Aniadn avoayvopilovialr oty koatnyopio Tov topelokov dwbecipov to

LETPNTA KOl O1 VYNAEG PELGTOTNTAG Kol XAUNAOD KIVOOUVOL EMEVOVGELC.

45 Grant Thornton, (2004)6.7t 1. A, . 91
46 Grant Thornton, (2004), 6.7. 7. A", 6. 102
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Enrevovoeic oe axivyto

Ot enevovoELg GE OKIVITO OTOKTMOVTIOL LE GKOTO TNV OMOKOUIGT] OPELOVG AO TNV
glonpaén evoikiov kot v avénon g epmopikng a&iog avtdv. Ta vworouro WOLOKTNTO
oKV TO AP GLOTOOVVTAL TPOG EELTTNPETNON TOV SPACTNPLOTHTOV TOV ETALPELDOV KAODG
Kol Yo O10IkNTKoHg okomovg. Ot emevdvoelg o axivinta mopakoiovBovvior g
HoKpotpOBesLES EMEVOVGELS KO OmOTILAOVTAL 0T dlkourn a&io Tovg, M omoio 16ovTOL LE
TNV TPEYOLGA TIUT TOVG Kot 1| oroia mpocdlopiletal amd aveEApTNTONS AVAYVMOPIGUEVOLG
exktyuntég  akwvntov. Metoforés otn oOlkon afla TV emevdvcEmV oE  axivnrto

KOTOY®POVVTOL GTNV KATAGTOGT OMOTEAEGULATOV YPNOEMG.

Ilpofiéwyeic

Me tov 0po mpofAréyelg avayvopilovtor ekeives o1 vtoypedcels affotov ypdvov
Kol TocoV. Ot TpoPAEYELS Yia amoKaTtdoTaoT TEPPAAAOVTOC, KOGTN AVAOLOPYAVMOGCTG KOl
ol UIOCELS KATOYOPOVVTAL OTOV:
» Ymapyet pio. mopodoo VOUIUN 1 OTOOEIKVOOUEVT OECUEVCT) MG OTOTEAEGLO
YEYOVOT®V TOV TaPEABOVTOG
» Eivar mBavov 6t Ba amoartnOel ekpon TOpv yio S1aKovovIoUO TG SECUEVONG

» To amaitodpeva 10 pmwopoHv va omotiunovv aéiomioto.\

Eveouarsc axwvyromomeelc (arxotiunecn)

Yto evoopato maya oavayvopilovtor to mhylo oTtoleio TOL  EVEPYNTIKOV
(owomed, PUNYAVILOTO, KINPLOL, HETOPOPIKE pHEoa, EmumAa Kot AOmOg €EomMouog,
aKwnronomoelg vnd ektéAeon) eite avtd sivor WwOKTo gite KOTEYOVTAL OO TNV
emyeipnon e ypnuoatoowovokt piclwon. Ta evodpoto mdyla, eKTO TOV OKIWVITOV,
OTOTILMOVTIOL GTO KOOTOG KINGEMS Welov TIG cwpevpéveg anocPécelg kol T (nuieg
amopeioone. To kdotog KtNoewg mepthapuPdvel OAeg TIG QUECEG OOMAVEG YloL TNV
andktnon otoyeiwv. To k0oT0g pumopet eniong va meprapPdvel k€pon 1 Inuieg amnd v
OVTIGTAOUIGT TOV GUVOAAOYUOTIKOD KIVOUVOL KOTE TNV ayopd OVTOV TOV GTOXEI®V TO

omoia elyav KatoympnOel o amobepotikd TV 1010V KEQOAOLWOV.
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MoxporpoOscusc vToyYPEDGEIS

2115 HokpompOfeGLES VIOYPEDGELS avayvOPILovTol Ol £VTOKES VITOYPEDGELS TNG
EMYEIPNONG, Ol omoieg ANyouvv HETA TO TEAOC TNG €MOUEVNG YPNONG, ONAodN ot
VIOYPEDGELS O oTtoieg M wpobeopio mAnpwung N N tepiodog eE6Anong vrepPaivel Tovg

dMOEKO UMVES OO TNV MUEPOUN VIO TOV IGOAOYIGLOV.

THapoyéc oto Tpoocwwiko

BpayvrpobOsousc mapoyéc

Ov Bpayvrpobecpeg mapoyég mpog tovg £PYOULOUEVOVG, €KTOG amd TIG TOPOYES
MENG NG €PYACLOKNG OYEOMG, O YPNUA Kol o€ 100G avayvmpilovior o¢ ££0d0 Otav
kaBiotavior dedovievpéves. Toxdv aveEOPANTO TOGO KATUYMPEITOL MG VITOYPEDCT EVAD
o€ mePINTOON OV TO TOGO Tov NOM KatafAnOnke vrepPaivel T0 OGO TOV TAPOY®OV, M
emyeipnon avoyvopilet 1o vrepPAAAOV TOGO MG GTOYEIO TOV EVEPYNTIKOD LOVO KATA TNV
éxtoon mov 1M mpomAnpoun o odnynoelg oe pelmon UEAAOVTIKOV TANPOU®V 1 CE

EMOTPOOPN.

Arolnuiwen wpoocw Kot A0Yw covTaclodoTnons

Yopeova pe tig dwatdéelg tov v.2112/20 o etoupeia katapdier amolnumoetg
OTOVG AMOY®POVVTEG 1 OTOAVOUEVOLS LVTOAANAOVG TOVL, TO OMOI0 VYOS TMV GYETIKAOV
arnolnuwocewv eéaptdror amd ta £ mPolINPESias, TO VYOG TOV ATOO0YMV KOl TOV
TPOTo €£000V omd TNV vanpecia  amdALO™M €ite cLVTEEOOOTNOT. XNV TEPIMTOON
amoympnong A0yY® ovvta&lodotnong to Vyog g amolnuioong mov Oo mpémer vo
KatoPdietl 1 emyeipnon eivan ico pe 1o 40% tov oyeTikod mocod mov Ha kotafdAlovrav

o€ mepintmon andAvong.

Ilpocdiopicuoc twy evloywy alimv

H goloyn a&lo tov xpnUOTOOWKOVOUIKOV GTOLEI®MV TTOV OOmPAYLUOTEDOVIOL GE

EVEPYEC AYOPEG M YPNUOTIOTNPLO, TPOcdopiletal amd TIG ONUOGLEVUEVES TIUEG TOV



69
16y 0OV KATA TNV NUEPOUN VIO TOV 1G0AOYIGHOV. [0 Ta ¥PNUATOOKOVOULKE GTOLYEI0 TOV
EVEPYNTIKOV YPTCLUOTOLEITAL 1| TIUTY TPOCPOPAS KOl Y1 TO PN ILATOOIKOVOLIKE oTotyeio
ToV TAONTIKOV Ypnoonoteital n Tipr {ntnone. H evioyn aia tov xpnuatootkovoptkov
OTOEIOV OV OEV SOTPAYLATEVOVTOL GE EVEPYES AyopéG mpoadiopiletal e tnv ypnon
TEXVIKAOV OTOTIUNOTNG KOt Topadoy®v mov otnpilovrol o dedopéva Tne ayopis Katd Tnv

NUepounvia Tov 16OAOYIGHOD.

20UUETOYES — YPEOYPAYU (ETEVOVGEIS)

Xpnuotootkovouiko xEPlovcloKd. GTOLYEIO ATOTIUMUEYA GTHY EVL0YN alio

e avtn Vv katnyopio TaStvopovvtol ol EMEVOVGELS e GKOTO TO BpayvmpdOecio
KEPOOG Kol mepAapuPavouy petoyés swomypéveg oto X.ALA. kot pepidw ApotPaiov
Kepalaiov. Metd tnv apyikn TO0G KATOY®PN 0T, AToTILdVToL 6Ty €0Aoyn a&ia tove. Ta
KEPOM Ko 01 {npieg mTov TPOKHATOVY OO TNV ATOTIUNGT KATOYMPOVVTIOL GTNV KATAGTOC)
anotelecpdtov ypnoews. H edhoyn ola mpocodopileton pe Pdon v tpéyovoa
ypnuoatiotnpoky aio tnv MUEPO KAEIGIHATOC TMOV OIKOVOUK®V KoTooTtdce®v. Ot
CLULETOYEC GE GVYYeVeElS eTatpeiec, KOOGS Kol Ta ypedypapa NG etorpeiag Tatvopovvrol
OTIG TOPOKATO KATNYOPiES:

» ZOPPETOYEG — XPEOYPAPO OTOTILAOUEVE oTNV €0A0YT a&ilo TOVG Kot Ol PETOPBOAES
TOLG KOTAYOPOVVTOL GTO OMOTEAEGUATO. XTIV KOTNYOPio aLTH KOToy®mpovvTal ot
GUUUETOYEC — (PEOYPAPA TTOV OTTOKTMOVTOL LE GKOTO TO KEPOOC.

» Awbéocyo yuoo TOANCY  (PEOYPOPO — GCULUUETOXEG. TNV Katnyopio. oty
KOTOY®POVVTOL Ol GUUUETOYEG — XPEOYPOPO TTOV, KATO TNV ATOKTNON TOVLG, OEV
VILAPYEL O GKOTOG TOV KEPAOVS KOl OMOTIUDVTAL GTO KOGTOG pHelov Tig Tuxov {npieg

amopEimonG.

FEumopikéc ka1 Loiréc anaitnoelc

Ot amortoglg amd TEAATEG KATAYOPOVVTAL OpyIKA otnv €0Aoyn a&io Tovg Kot

LETOYEVEGTEPO OTOTILAOVTIAL GTO OVOTOGPESTO KOGTOC LE TN YPNON TOL TPOYLOTIKOV
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emtokion, aealpodueveav Kot Tov (nuudv omoucioons. Ov (nuiég amopcioong®,
avayvopiloviol 0TV LITAPYEL AVTIKELEVIKT] amdOe1En OTL ol etapeia ogv elvar oe B€om
va glonpdéel OAa Ta Tocd Tov ogeidovtal pe Baomn tovg cupPatikovg dpovs. To Tocd g
(nuiag amopeimong eivor 1 010Popd pHetacd TG AOYIGTIKTG aSiog TV OTOLTCEMV KO TNG
TapoLoaC 0&log TOV EKTILAOUEVOV LEAAOVTIKOV TOUELNKOV PODV, TPOEEOPAODUEVOV LLE
10 TPpAypotikd emtokio. To mocd g {nuiag amopsimong kataympeitor g €£0d0 ota

OMOTEAEGLOTA YPTICEMG.

Kparziéc emyopnynoeeic

Ot kpatkég emyopnyNoelg Kotaywpovvtor otny 0Aoyn aéia Toug dtav vrdpyet
gvAoy” PBePardotnTa Ot M entyopnynon Ba ewompayBel kKon 1 eropeia Oa coppopewOel e
OAovg Tovg mpoPAemopevovg Opovs. Kpatikég emyopnynoeic, mov xoAdmrovv £E0d0,
KOTOY®POVVTOL GTNV KOTAGTAGT] TOV AOYOPLAGHOD OMOTEAEGUATOV HEGO OE pia TeEPiodo
TETOL0. OGTE VO LIAPYEL AvTIoTOlYIon HE T £€000 oV Tpoopiloviar va KaAvyovv. Ot
KPOTIKEG  EMLYOPNYNOES, 7oL oyeTioviar pe MV ayopd EVOOUATOV TAyiV,
neplapBdvovtol oTig LoKPOTPOOEGIEG VTOYPEDGCELS KOL LETAPEPOVTAL O £6000, GTNV
KOTAGTOOT AOYOPLOGHOD OMOTEAEGUATOV YPNCEMS, Le TN otabepn néBodo, pe Paon v

OVOLLEVOLLEVT] @QEAMUN (N TOV OVTIGTOLY OV TEPLOVGIOKAOV GTOLXELWDV.

Avafallousvoc popoc ELGOONUATOC

O avaporropevog @Opoc elcodnuatog mpoodiopiletor pe T pEOBodo NG
VIOYPEDOTG TOL TPOKVTTEL AMO TIG TPOCOPIVEG OPOPES HeTAED NG AoyloTikng adiog
KOl TNG QOPOAOYIKNG PAong TV TEPLOVGLOK®OV GTOLEI®V Kot TV vroype®oewv. O
avaaAAOpevog @Opog €1600MUaTOC Ogv AoyileTon €dv TPOKLTTEL OO TNV OPYIKN
avayVOPLoT 6TolxElov evepynTkov N TadNTKOD GE€ GLUVOAAAYY|, EKTOG EMLYEPTUOTIKTG
CLUVEVOONG, 1 OToia OTav €yve M GLVOALAYN dgv €mnNpEace 0VTE TO AOYIGTIKO OVTE TO
@oporoYIKO kEPOog N Cnuia. O avaParropevoc @Opog e16odNHoTog Tpocdlopiletorl e

TOVG POPOAOYIKOVG GUVTEAEGTEC TOL 1GYVOVV KOTE TNV UEPOUNVIO TOV IGOAOYIGHOV.

47 Zmméc amopelmong oTIC EUTOPIKES Kot AOUTEC ATAITHGELS VOOOVTAL OL OMMAEIES AT TIG
EMOQUAEIS QAT OELS.
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Evomoinen- Quyatpikéc Kot coyyeveic EXLYEIPNGEIC

> Ovyatpikéc emyEIPNoEIS

Y115 Buyarpkéc emyepnoelg mepAapavovtot ol ETYEPNCELS EKEIVEC TOV
dlokovvtol Kou eAgyyovtol, dueco M éupeca, amd GAAN  emxelpnomn  mwov
OVOMAZETOL UNTPIKY, €1TE HECH TNG KOATOYNG TNG MAELOYNPIOS TOV UETOYWOV TNG
etoupeiog otnv omola £ytve M emévovon, eite pécw g €€dptnong e amd v
texvoyvocia mov g tapéxel N Etapeia. 'Etor propodpe va movpe 6t Quyatpikég

eToupeiec elvar o1 EMYEPNOELS TAVED TIG 0TOlEG aoKeiTol EAEYYOC QO TNV UNTPIKN.

> 2oyyeveic emiysipnoels

X115 ovyyevelg emyelpnoelg meplAapPavovtol ol EMEPNCELS EKEIVEC TAVD OTIG
omolec M etopeio pmopel vo. AGKNGEL CNUAVTIKY €MPPON OAAL Ogv TANPOVV TIG
TPOVTOOECELS Yo VO YOPAKTNPIGTOVV €ite ®C Buyatpucés €lte WG GLUUETOYT OF
Kowomnpa&ia. Ot mwapadoyEg mov ypnoLonmom|nkay amd TV €Tolpeio. GLVIGTOOV
0Tl T0 KatEOUEVO TOGOGTO £mC Kot 30% TmV SKaOUATOV YNPOV Mg ETOPELNG

VTOOTAMVEL CTULAVTIKT] ENLPPOT] TAVE® GTNV ETALPELN QVTT).

Yrepalio (Goodwill)

H vnepatio avtimpoconedel v dtagopd HETAED TOL KOGTOVG KTNGEMG KO TNG
gvA0Y™G a&lag Tov TOGOoTOV TG eTopeiag eml Tov Kabapov gvepynTkoy g Buyatpikng
etupeiog katd v muepounvio ktoews. H vmepaio otig efayopéc Ouyatpikav
CLUTEPTAAUPAVETOL OTIG ACDOUOATES OKLVITOTOGELS. XTO TEAOG KAOE ypnong, N etarpeia
a&loloyel €dv vhpyel omorodNmote £voelln anopsimong g vrepoasioc. Edv vrdpyovv
tétoleg evoeifelg, extedeitan o avdivon aSloAdynong g OoVOKTNOLUOTNTOG TNG
Aoylotikng aélog g vreposiog. Xe mepimtwon mov M Aoylotikn afia vrepPaivel To
OVOKTNGLO T0c0, oynuatifetor dueca tpdPreyn vrotiunon. To ké€pdog N N {npio Kotd
NV TOANOT pog etoupeiog cvpmepthapnfavet kot ) Aoyiotikn aéia g vrepaiog mov

oyetiletan pe v eToupeio mTov TOANONKE.
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KE®AAAIO S : EMIIEIPIKH MEAETH

X10 mopdv keedlowo G epyaciog eSetaleton M dapopd oto peYEOM Tov
GOAOYIGHOU HETA TNV TPAOTN £pappoyn t@v A.AIL oty KatdpTion TOV OKOVOUIKOV
KOTOOTAGEWV, KOTOTLY EAEYYOL GE £val OElY L0 EMYEIPNGEMY OO TOV KAGSO Ta&OdV Kot
avoyLyNG Tov TEPAOUPAVEL aEepOTOPIKES eTalpeieg, Eevodoyeia, eotiaom, Tadidio kot
TOVPIGUO Yo TNV Ttepiodo 2004-2005.

Baoikn| mpoindBeon yia v delaymyn g Epevvag, NTav vo gival E1I6NYUEVEG GTO
Xpnuotiotpo Aoy ABnvov (X.ALA.) 0Aeg ov etaupeieg mov mepleAn@dnocav oty
épevuva auTr).

To delypa yio v kotnyopio tagidio kot avoyvyn arotereitar and 12 cuvolkd
EMYEPNOELS TTOL givan slonypeveg oto X.ALA., o1 omoieg avorvovtot akolovOwg :

e T TOoV KAAOO aepomopK®V eTonpel®dv 1 emyeipnon,

e T TOoV KAGOO EEVOOOYEIOKADV ETTLYEIPNCEDV 4 EMLYEPTOELL,

e T Tov KAGOO gTapeldv eotiaong 1 emyyeipnon,

e T TOoV KAAOO £TAPELDV TASIOUDY KO TOVPIGTIKMV EMLYEPNCEDV [ EMLYEPTOELS.

270 TETOPTO LEPOG TOL TOPOPTNLATOS YIVETOL 1] GUYKPIGT] TOV AOYIGTIK®OV OEGOUEVOV
GTOV 1G0A0YICUO KOl GLYKEKPLUEVO, GTO EVEPYNTIKO, TO OTtola amelkovifovTal Tavtdypova
Kol pe o dVo TpOTLTA, ONAOT Ta EAAnvikd Aoyiotucd Ipotvma (E.ALIL) kou ta Aebvn
Aoyotikd Ipdtoma (A.AIL).

‘Etol Aowmdv yioo 10 1010 delypo €TAPELOV KOl Yo TIS 101G YPOVIKES TEPLOOOVG
ocvykpivovtar ot [coAoyiopol Kot 18img To evePyNTIKO OV £XOVV ETOHOCTEL Kat Le To 000
npotuno. EmnpocOétwg mapabétovpe moc n vioBémon tov A.AIL petéPore Pacud
Aoylotikd peyédn (ohvoro gvepyntikod, GOVOAO LIOYPEDGE®V, a&ia kabapng BEong kot
KaBopd k€EpdN).

H mopoaxdto dopun tng eUmelpkng HeAETNg €xel ®C akoAoLOwG:

» Apywd yivetor meplrypa@r] TOL OSiyHOTOg TOV EMYEPNOE®V Y10, TI OTOIES
e€etalovtol 01 IGOAOYIGHOL KOl GLYKEKPLULEVA TO EVEPYNTIKO QLTMOV KO
» debtepov yivetan oOykpilon petalld Twv AoYIoTIKOV dedouEvaV pe To 000 TPOTLTA

E.AIL o A.ALTL
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KE®AAAIO 6 : ANAAYXH TQN EINIXEIPHXEQN

X10 keQAAO0 ovTtO mopabétovpe TIC UETOPOAEC TOL TPOKLTOLV UETE TNV

petapaon ota A.AIL yia to érog 2004.

6.1 ANAAYXH TQN EIIXEIPHEEQN XTON KAAAO AEPOITIOPIKQN
ETAIPEIQN

6.1.1 AEPOIIOPIA AITAIOY A.E.*®

e AEGEAN AIRLINES
/

Ot owovopkés xotaotdoslg tov opikov g v 31 AsgkeufPpiov 2004
ocvvtaccovtol cvpeova pe ta E.AIL ta omoia dwapépovv amd ta A.AIL | AILX.IL og
dwapopo onueio. H dwolknon g etapeiog kotd tnv oOviaén TOV OIKOVOUK®OV
KOTOOTACEDV TPOEPT G€ OAEG TIG OvOYKOIEC TPOGAUPUOYEG oTg HeBOOOVE AOYIOTIKTG,
amotipunong Kol gvonoinong wote va gival cvppova pe to AILXIL Ta ovykpirikd
otoyyeia tov 2004 £xovv emiong avapopPwbel dGTE Vo KATAGTOVV GLYKPIGIULAL.

H etopeia enéleCe vy ta cvykpitikd otoryeion g yprong mov énée v 31
Agkepfpiov 2004 va epapuooet tig yevikd Aoyiotuceg apyes (E.ALIL), mov ioyvav yo Ta
YPMUOTOOIKOVOULKE oTotyeia Tov gvepyntiko. Ao v 1" lavovapiov 2005 n etarpeia
epapuoler tic apyéc tov AAIL 31 ko AAIL 39 yia v amotipnon tov

YPNLUOTOOIKOVOUIKDV GTOLYEI®MV TOL EVEPYNTLKOV.

8 Ta, ototgeio ovTARONKoy omd TV 16T0cEAIS0 WWW.aegeanair.com
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HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.Adl. KAI TA

31.12.2004

AAIL

E.A.IlL

HHEPIOYXIAKA
XTOIXEIA

31.12.2004

31.12.2004

Mn kvkAho@opovvta
TEPLOVGLUK(A GTOVYELN

AdAa meplovcLoKd
otoyeia

860.992,00

597.000,00

Evoopata mhyo
otoyeia

71.199,00

52.994,00

Enevdvoeilg oe
OLVOEDENUEVEG
EMLYELPNCELG

12.239,00

2.531,00

Aowég pokponpdbecpeg
OTTOLTIGELG

910,00

910,00

2OvVoho pn
KUKAOQOPOUVT®V
TEPLOVGLUKADV
OTOL(ELOV

945.340,00

653.435,00

Kvkhiogopoivrta
TEPLOVGLUK(A GTOVYELN

Amofépata

5.347,00

5.347,00

[Tehdtec ko Aoumég
OTTOLTIGELG

34.745,00

27.503,00

Tapelorkd obécia kot
1G000VOoLLOL

1.709,00

1.709,00

XYvoro
KUKAOQOPOUVT®V
TEPLOVCLUKADV
OTOLYELOV

41.801,00

34.559,00

2OVOAO TEPLOVGLAKADV
oTOL(ELOV

987.141,00

687.994,00
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I'PA®HMA 1
IHHINAKAX METABOAQN ENEPI'HTIKOY TOY
KAAAOY AEPOITOPIKQN EINIXEIPHXEQN

AN A0
43,48

45,00
40,00
35,00
30,00

METABOAEX 25,00~

@ 1/1/2004
YE [MOXOXTA
20,00 W 31/12/2004
15,00
10,00

5,00

0,00

1
ETAIPEIEX
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6.1.2 XYMIIEPAXMATIKEYX ITAPATHPHXEIX TOY KAAAQOY
AEPSOITIOPIKQN EIIXEIPHXEQN

Etvar yeyovog ot xotd v petdfoon amd to EIAZ. ota AILXIL vrdapyet
avénon N peiwon ota otoxeion tov Evepyntuov twv emyeiproewv, ovOiroyo HE TO
GUVOAO T®V TPOGAPUOYDV gite avtd givor BeTikd glte apvnTikd. XTOV TApUTAvVED TIVOKo
pumopovpe vo dovpe av ta ototyeior Tov Evepynrtikod yuo tov kAGS0 TV «AgpOmOpPIKOV
gtapeldvy avEndnkav M pewwdnkav. Enedn opwg, otov khddo avtd givarl gionyuévn
povo o emtyeipnon yi’ avtd o mivakog tepAapPavel LOVO aUTV.

Tnv 01.01.2004 dev yvopilovpe av €xetl kamota petafoin. Evao otig 31.12.2004
éxovpe petafoin xatd 299.147, pe mocootd ico pe 43,48%, dpo to otoryeio TOv
Evepyntukod avénnkav. Avtd opeiletor oty amotiunon g €vAoyng aéilog kot otov
oynpotiopd vrepaciog amd TNV AnoTiunon Tov moyiov. AVAAOYOg TV TOGMV OLTMV
glvar kot o M.O. oAAd kou TO ©GOVOAO, OOV glomnyuévn eivoar povo m etoupeio

AEPOIIOPIKH ETAIPEIA AITAIOY A.E..
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6.2 ANAAYXH TOQN ENIXEIPHXEQN XTON KAAAO ZEENOAOXEIAKQN
EHNIXEIPHXEQN

6.2.1 IONIKH ZENOAOXEIAKAI ENIXEIPHXEIX*

Hilton Athens

IONIKH ZENOAOXEIAKAI EMNIXEIPHZEIL il

Ov owovouikég kotaotacelg g  etoupeiag IONIKH ZEENOAOXEIAKAIL
EIIXEIPHZEIX éyovv cuvtayBet pe Bdomn tnv apyn 1ov 16T0p1kov kO6TouG e e€aipeon
o O0EoIUO TPOG TMOANGCT YPMNUATOOIKOVOUKA OTOolElol To Omoio, amOTIULAOVTOL TNV
gvAoyn oélo Toug. Ol OKOVOHIKES KATOOTAGELS £YOLV KATOPTIOTEL COUP®VO HE TO
ATLX.IL énwg avtd £xovv vioBetnBel and v Evponaikn 'Evoon Bdogl Tov Kavoviopon
apd. 1606/2002 tov Evporndaikod Kowofoviiov kot tov Zvufoviiov g Evpomaikng
‘Evooong g 19 Ioviiov 2002.

Ot owovopkée kotaotdoelg g etorpeiog uéyxpt v 31 Aekepppiov 2004,
cuvtayOnkav copeova pe tov KIN. 2190/1920 kot 1i¢ EAMAnvikéc Aoylotikéc Apyéc, ot
omoleC 0€ APKETEG MEPMTAOGELS, dNEPePaV amd Ti1g oatacelg tov AILX.IL Zoppwva pe
tov kavovicpd g Evponaikng Evoong 1606/2002 kot tov Népov 3229/04, 6mmg
tpomtonomOnke amd tov Nopo 3301/04), ot eAAnvikég etaipeiec mov ivon lomypéves o€
OTOLOONTOTE  YPNUOTIGTNPLO 05DV  ECOTEPIKOD 1  EEMTEPIKOV, VTOYPEOVVTOL VO,
GLVTAGGOVV TIG OIKOVOULKEG TOVS KATACTAGELS Y10 TIG ¥PNOELG 1e nuepounvia Evapéng 1M
Iavovapiov 2005 kar petd, copeova pe ta AILX.IL Bdoet tov AILX.IL. «H gpappoyn
tov AteBvav Hpotunov Xpnuoatomototikng [IAnpopopnong» kot tov tpoavapepbEvtog

Osopucod mhlouciov ot etaipeieg elvol VIOYPE®UEVEG VO TOPOVGLALOVV GLYKPLTIKEG

4 To otoryeio oviAdnkay omd TV 16106eA S0 WWw.ionianhe.gr
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OWKOVOUIKEG Kataotdoelg, cvpupmvo pe to AILX.IL tovAdyiotov ywoo pio ypnon, He

nuepounvia petdPaong ota AILX.IL v 1" lavovapiov 2004.

HHEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYH TA A.AIlL. KAI TA E.AIL XTIX

01.01.2004
AAIL E.A.IL

ENIAPAXH

AIIO THN
MEPIOYXIAKA METATPOITH
YTOIXEIA 01.01.2004 || 01.01.2004 YE A.AIL
Mn kvkAo@opovvta
TEPLOVGLUKA OTOVYELN
Evoopateg
OKIVITOTOWGELG 233.144,00 | 234.317,00 -1.173,00
Acopoteg
QKWW TOTOGELG 676,00 | 14.383,00 -13.707,00
Avaoailopeveg
(POPOAOYIKES
QTOLTNGELG 11.720,00 0,00 11.720,00
XPpNUOTOOTKOVOLKA
otoyeia obéca
TPOS TAOANGCT 0,00 0,00 0,00
MoxkponpdBecpeg
QTOUTNGELG 67,00 67,00 0,00
2OvVoho pn
KUKAOQOPOUVT®V
TEPLOVCLUKADV
GTOLYEIOV 245.607,00 || 248.767.00 -3.160,00
Kvkhiogopoivrta
MEPLOVGLUK(G OTOLYELN
Anoféuata 477,00 477,00 0,00
[Tehdtec ko Aoumég
QTOUTNGELG 4.114,00 4.167,00 -53,00
AOUTEC AmOTNOELS 14.932,00 | 14.958,00 -26,00
Tapeokd obécia
KO 1GOOVVOLLOL 8.037,00 8.037,00 0,00




XYvoro
KUKAOQOPOULVT®V
TEPLOVCLUKADV
GTOYEIMV

2OUVOAO TEPLOVGLAKADV
OTOL(ELOV

27.560.00

273.167,00

27.639.00

-79.00

276.406,00

-3.239,00
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MNEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYH TA AA.Il. KAI TA E.A.I XTIX
31.12.2004
AAIL E.A.IL

ENIAPAXH

AIIO THN
MEPIOYXIAKA METATPOITH
YTOIXEIA 31.12.2004 || 31.12.2004 YE A.AIL
Mn kvkAo@opovvta
MEPLOVGLUKA OTOVYELN
Evoopateg
OKWWNTOTOWGELS 232.537.,00 || 236.333,00 -3.796,00
ACOUOTEC AKIVITOTOW]GELS 498,00 ]| 10.298,00 -9.800,00
AvaPoailopeveg
QOPOAOYIKEC OMALTNGELG 8.530,00 0,00 8.530,00
XPpNUOTOOTKOVOLKA
otoyyeia obécia Tpog
TOANON 4.046,00 4.046,00 0,00
MoxkponpdBecpeg
QTOLTNGELG 60,00 60,00 0,00
2OvVoho pn
KUKAOQOPOULVT®V
TEPLOVGLOKAV oToryeiov || 245.671,00 || 250.737,00 -5.066,00
Kvkhiogopoivrta
TEPLOVGLUKA OTOVYELN
Arnoféuata 1.185,00 1.185,00 0,00
[Tehdtec ko Aoumég
OTOLTH|OELG 4.581,00 4.842,00 -261,00
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AOITEG AMONTNGELG 3.578,00 3.629,00 -51,00

Tapelorkd obécia kot
1GOOLVOLLOL 2.427,00 2.427,00 0,00

2HVOA0 KUKAOQPOPOUVTOV
TEPLOVGLUKMDV GTOLYEIMV 11.771,00 | 12.083,00 -312,00

2UVOAO TEPLOVGLAKADV
GTOVYEIOV 257.442,00 | 262.820,00 -5.378,00

6.2.2 AAMYA A.E. EAAHNIKOQN ZEENOAOXEIQN®

Ov Owovopkég Kataotaoelg €xovv katapticbel cdppova pe to AILXIL 6nwg
avtd €&yovv vwobBetnbel ond v Euvpomaiky ‘Eveoon Pdoer tov  Kavovicopov
ap10.1606/2002 tov Evpomaikod KotwvoBovAiov kot tov ZvuPoviiov g Evpomaikng
‘Evoong g 19 IovAiov 2002. Or Owovopikég Kataotaoelg g etaipiog cuviacscovioy
g Vv 31 AsgkepPpiov 2004, ocoppova pe tov KIN. 2190/1920 wor tig EAAnvikég
Aoyotikég Apyég, ol omoleg, 08 APKETEC TEPUTTAOGELS, OLEPEPAY ATO TIC OLOTAEELS TOV
ATLX.IL Zoppwva pe tov kovoviopd g Evponaikhig Evoong 1606/2002 kot Bdoet tov
Noépov 3229/04 (6nwg tportonombnke amd to Nopo 3301/04) or edinvikég etopieg mov
elvol elonypéveg oe omolodnmote Xprnuatiotipo ASov (ecotepikod M eEmTepikov)
VIOYPEOVVTOL VO GLVTAGGOVV TIC OWKOVOUIKEG TOVG KOTOGTACELS, Yo TIG XPNOES TOL

Eexwvoov and v 1 lavovapiov 2005 kou petd, cdpopova pe ta AJILX.IL, sdikdtepa

%0 Ta otoyeio avTAnOnKoy omd Ty 16T0ceAiSe Www.lampsa.gr


http://www.lampsa.gr/
http://www.lampsa.gr/
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Bacetr tov AILXIL 1 «IIpot E@appoyn tov Aebvov [potdnwv Xpnuatootkovoutkng
[TAnpoedpnonc» kar tov mpoovapepfévtoc Becpikov miaiciov. Ot avotépw eTonpieg
glvanl voypewpéves va mapovctdlovy cuykprtikég Owovopikeég Kataotdoelg, coppmva
pe to AJILX.IL, tovAdyiotov yu pio xprion (31 AskepfPpiov 2004), pe muepounvia
petapaonc oto AILX.IL v 1 lavovapiov 2004. H Etaipio cuvtdocet kot dnpocievet
T1I¢ TpWTEG £TNoteg Okovopkég Kataotdaoelg pe Baon ta AILXIL, evidg tov Oeopikod
YPOVIKOU TAuGiov, kol 1M muepounvio KAEGIHOTOG TOV oveOTEP®  OKOVOLKOV

Koataotdoewv givar n 31 AskepPpiov 2005.

HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.A.l. KAI TA EAJL XTIX
31.12.2004

A.ALIL E.AIL

IMEPIOYXIAKA
YTOIXEIA 31.12.2004 31.12.2004

Mn kvkAho@opovvta

TEPLOVGLUKA GTOVYELN

{

Evoopateg
OKIVITOTTOWCELS 88.670,00 87.559,00

Acopoteg
OKLVNTOTTONGEL 35,00 0,00

[
l

Yoppetoyég o BuyoTpég
EMYEIPNOEL 18,00 0,00
MoxkponpdBecpeg

(
l

QIOLTNGELG 56,00 74,00
Avaoailopeveg

(QOPOAOYIKEC OMOUTNGELS 713,00 0,00
2OvVoho pn

KUKAOQOPOULVT®V

TEPLOVGLAKOV GTOLYELMV 89.492.00 87.633.00

{
l

Kvkhiogopoivrta
TEPLOVGLUK( GTOLYELN

387.00 2.180,00
2.190,00 1.925,00
1.521,00 1.521,00

Ao Kukloop. otoyeia
EVEPYNTIKOD 88,00 88,00

]
1
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[Tpokataforég 6,00 0,00
Tapeorkd obéca kot

1GOOLVOLLOL 8.026,00 8.026,00
2HVOA0 KUKAOQPOPOUVTOV

TEPLOVGLUKMDV GTOLYEIMV 12.218,00 13.740,00
2OVOAO TEPLOVGLAKADV

GTOVYEIOV 101.710,00 101.373,00

6.2.3 AZTHP TIAAAX BOYAIATMENHE A.Z.E.*!

caH
o i

ASTIR PALACE

VOULIAGMEMNI ATHENS

H Erapeio viobetel ta AILXIL yoo mpot @opd pe okomd tn ovvtaln tov
OKOVOUIKOV KoTaoTacemv yu ) ypnon pe 31 Askepppiov 2005. Zopeovo pe Tig
petapatucés dwtdéelc tov AILXIL 1 «lIpotn Eeappoyn tov Aebvov Ilpotdinwmv
Xpnuotootkovopkng [IAnpopdpnoney kot Aowmadv oyetikwv mpotomwv, 1 Etoipeia
epapuolel yuu tn obvvtaén TV YPMNUATOOKOVOUIKAOV avagopdv, to AJLX.IIL mov
avapévetor va £xovv tebel og 1oy Kt va €govv vwoBetnBel and v Evpomnaikr Eveoon
katd v 31n AekepPpiov 2005 pe epappoyn and v In lavovapiov 2005, pe e€aipeon
T TPOTLTTO, TTOV oYETICOVTOL IE TO YPNUATOTIOTOTIKG péoa (A.ATT. .39).

H Etraupeia éxave ypnon tov petafotikov dtatdEewv tov AJILXIL 1 oyetikd pe
TO TPOOVOPEPOLEVO TPOTLTTO GTN OUOPPMOGCT] TV VTOAOIT®V £vopEng Kol Katd
GLVETELDL OEV EPAPLOGE TO TPOTLTO AVTO Y10 T GLYKPLTIKA cToryeia Tov 2004. H tuyov
EMIOPOCT TOL TPOTVTOV OVLTOV CVTOVOKAATOL HEGH TEPOULTEP® TPOCOPUOYADV GTO. 1O
Ke@aiata katd tnv 1M Iavovapiov 2005. Zta cvuykprrikd tov 2004, Ta xpNUATOTIGTOTIKA

péca cupumepLaUPvovTol COLP®VO LE TIC EAANVIKEG AOYIOTIKES aPyEG.

51 Ta otoyeio avtAnOnkoy omd Ty 16ToceAida Www.astir-palace.com



http://www.astir-palace.com/

HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.AJdl. KAI TA

E.AIL
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XTIX

31.12.2004

|
|

A.ALIL

E.AIlL

ENEPI'HTIKO

Mn kvkhogpopovvta
TEPLOVGLUKE OTOLYEIOL

31.12.2004

69.00
175.954,00 175.998.00

Avaoailopeveg
0POAOYIKEC OTTOLTNOEL
2XOvVoho pn
KUKAOQOPOUVT®V
TEPLOVGLUKMV GTOLYELMV

Kvkhopopovvta

692,00

{

176.715,00

{

TEPLOVGLOKA GTOLYELDL
AnoBéuota

[Tehdtec ko Aoumég
QITOLTIOEL

Tapelorkd obéca kot
1608vvaLL0L

2HVOA0 KUKAOQOPOUVT®OV
TEPLOVGLUKMV GTOLYELMV

2OVOAO TEPLOVGLAKADV
OTOL(ELOV

Aowméc amaitnost

31.12.2004

49,00

0,00

176.047,00

{

307,00
469,00

f

4.736,00

5.248,00
10.760,00

F

{

187.475,00

307,00
569,00

4.736,00
4.771,00

10.383,00

186.430,00
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6.2.4. TEKE A.E. *

1P

PRESIDENT

HOTEL

LA B B}

Ot Owovopikég Kataotaoelg g etoipeiog cvvtdocovrav oc tig 31 Askepfpiov
2004, cvpowva pe tov vopo K.N. 2190/1920 ko tig EAMvikég Aoyioticéc Apyéc, ot
omolec, 0€ APKETEG TEPMTAOGELS dNEPepPaV amd T1g oatacelg tov ATLX.IL Zoppwva pe
tov Kavoviopd ¢ Evpomnaikng Evoong 1606/2002 kot Bdoet tov Nopov 3229/04 o1
EMnvikég Etoupeiec mov eivar swomypéveg oe omorodnmote Xprmuatiotipo A&iov
(ecotepucod 1 €EmTEPIKOV) VTOYPEOVVIAL VO GLVTOGGOLV TIG OLKOVOUIKES TOLG
KOTOOTACELS, Yl TIG YPNOELS oL Eektvovy and 1M lavovapiov 2005 kot petd, copeova
ne o AAJIL 9 AILXIL®. Bdaoet tov AAIL 7§ AILXIL 1 «IIpdty epappoyq tov
Aebvov Aoyotikov [potomovy tov TpoavapepOévtog Becpikod Tlaiciov ol avaTépm
eToupeiec eivar voypewpEveS va Tapovotdlovy cvykpltikeg Owovopikeg Kartaotdoelg,
ocopoowva pe ta A AL, Tovddyiotov yo pion ypnomn, pe nuepounvia petapoong oto
A ATL v 1" lavovapiov 2004.

2Ta ototyeia aviAnOnkav amd v 16toceAida WWw.president.gr
%3 www.president.gr/TEKE-%20ETHXI0%20AEATIO/202005. pdf



http://www.president.gr/
http://www.president.gr/%CE%93%CE%95%CE%9A%CE%95-%20%CE%95%CE%A4%CE%97%CE%A3%CE%99%CE%9F%20%CE%94%CE%95%CE%9B%CE%A4%CE%99%CE%9F/202005.pdf
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HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.A.l. KAI TA EAJL XTIX
01.01.2004
A.ALIL E.AIlL
EIIIAPAXH
AITO THN
HHEPIOYXIAKA METATPOIIH
XTOIXEIA 01.01.2004 01.01.2004 XE AAIL

Mn kvkAo@opovvta

Kvkhiogopoivrta

2HVOA0 KUKAOQPOPOUVTOV

2OVOAO TEPLOVGLAKADV

TEPLOVOLOKE OTOVYEIN . |

Evoopateg

0KV TOTOU|CELS 12.719.929,00 | 11.898.307,00 821.622,00
Acopoteg

OKIVNTOTOGELS 0,00 247.104,00 -247.104,00
MoxkponpdBecpeg

QOUTNGELS 5.576,00 5.576,00 0,00
Avaoailopeveg

QOPOAOYIKEG OMOUTNGELS 114.923,00 0,00 114.923,00
2OvVoho pn

KUKAOQOPOUVT®V

TEPLOVGLUKADV GTOLYEIMV 12.840.428.00 | 12.150.987.00 689.441.00

OTOL(ELOV

30.425.350,00

MEPLOVGLUK(E GTOLYELN . |

75.099,00 75.099,00
[Tehdtec ko Aoumég
QOUTNGELS 338.516,00 338.516,00 0,00
756.361,00 | 756.361,00
Tapelorkd obécia kot
16000vaua 16.414.946,00 | 16.414.946,00 0,00

TEPLOVGLUKADV GTOLYEIMV 17.584.922.00 | 17.584.922.00 0,00

29.735.909,00

689.441,00




HEPIOYXIAKA XTOIXEIA ME BAYH TA AAJdl. KAI TA EA.IL

XTIx31.12.2004

AAL E.A.IL
MEPIOYXIAKA
YTOIXEIA 31.12.2004 31.12.2004
Mn kvkAo@opovvta
TEPLOVOLUKE OTOVY EIN
Evoopateg
0KV TOTIO|GELS 12.518.639,00 | 13.398.878,00
AGOUOTEG OKIVITOTOU|CELG 0,00 60.080,00
MoxkponpdBecpeg
OTOLTHGELG 5.576,00 5.576,00
AvaPoailopeveg
(POPOLOYIKEG ATTOTHOELG 0,00 0,00
2OvVoho pn
KUKAOQOPOUVT®V
TEPLOVGLUKMDV GTOLYEIMV 12.524.215,00 | 12.524.215,00
Kvkhiogopoivrta
TEPLOVGLUK(A GTOVYELN
Amobféparta 89.069,00 89.069,00
[Tehdtec ko Aoumég
OTOLTHOELG 490.954,00 490.954,00
AOITEG AmONTNGELG 766.671,00 766.671,00
Tapelokd obéca kot
1600VVapLOL 23.464.452,00 | 23.464.452,00

2HVOA0 KUKAOQPOPOUVTOV
TEPLOVGLOKADV GTOLYELOV

24.811.146,00

24.811.146,00

2OVOAO TEPLOVGLAKADV
oTOL(ELOV

37.335.361,00

37.335.361,00
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IIINAKAX 6.2

NAKAX METABOAQN ENEPTHTIKOY TOY KAAAOY ZENOAOXEIAKQN

ENIXEIPHIEQN
)4 01.01.2004 | METABOAH | % | 31122004 | 31.12.2004 Z_weaw% A %
AAILL EAIL AAIL
0,00 0,00 000] 000 26282000 258.442,00 -4.318,00 | -1,67
0,00 0,00 000 000 10137300 101.710,00 337,00 [ 033
0,00 0,00 000 000 186.43000 18747500 1.045,00 | 0,56




89

I'PA®HMA 2
ININAKAX METABOAQN ENEPI'HTIKOY TOY KAAAOY
ZENOAOXEIAKQN EHNIXEIPHEEQN

2,50

2,00

1,50

1,00

0,50
METABOAEX

XE IOXOXTA

0,00 @ 1/1/2004

W 31/12/2004

-0,50

-1,00

-1,50

-2,00

1 2 3 4
ETAIPEIEX
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6.2.5 XYMIIEPAXMATIKEX ITAPATHPHXEIX TOY KAAAOY
EENOAOXEIAKQN ENIXEIPHXEQN

Koatd v petdpaon and 1o EIAX. ota AILX.IL vrdpyer avénon 1 peiwon oto
Evepyntikd tov emyeipnocwv, avdioya e TO GUVOAO TOV TPOCUPLOYMY TOL EYVAV EITE
avto glvarl Betikd gite apvnrikd. Ztov moapandve wivako (nivakag 6.1.) pmopovpe vo
dovpue v to Evepyntuko yio tov kAGo0 tov Egvodoyetokav Envyeipnocov avéndnke eite

petwonke.

[Mapamnpovrag Aowmdv tov mwivaka 6.1. PAEmovpe ot v 01.01.2004 1 cvvorikn
petafoin eivon Betucn pe mood 689.441,00 pe mocootod ico pe 2,32%, apa 1o Evepyntiko
avéndnke. Ocov apopd v 31.12.2004 n petafolrn| eivan -2.996,00 pe mocootd -0,77%
apa to Evepyntuikd petd v epoppoyn tov AILXIL peuwdnke. Avtd opeiletar o
dlypapn TOV EMGPOADV OTOUTNCE®V KOl GTINV TPOCOPLOYT] TOV HOKPOYPOVI®DV

OTOLTNGE®V OE TPEXOVGES a&ies.

YroloyiCovtag tov M.O. y1a TIg GUYKEKPUUEVES ETALPELEG, GLUTEPAIVOVULE OTL Y10
v 01.01.2004 1 petaforn sivon Betikn pe tyun ion pe 689.441,00 ko mocooto 2,32%
eved yu v 31.12.2004 apvnrikn pe tyun ion pe -1.198,40 kot pe mocootd ico pe -0,19.
Yvvenwg ywo v 01.01.2004 &xovpe avénon tov Evepyntucov evo ywo v 31.12.2004
peta v epappoyn tov AILX.IL éovpe peiwon tov Evepynriko.

Yvykekpyéva mn etopeic [LEK.E. AE. (Eevodoyeio President) mopovoidlet
Oetucn moocootiaio petaforn v 01.01.2004 pe mocootd 2,32% evod tig 31.12.2004
napovotalel undevikn petaforn. Avtifeta n etapeio IONIKH EENOAOXEIAKAIL
EIIXEIPHZEIX napovcialet tig 31.12.2004 apvntikn petaforr] pe tiun ion pe -1,67 ko
ot gtpeieg AAMPA A.E. EAAHNIKON EENOAOXEIQN kot AXTHP ITAAAX
BOYAIATMENHXE A.Z.E. mapovcidlovv Oetikn petaforn pe tpég 0,33% wor 0,56%

avtioTouya.
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6.3 ANAAYXH TQN ENIXEIPHXEQN XTON KAAAO ETAIPEIQN
EXTIAXHX

6.3.1 OLYMPIC CATERING A.E.**

="

{ﬁnlvnplc
CATERING

ITHFLIGHHT S ERARVIOES

Ot etoleg OWOVOMIKEG KOTAoTAoES NG ypnoewg 1/1-31/12/2005 €xovv
katoptiofel Pdoet ™C apyng TOv 16TOPIKOD KOGTOVLG, €KTOG OmO TNV OmOTIUNoM
OPIOUEVOV HECOV ECOTEPIKAV LETAPOPMV, TO OToia Kotd TNV nuepounvia petdfoaong
ota AJLX.IL (1/1/2004) amotiundnkav 6to omocPECio KOGTOC AVTIKATAGTAGNS TOVG.
Eniong, ot ev Adym okovopikég kataotdoelg Exovv kataptiodel Pacel g apyng g
cuvéylong g Asttovpyiag g Etoupeioc.

O1 £TNG1EC OIKOVOLKES KATOOTAGELS TG YpNoems 1/1-31/12/2005 £xovv cuvtayDel
ocopeowva pe to AJILX.IL mov €govv ekdobel and to ZvpPovio Aebvov Aoyiotikmdv
[Ipotdmav kot T1¢ Atepunveiec mov ekdoOnkav and ™ Moviun Emrponn Aepunveidv. Ot
TOPOUTOVE® ETNCLEC OKOVOLUKES KOTAOTACELS €IVl Ol TPMTEG OKOVOUIKES KOTOGTACELS
mov ocvvtdocovtor copeova pe ta AILXIL. Me e€aipeon to AILXIL 1 "llpo
Xpnon Eeappoyne tov Aebvav Tlpotdnwv Xpnuatoouwovopuikng [TAnpoeodpnong”, ot
dwtdEelg Tov omoiov ypnooromOnKay Katd T cVVTOEN TOV ETNCLOV OKOVOLK®OV

Kataotacewv g ypnoemg 1/1-31/12/2005, dev vmapyovv Ilpdtuma mov vo €xovv

epappocBel Tpv TV nuepounvia Evapeén EQapUOYNG TOVG.

% Ta otoyeio avTAnOnxoy omd Ty 10toceAida Www.olympic-catering.gr
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HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.A.dl. KAI TA

31.12.2004

AAIL

E.AIL

HHEPIOYXIAKA
XTOIXEIA

31.12.2004

31.12.2004

Mn kvkAho@opovvta
TEPLOVGLUKA GTOVYELN

Evoopateg
0KV TOTOMGELG

22.333,00

13.864,00

Acopoteg
0KV TOTOMGELG

502,00

679,00

Enevdvoeig drabéotpeg
TPOG TMOANGN

6,00

6,00

Aowég enevovoelg

117,00

26,00

MoxkponpdBecpeg
OTTOLTIGELG

251,00

251,00

Avaoailopeveg
(POPOAOYIKES ATTOLTICELG

3.173,00

0,00

2OvVoho pn
KUKAOQOPOUVT®V
TEPLOVGLOKMDV GTOLYELOV

26.382,00

14.826,00

Kvkhiogopoivrta
TEPLOVGLUKA GTOVYELN

Amofépata

845,00

845,00

[Tehdtec ko Aoumég
OTTOLTIGELG

15.091,00

15.388,00

Tapelorkd obécia kot
1G0OVVOLLOL

2.442,00

2.442,00

2HVOA0 KUKAOQOPOUVTOV
TEPLOVGLOKMDV GTOLYELOV

18.378,00

18.675,00

2OVOAO TEPLOVGLAKADV
OTOLYELOV

44.760,00

33.501,00
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I'PA®HMA 3

ININAKAYX. METABOAQN ENEPI'HTIKOY TOY KAAAOY

ETAIPEIQN EXTIAXHX

0,00

-5,00
-10,00

METABOAEX -15,00
2E
HOXOXTA -20,00-

-25,00

-30,00

-35,00

1
ETAIPEIEX

0 1/1/2004
W 31/12/2004

94
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6.3.2 XYMIIEPAXMATIKEX ITAPATHPHXEIX TOY KAAAQOY
ETAIPEIQN EXTIAYXHX

Eival yeyovog ott katd v petdfoon ond to ETLAX. ota AILX.IL vrdpyet
avénon N peiwon ota otoyeion tov Evepyntuov twv emyeprioewv, oviroyo HE TO
GUVOAO TMV TPOCAPUOYDV gite avtd givor Betikd glte apvnTikd. XTOV TAPATAVEO TIVOKOL
pumopovpe va dodue ov ta otoryeion Tov Evepyntuold yio tov kAddo «Etaipsidv
Eotiaong avénnkav 1 petmdnkav. Xtov kKAGdo avtd sionyuévn etatpeio nTov povo pio
n “Olympic Catering” yt” avtd ta mocd g etotpeiog Tig 31.12.2004 ivar ico pe 10 1066

TOL GLVOLOL GALo Ko Tov M.O.

Tig 31.12.2004 1 ovvolikn| petafoir elvar apvntiky xotd -11.259, pe mocooto
ico pe -33,61, dpa ta otoyeioa Tov Evepyntucod peidbnkav. Avtd oesiietol otnv
Sypaey] TOV EMCEOADV OTOITNCEDV KOL GTNV TPOCUPLOYN TOV HOKPOYXPOVI®DV

OTOLTNGE®V GE TPEXOVGES a&ies.
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6.4 ANAAYXH TON EINIXEIPHEEQN XTON KAAAO TAEIAIA KAI
TOYPIXMOX

6.4.1 NAYTIAIAKH ETAIPEIA AEZBOY A.E. (N.E.A. A.E.)*

H NAYTIAIAKH ETAIPEIA AEXBOY A.E. mopovcualer 11 €1Mo1eg
OLKOVOUIKEG KATAOTAGELS Mol LE TIC ONUELDGELS €L TOV OIKOVOUIKOV KOTACTAGEMV Ol
omoiec amoTEAOVV aVOTOCTAGTO GTOLXEID avT®V Yo TNV mepiodo and 1M Iavovapiov 2005

¢wg 31 AekepPpiov 2005.

HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.A.l. KAI TA EAJL XTIX

31.12.2004

AAIL

E.AIL

HHEPIOYXIAKA
XTOIXEIA

31.12.2004

31.12.2004

Mn kvkAo@opovvta
TEPLOVGLUKA GTOVYELN

Evoopateg
OKLVT|TOTOWM|GELG

153.754.184,00

153.842.628,00

Acopoteg
OKLVT|TOTOWM|GELG

55.610,00

Aowég pokponpdbeopeg
OTTOLTIGELG

14.144,00

14.144,00

2OvVoho pn
KUKAOQOPOUVT®V
TEPLOVGLUKAOV GTOLYELMV

153.823.938,00

153.856.772,00

% Ta otoyeio avTAnOnKoy omd Ty 16T0ceAISe Www.nel.gr
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Kvkhiogopovvrta

TEPLOVGLUKA GTOVYELN

Amobféparta 518.082,00 518.082,00
[Tehdtec ko Aoumég

QTOLTHGELG 9.333.746,00 10.338.416,00
[Tpokataforég 947.333,00 123.164,00
Enevdvoeic 205.249,00 205.249,00
Tapelokd obéca kot

1GOOLVOLLOL 1.629.349,00 1.629.349,00
2HVOA0 KUKAOQPOPOUVTOV

TEPLOVGLUKAV GTOLYEI®V 12.633.759,00 12.814.260,00
2OVOA0 TEPLOVGLUKADV

GTOVYEIOV 166.457.697,00 166.671.032,00

6.4.2 KYPIAKOYAHX M.K.N. A.E.%®

KIRIACOULIS
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Ot evomtomuéveg okovopkés kataotdoelg g KYPIAKOYAHYE MEZOT'EIAKAL
KPOYAZIEPAI NAYTIAIAKH A.E. v 31n Askepfpiov 2005 (muepounvia petdfaong

arotelel 1 1 lavovapiov 2004) mov kaAvmTovy mepiodo and v 1n lavovapiov Ewg kat

v 31n AekepPpiov 2005, &xovv cuvraybel pe Pdon v apyn TOL 1GTOPIKOV KOGTOVG

OT®G OVTY) TPOTOTOLEITOL LLE TNV OVOTTPOGOPLLOYT] GUYKEKPIUEVOV GTOLXEIDMV EVEPYNTIKOD

Kol TodNTIKoy og TPEYOVTES a&ieg, TNV apyn TG ovvéxiong g dpactnplotntog (going

concern) kot givor ovpewveg pe  to Aebvn  Ilpotvma  Xpnuotootkovopukng

[Iinpopopnong (AILX.IL) O6mwg avtd €yovv ekdobel amd v Emtpomn Awebvov

% Ta otoyeio avtAnOnkoy omd Ty 16toceAida Wwww.Kiriakoulis.com



http://www.kiriakoulis.com/
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Aoyotikov Tlpotonwv (IASB), kabmdg kot TV epuNVEIdV TOVG, OTTMG OVTEG £XOLV

ex000el and v Emtponn Epunveiog [lpotonov (LF.R.I1.C.) ng IASB.

MNEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYH TA AA.Il. KAI TA E.A.I XTIX
31.12.2004

AAIL E.A.IL
MEPIOYXIAKA YXTOIXEIA 31.12.2004 31.12.2004
Mn kvkAo@opovvta
TEPLOVGLUKA OTOVYELN
AGOUOTEC OKIVITOTONGELS 3.490,00 3.864,00
Evodpoteg axivnromomoelg 24.147.757,00 24.108.499,00
Aowég pokponpdbecpeg
QTOUTNGELG 1.390.773,00 11.814.648,00
X0VOLO p1 KUKAOQOPOUVTMV
TEPLOVGLUKADV GTOLYEI®MV 25.542.020,00 35.927.011,00
Kvkhiogopoivra teprovorokd
oTovyEia
AmoBéuarta 0,00 0,00
[Meldteg Ko AOumég amouTioeLg 5.048.740,00 5.235.312,00
Tapelorkd obécia kot
16000V 462.760,00 462.760,00
2HVOA0 KUKAOQOPOUVT®OV
MEPLOVGLUKADV GTOLYEI®MV 5.511.500.00 5.698.072.00
2UVOAO TEPLOVGLAKADV
GTOVYEIOV 31.053.520,00 | 41.625.083,00
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6.4.3 MINQIKEX TPAMMEZ A.E.*’

Www.minoan.gr

Ot evOmOMUEVES KO Ol ETALPIKES OWKOVOULKES KataoTdoelg g 3" Aekepfpiov
2005 ¢éyouvv ovvtayBel pe Paon v apyn TOL 1GTOPIKOD KOGTOVLS, OMMS OVTN
TPOTOTOLEITAL E TNV OVOTPOGOPLOYT) CLYKEKPIUEVAOV CTOLYEI®V EVEPYNTIKOD KoL
nabntikod o€ edloyec afieg, TV apyn TG ovvéyong g Opaotnpidtrag (going
concern), tTnv apyn TG GVTOTEAELNG TMV YPNCEMV KOl TNV OLOLOLOPPIN TapOoLGioS Kot
etvon oopeoveg pe to AILXIL, to onola £govv ekdobel amd v Emrponn Aebvov
Aoyotikov IIpotvnov (I.LA.S.B.) kaBhg kot T1g epunveieg tovg mov £yovv ekdobel amd
mv Emutpory Aepunveiov AAIL 7 AILXIL (LF.R.IC) mg LLAS.B. mov &xouvv
viobemBel and v E.E. pe tov xavovioud apbp. 1606/2002 ¢ E.E. kdra v 31"
Agkepfpiov 2005.

HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.A.l. KAI TA EAJL XTIX

01.01.2004
AAIL E.A.IL
ENIAPAXH
AITO THN
MEPIOYXIAKA METATPOITH
YXTOIXEIA 01.01.2004 01.01.2004 YE A.AIL
Mn kvkAho@opovvta
TEPLOVGLUKA GTOVYELN

5" Ta otoyeio avTAnONKoy omd Ty 16T0ceAISe WWW.minoan.gr


http://www.minoan.gr/
http://www.minoan.gr/
http://www.minoan.gr/�
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Evoouata méylo 752.423.00 751.380.,00 1.043.00

Enevdvoeig og

Buyatpikéc emyelpnoelc 7.908,00 3.466,00 4.442,00
Enevdvoelg oe cuyyeveig

EMLYEIPNOELG 72.224,00 62.547,00 9.677,00
MoxkponpdBecpeg

QIOUTNGELS 34,00 34,00 0,00
2XOvVoho pn

KUKAOQOPOULVT®V

TEPLOVCLUKADV

GTOV/EIQV 832.589,00 817.427,00 15.162,00
Kvkhiogopoivrta

TEPLOVGLUKA OTOVYELN

3.877.00 3.877.00
33.941,00 34.043,00 -102,00

A&oypapa dbécia

TPOg TOANGH 24.632,00 5.241,00 19.391,00
Tapelorkd obécia kot

16000V 2.854,00 2.854,00 0,00
Aowd otoyeia

KUKAOQPOPOLVT®V

TEPLOVCLOKMOV GTOYEIDV 3.934.00 3.306,00 628,00

2vvoro

KUKAOQOPOUVT®V
TEPLOVGLUKADV
o1V EIOV 69.238.00 49.321.,00 19.917,00

2OVOAO TEPLOVGLAKADV
GTOVYEIOV 901.827,00 866.748,00 35.079,00
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HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.A.l. KAI TA EAJL XTIX
31.12.2004
AAIL E.AIlL
EIIIAPAXH
AITO THN
HHEPIOYXIAKA METATPOIIH
XTOIXEIA 31.12.2004 31.12.2004 2E A.ALIL

Mn kvkAho@opovvta

MEPLOVGLUK(G GTOLYELN . °r |

Evoouata mwhyio 682.629,00 685.384.,00 -2.755,00
Enevdvoeig og

Quyatpikéc emyelpnoelg 3.466,00 6.466,00 -3.000,00
Enevdvoelg oe cuyyeveig

EMYEIPNGELS 62.547.00 62.547.00 0,00
MoxkponpdBecpeg

QTOUTNGELS 35,00 35,00 0,00
2UvVoho pn

KUKAOQOPOUVT®V

TEPLOVGLUKADV

GTOV/EIQV 748.677,00 754.432,00 -5.755,00
Kvkhiogopoivra

MEPLOVGLUKA OTOVYELN

AmoBéuarta 3.723,00 3.723,00 0,00

Anoitnoelc amd TEAATEC 36.562,00 37.601,00 -1.039,00

A&oypapa dfécia

PO TAOANGCT 22.201,00 13.867.00 8.334,00
Tapelorkd obéca kot

16000vauo 998,00 998,00 0,00

Aowd otoyeia

KUKAOQPOPOLVT®V

TEPLOVGLOKAY GTOYEI®V 6.168.00 3.557,00 2.611,00
XYvoro

KUKAOQOPOULVT®V

TEPLOVGLUKADV

GTOLYEIOV 69.652.00 59.746.00 9.906,00
2OVOAO TEPLOVGLAKADV

GTOVYEIOV 818.329,00 814.178,00 4.151,00
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6.4.4 ANQNYMH NAYTIAIAKH ETAIPEIA KPHTHX A.E. (A.N.E.K. A.E.)*®

P s

Ot cuVMUPEVEG OIKOVOIKES KOTOOTOGELS Ol OMOIEC OMOTEAOLV TIC OTOMIKEG
OLKOVOLIKEG KOTAOTAGELS TNG Taupeiag, £xovv cuvtaybel Bacel Tng apyns TOV 1GTOPIKOD
KOGTOLG, EKTOG OO TO ENEVOVTIKA OKIVITO TOL OO ATOTILMOVTOL 6TV €DA0YT aio TOVG.
EMIOTMG OPLGUEVA 110YPTCLUOTOIOVLUEVO OCAOMOTO TaYLa KoTd TV nuepounvia petdfaong
(A" TIavovapiov 2004) ota AJLX.IL amotyunbnkav oe gvAoyeg aieg, ol omoieg
ypnoporombnKay ®g TEKUAPTO KOGTOG, oVHwva pe T oatagelg tov ATLXIL1
«IIpot epappoyn tov AILXILy» . Ot cuovnupéveg OIKOVOUKES KOTOGTAGELS £YXOVV
ocuvtayfel ovppova pe ta AILXIL, 6nwg €xovv vioBetndel and v E.E. T'a v

katdption Exet epappootel To AJTLXIL 1 pe nuepounvia petdpaong 01/01/2004.

HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.A.l. KAI TA EAJL XTIX

01.01.2004
AAIL E.A.IL

ENIAPAXH

AITO THN
MEPIOYXIAKA METATPOITH
YTOIXEIA 01.01.2004 01.01.2004 YE A.AIL
Mn kvkAo@opovvta
TEPLOVGLUK( GTOVYELN
Evodpota mwhyio 370.856,00 407.407,00 -36.551,00
'EE000 £yKOTOOTAGEWG 0,00 17.785,00 -17.785,00
Zoppetoyés 10.383,00 53.116,00 -42.733,00

%8 Ta, otoyeion avTAnONKoy omd T 16T0ceAIS0 Www.anek.gr


http://www.anek.gr/
http://www.anek.gr/
http://www.anek.gr/�
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XTIX

Aowég pokponpdbecpeg
QTOUTNGELG 28,00 29,00 -1,00
2OvVoho pn
KUKAOQOPOUVT®V
MEPLOVGLUKADV GTOLYEI®MV 381.267,00 478.337.00 -97.070,00
Kvkhiogopovvrta
TEPLOVGLUK(G OTOLYELN
Anoféuata 8.551,00 8.551,00 0,00
Anoutnoeic ond neAdteg 46.562,00 46.562,00 0,00
Aowég Bpayvmpdbecpeg
QTOUTNGELG 2.305,00 2.217,00 88.00
AwBéotpeg mpog TdANoN
QTOUTNGELG 286,00 0,00 286,00
Xpedypaoa 0,00 881,00 -881.,00
Tapelokd obéca kot
16000V 6.199,00 6.199,00 0,00
Merafatikoi Aoyapracpot
EVEPYNTIKOD 0,00 88,00 -88,00
2HVOA0 KUKAOQOPOUVT®OV
TEPLOVGLUKADV GTOLYEI®MV 63.903.00 64.498.00 -595,00
2OVOAO TEPLOVGLAKADV
GTOVYEIOV 445.170,00 542.835,00 -97.665,00
MNEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA AA.Il. KAI TA E.A.IL
31.12.2004
AAIL E.A.IL

ENIAPAXH

AITO THN
MEPIOYXIAKA METATPOITH
YTOIXEIA 31.12.2004 31.12.2004 YE A.AIL
Mn kvkAho@opovvta
MEPLOVGLUKA OTOVYELN
Evoouoata mhyio 361.233,00 404.908,00 -43.675,00
'EE0d0 £yKOTOOTAGEWG 0,00 13.326,00 -13.326,00




LTEPprovowka orowyewe ¢ 0000000000000 | 10VGLOK(J GTOVYELN

YUUUETOYEG OE

Buyatpikéc emyeipnoeic 4.861,00 38.184,00 -33.323,00
YUUUETOYEG OE

CLYYEVELG EMYEIPNOELG 5,00 15.011,00 -15.006,00
Aowég pokponpdbecpeg

QTOUTNGELS 37,00 37,00 0,00
2OvVoho pn

KUKAOQOPOUVT®V

TEPLOVCLUKADV

GTOV/EIQV 366.136,00 471.466.00 -105.330,00
Kvkhiogopoivrta

[ 9.06000] 906000l __ 000]

48.233.00 51.215,00 _2.982.00

Aowég BpayvmpdBecpeg
QITOLTIOEL

AwBéotpeg mpog

TAOANGCN OTOLTIGEL
2OUUETOYY] OE GLYYEVN
JloKPATOVLLEV TTPOG
TOAMG

Tapelorkd obécia kot

Xpedypopa

1.754,00

226.00

2.656,00

2.552,00

1.263.00

0.00

0,00

491.00

_
_
l

226.00

l

2.656,00
-2.552,00

|

16000vaua 4.495,00 4.495,00 0,00
Metafatikoi

Aoyaprocpol

EVEQYNTIKOD | 0000  900)]  -900]
XYvoro

KUKAOQOPOUVT®V

TEPLOVGLUKADV

GTOV/EIQV 66.424.00 68.594.00 -2.170,00
2OVOAO TEPLOVGLAKADV

GTOVYEIOV 432.560,00 540.060,00 -107.500,00

104
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6.4.5 AUTOHELLAS ANQNYMOZX TOYPIXETIKH KAI EMIIOPIKH ETAIPEIA

(HERTZ)*®

JHETL 2

Ot mapaxdtw owkovopikég kotaotaoelg g AUTOHELLAS AT.E.E. apopovv

v xpnon tov 2005 kar Exovv cuvtayfel cvppova pe ta AILX.IL mov &yovv vioBeTnOet

and v Evponaikn ‘Evoon.

Ot owovopKeg KaTaoTdoels £xovv cuvtaydel oto TAaiclo ToOL 16TOPIKOD KOGTOVG

pe e€aipeon ta Owbécia Yoo TAOANGCT YPNUOTOOKOVOULKE TTEPLOVGLOKE oTOolyElo TaL

omoio amotiunOnkav otnv edAoyn a&ia tovg pe petaforéc avayvopilopeves otnv kabopm

0éon ka1 to mopdywyo mov oamotynnkav ommv  gdhoyn ola pe

avayVOPLLOUEVEG GTA OTOTEAEGLLATA.

HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.A.l. KAI TA E.A.IL

petaforéc

XTIX

31.12.2004

AAIL E.A.IL
NMEPIOYXIAKA XTOIXEIA 31.12.2004 31.12.2004
Mn KUKAOQOPLOK( TEPLOVGLUKA
oToyEin
Evoouata méylo 194.420.811,00 | 163.915.948,00
Enevdvoeig oe Buyatpucég
EMYEIPNOELS 3.011.842,00 3.011.842,00
Enevdvoelg oe cuyyeveig
EMYELPNOEL 2.541.220,00 0,00
Enevdvoelg oe Aoumég
EMYEIPNOELS 16.607.963,00 | 15.415.229,00
[Teldteg Ko AOUTEG AmOUTHOELG 4.562.893,00 0,00
Alo ypn/ka otoyeiol 336.189,00 336.189,00
2OVOA0 11 KUKAOQOP.
Ileprovorokav otoryeimv 221.480.918,00 | 182.679.208,00

9Ta stoyeia aviAnOnkav amd v 16t06eAida Www.hertz.com


http://www.hertz.com/

Kvkhlog@oprokd Teprovorokd
oToyEia

Amobféparta 42.624,00 42.624,00
[Telditeg 21.100.631,00 9.213.725,00
AOITEG AmONTNGELG 3.302.958,00 | 14.664.405,00
[Tpokataforég 5.370.403,00 40.439,00
Tapelorkd obécia kot

1GOOLVOLLOL 8.081.143,00 8.081.143,00
2HVOA0 KUKAOQOPOUVT®OV

TEPLOVGLUKMDV GTOLYEIMV 37.897.759,00 | 32.042.336,00
VOO TEPLOVGLAKADV

GTOVYEIOV 259.378.677,00 | 214.721.544,00

6.4.6 ATTICA A.E. LZYMMETOXQN®

Attica

Group

106

Ot owkovopkég Kataotdoelg £xovv cvvtoydel cvppmva pe ta AILX.IL wov £govv

exoo0el and 10 XZvpPovio Aebvav Aoyotikov Ilpotimov ko tig depunveieg mov

cuovtaynkav amdé v Emtponn) Awgpunveiov to omoio €yovv viobetnbel omd tnv

Evponaikn Evoon.

Eniong ot owkovopikég Kataotdoelg tov Opidov €xovv KoTapTIGTEL GOUPOVO LE

TNV apYN TOL IGTOPKOV KOGTOVC, TNG aPYNG TNS GLVEXIONG TS Agttovpyiag Tov Opidov,

TNG OVTOTEAELNG TV YPNCEMV, TNG OLOOHOPPLOG TNG TOPOLGIAOTC KOL T CTULOVTIKOTNTO

TV otoleimv. Xtov Optho avtd avikovv ot etaipeieg Blue Star Ferries kou n Strintzis

80 Ta oroyeio avTAnOnKoy omd TNy 16T0ceAiSe. WWw.attica-group.com
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Ferries, ywo T1g omoieg dev yivetar TEPAUTEP® OVAALGT OEOD YIVETOL OVOAVGCT TOV

OLKOVOLIK®DV KOTAGTAGEMY TOL OMAOL KOl GUUTEPIAAUPAVOVTAL GTOT GUVOAD TOV.

IHEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYH TA A.A.Il. KAI TA EA.I XTIX
01.01.2004
AALIL E.AIL

EITIAPAXH

AITO THN
IMEPIOYXIAKA METABOAH
YTOIXEIA 01.01.2004 01.01.2004 YE AALIL
Mn kvkAho@opovvta
MEPLOVGLUKA OTOVYELN

852,00 115,00 737.00

Enevdvoeig og
Buyatpucéc- cuyyeveilg
gToupeie
MoxkponpdBecpeg
QITOLTIOEL

2OvVoho pn
KUKAOQOPOULVT®V

Kvkhiogopoivrta

Amontnoglc and meAATES
Kol TpoKatooré

Amortnogic and pOpovg-

XpNUOTOOTKOVOKA
TAy10, TEPLOVCLAKA

Aowméc amaitnost

223.224.00

0.00

708.00

oTOoLYEl0 TPOG TOANGN

L 0001  0.00]

201.773.00

0.00

T
i

MEPLOVGLUKADV GTOLYEI®MV 224.080.00 201.892.00 22.188.00

TEPLOVOLOKE OTOVYEID . |
AnoBéuoata

TEMN 0,00 0,00 0,00
Amoitnoglg ond

OLVOEDEUEVEG

EMYEIPNOELS 30.000,00 30.000,00 0,00

400,00

2.903,00

21.451,00

0.00

0.00

l

308.00

2.903,00

0,00




Tapeorkd obécia kot

2OVOAO TEPLOVGLAKADV

oTOL(ELOV

257.898,00

279.778,00

16000vaua 22.372,00 22.372,00 0,00
‘Ecoda ypnoewg

ELIOMPUKTEN 23,00 23,00 0,00
XVvoro

KUKAOQOPOULVT®V

MEPLOVGLUKADV GTOLYEIMV 56.006.00 55.698.00 308.00

-21.880,00
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HEPIOYXIAKA YTOIXEIA ME BAYXH TA A.A.l. KAI TA EAJL XTIX
31.12.2004
A AL E.A Il
EIIIAPAXH
AITO THN
HHEPIOYXIAKA METABOAH
XTOIXEIA 31.12.2004 || 31.12.2004 XE AAIL

Mn kvkAo@opovvta

Enevdvoeig og
Buyatpucéc- cuyyeveilg

Kvkhiogopoivrta

MEPLOVGLUK(E GTOLYELN . |

Evoouoto méyo 3.00 421,00 -418,00
Abla Thylo 118,00 80,00 38.00

gtoupeieg 184.756,00 | 184.470,00 286,00
MoxkponpdBecpeg

QOUTNGELS 0,00 0,00 0,00
2OvVoho pn

KUKAOQOPOULVT®V

TEPLOVGLUKADV GTOLYEIMV 184.877,00 | 184.971.00 -94.00

MEPLOVGLUKA OTOVYELN

Amofépata 0,00 0,00 0,00




Amortnoglc amd meAATES

Ko Tpokotooréc 0,00 0,00 0,00

Amontnogic and pOpovg-

€N 101,00 101,00 0,00

Amortnoglg omd

OLVOEDENUEVEG

EMYELPNOELC 30.000,00 30.000,00 0,00

Aowméc anotnoeLg 3.00 3.00 0,00

XpNUOTOOTKOVOKA

TAy10, TEPLOVCLAKA

oTOlYEID TPOC TAOANGNY 3.280,00 3.280,00 0,00

Tapelorkd obéca kot

1600VVOLLOL 22.181,00 22.181,00 0,00
LE&oba endpsvav yprocov | 0.00] 0.00] 0.00]

‘Ecoda ypnoewg

ELCTTPOKTEN 4,00 4,00 0,00

20vVoA0

KUKAOQOPOUVT®V

MEPLOVGLUKADV GTOLYEI®MV 55.569.00 55.569.00 0.00

2UVOAO TEPLOVGLAKADV

GTOVYEIOV 240.446,00 | 240.540,00 -94,00

109
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I'PA®HMA 4

HNINAKAX METABOAQN ENEPI'HTIKOY TOY KAAAOY TAZIAIA
KAI TOYPIEMOX

30,00

25,00

20,00

15,00

10,00

5,00
METABOAEX

XE I[IOXOXTA
0,00

-5,00

-10,00

-15,00

-20,00

-25,00

3
ETAIPEIEX

0 1/1/2004
W 31/12/2004

4
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6.4.7 CYMIIEPAXMATIKEX ITAPATHPHXEIX TOY KAAAOY TAZEIAIA KAI
TOYPIXMOX

Ytov mivako 6.2 mopatnpodUEe TNV TOGOCTIOH0 HETOPOAN] TOV GTOWEIOV TOL
Evepyntikod tov kAddov «Ta&ida kot Tovpiopodg» 1060 Guvolikd 060 kot avd gtapeio
Eexoplotd. Kotd v petafaon and to ETLAX. ota AILXIL yw v 01.01.2004 n
oLVOMKN HeTOPOAN eivan Betikn pe mocd ico pe 84.466 kot mocootd ico pe 25,40% |,
kabmg kar  katd v 31.12.2004 mopatnpeitor avénon tov otoryeimv tov Evepyntucov
aeov M petafolin eivor Oetwken pe Ty 33.768.792,00 kot mwocootd ico pe 5,16%,

GLVETIMG TIC NUEPOUNVIEG AVTES Eyovpe avENOT TV GToLEl®V Tov Evepyntiko.

Ymroloyilovtag tov M.O. tov €taipeu®dv tov KAGOOL cvumepaivovpe OTL Yo TV
01.01.2004 1 petaPolrn etvan apvnrikn pe mocod -14.077,67 ko mocootod ico e -3,65% |,
€101 pumopovpe va movpe Ot o otoryeia tov Evepynrikod peiwdnkoav. Opoimg yo tig
31.12.2004 n petafoln eivor Beticny 5.622.613,00 ko pe mocootd petafoing ico pe
0,86%.

BéBawa vrdpyovv etoupeiec otr omoieg mapovcsldlovv onpaviikny HeTafoAn ot
otoyeio tov Evepyntucov tic 31.12.2004 eite avt) sivor Oetikn eite apvnrwen. H
peyolOTeEP  apvNTIK]  mocooTwio  petafoAn  mapotnpeitor oty €Toupeia
KYPIAKOYAHX M.K.N. A.E. pe peiowon tov otoryeiov tov Evepyntucov ko tiur ion
ne -25,40% ,emiong onpavtikn petofoir] mapatnpeitor kot oy etapeio ANONYMH
NAYTIAIAKH ETAIPEIA KPHTHX A.E. (A.N.E.K. A.E.) pe mocoo106 ico pe -19.91%.
Avtifeta n etopeic AUTOHELLAS A.T.E.E. (HERTZ) mapovoialel m peyardtepn
nocootoio pHetafoAn pe avénon tev otoryeiov tov Evepynrikod pe tyur ion pe 20,80%

ot1g 31.12.2004.
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YKxomdg TS epyasiog NTOV VO EVTIOMIGTOLV Ol SLPOPES GTOVS LGOAOYIGHOVS TOV
EIONYUEVOV EAAMNVIKOV ETLYEPNCEOV 6TO XpNUaTioiplo ASiov AOnvov, voutiMaxkoy,
EEVOOOYELOKMY, €0TIAOTNG OALL KOL YEVIKOTEPO TOV EMYEPNCEDMV TOV OVIKOVV GTOLG
KAAOOVC TOV TOVPLOTIKOV KOl UETAPOPIKAOV EMLYEIPNCEMY , UETA TNV TPAOTI EPAPLOYN
tov A.AIL v 01.01.2005, mov epappdsbnke omnv EALGSa and tov Nopo 2992/ 2002
ka1 opilel 6Tt Bacel Tov apBpov 1 kabictatal VIOYPEMTIKY 1 EPAPLOYT| TOVG KATA TNV
KOTOPTION TOV ONUOGIEVUEVOV OIKOVOUIK®OV KOTOCTAGE®MV OTIG EAANVIKEG AVAOVUUEG
Etapieg pe petoyég ewonypéveg oto Xpnuoatiotpo Aiov Adnvov (X.ALA)) kot
TPOOLPETIKA Yo TIG VTOAoues Avavoueg Etapieg amd 1.1.2003.

Me tv oOAOKANP®ON NG €PELVOC KOl TNV OVAALOT TOV OTOTEAECUATOV
dwmotodnkav ta e€NG:

H onpovpyioa tov EI.A.Z. ovveréheoe Oetikd tOG0 TV OKovopio OGO Kol GTIG
VANPEGIEG TOV AOYIOTNPIOV OOTE vo. £(OVV A GUYKEKPIUEVT] SOUN KOU LOPPN Ot
OLKOVOUIKEG KOTOOTACELS TOV EAAMVIK®OV EMXEIPNCEMV. AVTO €iye ®C amoTéEAESHO VO
amoPEVYETAL 1M AOYIOTIKI] OVOUOLOYEVEWD KOL O OVTOGYEOCHOG, KabBdg emiong
gloylotonoince to AOyloTikO kOGTOC Kol ovvEPale kabopiotikd otnv opBoroyikm
avATTUEN Kot SloEIPLoT TOV OIKOVOUIK®OV HoVAd®mV, Tapéyovtog aldmoto oTolyeio o
omoio. umopovv va givol cuYKpIoIHa OypOVIKA Kot OlKAAOKA, KOTOAANAQ Yoo TNV
KATAPTION TOV JEKTOV NG owovopioc, mive ota onoia Pacifovior kpioiues yuo tnv
EAAGSa amopdoelg oyetikd pe v owkovouio tng. AmOALTO £MTLYNG NTOV AOTOV O
YOPAKTNPIOUOG TOVG G «AOYLIOTIKY] ETOVAGTOCT).

Q610060, 1M AVAYKT TOV EXLXEPTCEOV OALA KOl TV otKovoul®v g Evponaikng Evemong
Vo €YOVV L0, TANPT EIKOVA EITE TOV OIKOVOUL®MY TOVG EITE TOV OIKOVOULDV TOV  OAA®V
YOPOV- HEADV, KOODG KOl TOV EMYEPNCED®V TOV OVNKOLV GTOLG 10100G KAAOOLG
ave€aptNTOG o€ molo XpNUaTotnplo AS®Vv givol 16N yYUEVES, 0ONYyNoE ot Onpovpyio
kot v avéntoén tov AAIL. Tnv  ooviaén tovg avélaPe n Emtponn Aebvav
Aoyiotikov IIpotomov (1.LA.S.C.) n omoia cvuvétale toco ta A.AIL 600 ko ta ATLX.IL
KaBmg kol 11 Atepunveieg tovg. Xxkondg g ewcaymyng tov A.AIL elvar n aropuyn
OVOLLOLOYEVELNG, TOV AVIIPACE®V KOl TOV avilfécemv HETAED TOV  OWKOVOUIKOV
KATOGTACEDV TOV S0POp®V YOPOV £T61 OCTE VO KATOGTEL OLVATH 1 GUYKPLOT TOV
OIKOVOUIKMV  KOTOOTACE®V OHOEWMY ETOIPELOV KOl EMYEPNOE®V ECMTEPIKOD N

eEotepwcov. Awmotoveror, Aowmdv, Ot 1o A.AIL ocvuPdrovv ovclactikd otV
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gvioypon ¢  mAnpoeopnong kKot v oaflomotioc.  TOV  ONUOGLELUEVOV
YPMNUOTOOIKOVOUIK®OV TIANpogopldv. H mAnpopdpnon mov mopéyovv ot OIKOVOUIKEG
KOTOOTACELS €ivat TOAVTIUN TOGO Y1 TIG OLOIKTGELS TV EMYEPNCEMY OGO KOl Y10, TOVG
EMEVOLTEG TOV KOODG Kot TOV HEAETNTOV avtdv. Or TAnpoopieg avTég eivar 10O101TEP®G
ONUOVTIKEG EPOGOV EMNPEALOVV TIG ATOPAGELS TOV YPNOTOV TOVS SIEVKOADVOVTAG TOVLG
otV dwpopemon, v emPefaioon N v dopbwon mpoPréyemv avoaeoptkd pe TV
éxfaon  mponynBéviov, tTpeydviov M pedloviik®v  ocvpPavrov. H  xotdption
EMMPOCHETOV OWKOVOUIKADV KOATOGTACE®V 0Ond 0LTEC TOv mpoPAémovtol amd Tov
N.2190/1920 6mwg: M KotdoTOoon TOPEWOKOV po®V 1010V KEQOAOI®V, Ol AOYIOTIKEG
péfodol kot ta mpooaptuoTa, ovEdvouv tov Pabud ypNoOTNTOS TG AOYLOTIKNG
TANPOPOPTONG TOPEXOVTOG EYKOLPO AEOTIGTEG TANPOPOPIEC GYETIKA LE TNV TTOpEin TNG
eMyeipnoNg pe okomd v dSGPAAIoN TOL KEPOOVC.

H E.E. pe v voBétmon tov A.AIL &ixe og 6pelog tv PeAtioon tov
OpWV OVTOY®OVICTIKOTNTOG TMV ETLYEPNCEDV KOl TN OLELKOAVVOT TMOV EMEVOLTAOV GTNV
aSlOmoTN EKTIUNOT TOV EMOOcE®V TV emtyelpoemv. Ot Aoyiotikeég oonyieg e E.E., ot
omoiec ot yopo pag ovoudlovror E.AIL, mapovcidlovv OpioUEVEC CMUOVTIKEG
dwpopéc pe ta A AIL Mo €€ avtdVv g€lval 0 TPOTOG AVIIUETOTIONG NG EMYEipNoNG,
apov ta. E.AIL avtipetonilovv v emyeipnon og¢ «kOTTOpo» TNG OWKOVOUinS Ve To
A. AL ©¢ péco mAnpoeopnong TV enevovtdv. Bacikéc d1apopeg Opms evromilovon Kot
OTIS OIKOVOLUKEG KOTOOTAOELS HETAED TV 000 auTdV TPOTOHA®V, OPOV KATH TNV
petapaon and ta E.AIL ota A.AIL xotapyesiton o ITivaxag AitdBeong Anotedespdtmv
Kol To kevd owtod Epyovral vo koAdyouv 000 véeg kataotdoels: 1 Katdotoon
Metaforav [diov Keparaiov kot n Katdotaon Tapsiakov Podv.

Metd v mpaypatonombeico Epgvva, n omoia €ywve pe PAacmn to GTOLXElN TOV
OKOVOUIKAV KOTOGTACEDV TMV ETAPELDV, TO OTolol €ivar avaptnuévo TOCO GTNV
NAekTpoviky ceAida TG KaOe etalpeiag yia TNV EVUEPOOT TOV EXEVIVTAOV TNG, OGO KOl
oto0 Xpnuotiotipo A&iov AOnvav, mpokdmtel og yevikd cvunépacpa o1t o AALIL
cupParovv Betikd 6TV AVATTLEN TOV ETAPELOV EPOGOV 01 ETALPEIEG LITOPOVV VO, £YOVV
L0 GUYKEKPIUEV] HOPPN Kol OOUN OTIS OLKOVOUIKEG TOLG KOTOOTAGELS, TAPEYOVTOG
aE10MoTES TANPOPOPIEG GYETIKA e TNV TPOOSO TOVG,.

Ewdwotepa, yioo Tov KAGOO TOV OEPOTOPIKAOV EMYEPNOEMY KOl TOV KAASO ETOIPLOV

eotiaong 1N perafoon omd to E.AIL ota A.AIL mov mpaypatomom|dnke kotd to
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owovoukd €tog 2004 v 01.01.2005 eixe Betikd amoteAéopato a@od TO GUVOAO TOV
TEPLOVCLOKAOV oTotyelwv TS Agpomopikng Etapeiag Atyaiov A.E. and 687.994 mov frav
pe Baon ta E.AIL petafAnbnke tig 31.12.2004 pe 1o népoacspa ota A.AIL og 987.141
ko oty etatpeion Olympic Catering A.E. a6 33.501 mov Ntov pe Paon ta E.AIL oe
44.760 pe Baon ta A.ALIL

Avtifeta otov KAEO0 TV EVOOOYEWKMV EMLYEPNCEOV TopaTnPNONKE OeTiKOg
emmpeacpog oo v petdfaocn and ta E.AIL ota A.AIL v 01.01.2004 pe mocootioia
petaporn 2,32% oe avtiBeon pe tig 31.12.2004 omdte enMpedoTnKe OPVNTIKA O KAAOOG
pe mocooto -0,19%. O petaforég avtég opeilovial oTnV AmOTiUNon TOV Toyimv 1oL
&ytve xatd v owdpkela g petdPaonc. Emiong otov kAddo tatidi kol Toupiopog
napovotdotnke v 01.01.2004 apvnrtikr| petoforn pe mocooto -21,92%,evd 610 TEAOG
g xpnong otig 31/12/2004 vnpée Betikn petafoin pe mocootd 5,16%.

YOUTEPAGUATIKG ETICTHOIVETAL OTL O EMNPEAGUOC TOV EMYEPNCE®Y, TOV Eilval
glonypéveg oto Xpnuartiotnplo ASiov Adnvaov, sivar Betikodg and ta A.AIL ko ovtd
OLOTL 1 AMOTIUNOT TOV TEPLOVGLOKMV GTOLYEIOV TTailel Pacikd pOAO GTOV £MNPEAGUO TV
KaTaoTAcE®V. Ol S10pOPEC TOV TPOKVITOVY GTOVG IGOAOYIGHOVS TOV EMLYELPNCEMV TOV
KAGOOV TOV AEPOTOPIKAV ETALPELDV, TOV EEVOIOYEINKADV, TOV £6TIOCNC, OAAL KOl GTOV
KAGOO Ta&idlo Kot TOLUPIGUOG €ivol 1O1UTEPMC CNUOVTIKEG, 0POV Ol ETOIPEIEG HE TNV
petapaom Tv owovoptKav tovg Kataotdoewv ond ta E.ALIL ota A.ALIL anéktmoav pwa
evVioio LOpeN Kot SOpY|, M Omoio TPOoEEPEL LeYOAOTEPT ASI0MIOTIO TANPOPOPNONG AT
avtv ov mpocepepav to. E.AIL Tlapdro mov to oucovopikd mepidArov frov d0GKoAO,
ot eAnvikég emyepnoetg epappocav ta A AL pe emroyio. Ta A.AIL xaBiepmdnkav
KOl Y10 TIG EVOTMOMUEVES KOl TG E€EATOUIKEVUEVES OIKOVOUKES KOTOOTACELS KOl 1)
V100ETNON TOVG OMOOEIYTNKE OLVENMG EMOPEANG YTl VTOYPEMCE TIC EYYDPLES
emyyepnoelg va meldapynoovy otovg kavoveg g E.E. ta A AL

Eniong eivar yeyovog 6t ta Aoylotikd Bpata otn yopa pog yopaktnpiovror oo
drapmtovg kavoves. Ta A.AIL og keipeva apy®V amopakpHvovVToL amd TNV EPUPULOYT
AKOUTTOV KOVOVOV Kot ETPAALOVY GTIC EMLYEPNOELS VO, ATOTILOOV GULVOAAOYEG KOl
YEYOVOTOL KOl VO, TO OTEKOVICOUV AOYIOTIKG GCOUP®VO HE TOLG OKOTOVG TOVC.
A&oonueioto givar va avaeepbetl tog ta A.AIL epapuoécTnKay TPAOTA GTIG EAANVIKEG
EMYEPNOES Kol Votepa oTlS emyepnoelg g E.E., ywati énpene va cvvtoyBovv ot

OLKOVOUIKEG KOTOOTAGELS amd T0 Tp®dTo Tpipnvo tov 2005. Tlapd to yeyovog 011 Kotd
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TNV TPOTN EPAPLOYT CNUEWDONKAY CNUOVTIKE COAALOTO Ol EAANVIKEG ETTLYEIPNOELS ElYOV
™V guKapio va epyacfolv Kot vo OmOKT ooV EUNEPia TV G€ VT Ta TPOTLTA Yo
TNV COGTN EPAPLOYT TOVG.

O ednvicég emyepnoetg epappolovrog ta A AIL kKinbnkav va avtipetonicovv
oNUAVTIKEG OLoKOAeg M vEpPacn TV omoiwv omartel peydAn mpoomdbeio ®oTE Vo
emrevyBel n cwot gpappoyn tov A.AIL I'a 1o Adyo avtd eivor amapaitntn 1 cuvexng
EKTOIOEVOT KO EMUOPOMOGCT] TOV TPOGOTIKOD TOV TUNUATOV TOV OGYOAEiTOL HE TNV
ocovtaén tovg. Boaowd porko otnv opBoroyikn yprion tov AAIL €er o €AAnvog
AOYLOTNG, 0OV £YEL TO CNUOVTIKOTEPO POAO GTNV EQUPLOYT TOVG KoLl G KVPLO GTOYO EXEL
TNV TPOGAPUOYN Kot TNV empéreln t@v kankoviov g epyaciog tov. Emiong, n
epappoyn tov A.AIL divel T duvatdtTa avaPaOpions Tov enayyEALOTOS TMV OPKOTMOV
AOYloTOV.

Ev xoataxieidt ocvpmepaivoope 0tt 1o A AL o@éAncov T emyepnoelg oty
EVAPUOVION TOV KOVOVOV, AOYICTIKOV OpYOV Kol SodKacI®V Yo, TNV 60vialn tev
OWKOVOUIKAOV KOTaoTAceE®V. To GLUUTEPAGUATO OV TPOKVATOVV OMO TNV TAPOVGCO.
gpyacia, Katd tnv ovykpion tov 2004 toco yo to E.IAZ. 660 kot yio ta A.ALIL, givon
OTL HETA TNV TPAOTN EPOPLOYYT] TOVG TO TEPLOVGLOKE GTOLXEID TMOV ETAPLOV GE GAAEG
avénnkav evd ce dideg pewwbnkov. H avénon tov mdyiov meplovclok®y oTolyeinv
TOAVOV v OQPEIAETAL GTNV OMOTIUNGT TOV TEPLOVGLOKMV GTOLXEIMV TNG EMLYEIPNOMNG, EVO
N peiwon TV meplovolak®y ototyeiov kotd v petdfoon ond ta E.AIL ota A.AIL
mOavov vo oQeileTal oTNV dypopn TOV EMMGPOANDYV OTOLTNGEMY KOl GTNV TPOGAPLOYN

TOV LOKPOYPOVIMV ATOLTICEDV GE TPEXOVGES OEIEC.
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Awootktvokoi Tomot

Www.ase.qgr

WWW.ias.com

WWWw.iash.com

WWW.in.gr

www.karpodinis.com

www.google.qr

www.pandektis.qgr

WWW.S0e.gr
www.soel.gr

10. www.taxheaven.gr

11. www.epixeirisi.gr

12. www.loqistis.qr

13. www.naftemporiki.qr

1.

AEPOIIOPIA AITAIOY www.aegeanair.com

. IONIKH ZENOAOXEIAKAI EITIXEIPHXEIX www.ionianhe.gr

. AAMYA A.E. EAAHNIKON ZENOAOXEIOQN www.lampsa.qr

2
3
4. AXTHP ITAAAY BOYAIAMENHX A.Z.E.  www.astir-palace.com
5.
6
7
8
9

I'EKE A.E. www.president.qr

. OLYMPIC CATERING A.E. www.olympic-catering.qr
. NAYTIAIAKH ETAIPEIA AEXBOY A.E. www.nel.gr

. KYPIAKOYAHX M.K.N. A.E. www.kiriakoulis.com

. MINQIKEX TPAMMEX A.E. www.minoan.gr

10. ANQNYMH NAYTIAIAKH ETAIPEIA KPHTHX A.E. www.anek.qgr

11. AUTOHELLAS ANONYMH TOYPIZTIKH KAI EMIIOPIKH ETAIPEIA
www.hertz.com

12. ATTICA A.E. ZYMMETOXQN www.attica-group.com
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